
v EDUARDO ENRIQUE AGUILERA
v LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO
v VEINTICINCO DE AGOSTO DE MIL NOVECIENTOS SESENTA Y UNO EN

SAN FRANCISCO SOLANO PROVINCIA DE BUENOS AIRES
v ESTADO CIVIL?
v DIVORCIADO
v A QUE SE DEDICA SEÑOR?
v SOY OFICIAL PRINCIPAL DE LA POLICIA FEDERAL ARGENTINA
v DONDE PRESTA SERVICIOS?
v EN EL DEPARTAMENTO UNIDAD DE INVESTIGACION

ANTITERRORISTA
v SEÑOR USTED ACABA DE LEER DOA LISTAS LA PRIMERA CON EL

NOMBRE DE LOS IMNPUTADOS EN ESTA CAUSA CONOCE USTED A
ALGUNAS DE ESTAS PERSONAS?

v NO
v LA SEGUNDA CON EL NOMBRE DE LAS PARTES QUERELLANTES

CONOCE ALGUNA?
v NO
v SEÑOR FISCAL
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. BUENAS TARDES PRINCIPAL
v BUENAS TARDES
v CUANDO INGRESA USTED A LA DUIA?
v DESDE SU CREACION EN AGOISTO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA

Y SIETE
v DESDE CUANDO EMPEZO USTED A INVESTIGAR RESPECTO DEL

ATENTADO?
v EN EL AÑO NOVENTA Y SEIS CUANDO PRESTAB SERVICIOS EN LA

COMISARIA DIECISEIS Y ME DESIGNA LA SUPERIORIDAD PARA
TRABAJAR EN LA INVESTIGACION DE LA CAUSA

v QUE TAREAS REALIZO?
v HICIMOS DISTINTAS TAREAS INVESTIGATIVAS Y LAS DIRIGENCIAS

DEL JUZGADO QUE INTERVENIA
v BIEN USTED RECUERDA HABER PRACTICADO POR MAYO DEL

NOVENTA Y SEIS EN LA ZONA DEL TIGRE ESPECIFICAMENTE EN
EMBARCADEROS? ALGUNA DIRIGENCIAS?

v SI
v PUEDE REFERIRNOS?.
v SI RECUERDO QUE FUIMOS A LA ZONA DE TIGRE UNA ESPECIE DE

GURADERIA NAUTICA CREO QUE FUE EUN EMPLEADO DEL
JUZGADO Y TOMAMOS CONTACTO CON EL ENCARGADO EN ESE
MOMENTO AVERIGUANDO POR UNA EMBARCACION Y LA PERSONA
QUE NOS ATENDIO LA TENIA INDIVIDUALIZADA LA EMBARCACION LA
TENIA MUY PRESENTE Y NOS HIZO REFERENCIA DE QUE HABIA
VENIDO VARIAS PERSONAS PREGUNTANDO POR ESA
EMBARCACION Y EN ESPECIAL UNA PERSONA QUE SE IDENTIFICO
COMO ABOGADO Y NUEVO DUEÑO DE LA EMBARCACION Y ESTE
ENCARGADO HABIA OBTENIDO UNA ESPECIA DE COPIA A TRAVES
DEL FAX EN UN MOMENTO ESTA PERSONA QUE SE PRENDABA
UNOS DE LOS DUEÑOS LE DA SE VA HACIA LA OFICINA LE SACA EL
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FAX LO PASA POR EL FAX Y OBTENGO UNA COPIA Y NOS DA ESA
COPIA A NOSOTROS Y NOSOTROS LA ELEVAMOS AL JUZGADO

v USTED RECUERDA EL NOMBRE DE LA EMBARCACION?
v SI ERA GONZALO
v USTED LA VIO?
v LA VIMOS ESTABA MUY DETERIORADA Y ELSEÑOR ESTE

RECORDABA QUE ERA DE PROPIEDAD DEL SEÑOR TELLELDIN Y
QUE BIENO A PESAR DE LAS MANIFESTACIONES DE ESTA PERSONA
QUE SE PRESENTO NO SE LA ENTREGO PORQUE QUERIA QUE EL
SEÑOR MISMO TELLELDIN LE DIJERA O LE DIERA LA ORDEN

v USTED RECUERDA EL NOMBRE DE ESA PERSONA QUE DIJO SER EL
NUEVO PROPIETARIO?

v ERA BOTEGAL
v USTED LO CONOCIO AL BOTEGAL O PRACTICO ALGUNA

INVESTIGACION RESPECTO DEL NOMBRADO?
v RECUEDO HABERLO VISTO EN UNA OPORTUNIDAD EN LA VIA

PUBLICA
v PEDON PREVIO A ESO COMO SABIA USTED QUE FUE A VER LA

EMBARCACION ERA BOTEGAL?
v NO, FIGURABA EN EL DOCUMENTO
v ESE QUE FIGURABA EN EL DOCUMENTO USTED DIJO QUE LO HABIA

IDO A V ER COMO SABE USTED QUE
v NO NO SE SI ES LA MISMA PERSONA SEGUNA LO QUE ME REFIERE

EL ENCARGADO DEL LA GUARDERIA NAUTICA SE HABIA
PRESENTADO UNA PERSONA QUE LE HABIA DICHO QUE ERA EL
ABOGADO Y EL NUEVO DUEÑO Y QUE HABIA ENTREGADO UN
BOLETO DE COMPRA VENTA SUPUESTAMENTE RUBRICADO POR
TELLELDIN Y A NOMBRE DE ESTE LETRADO ENTONCES COMO EL
ENCARGADO NO TUVO LA FE DE QUE TELLELDIN NO LO FIRMARA
NO SE LO QUIZO ENTREGAR

v ADELANTE DOCTOR PERDON
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE PRINCIAPAL POR LA ZONA DE

TORTUGUITAS Y YA AL MES SIGUIENTE APROXIMADAMENTE
PRACTICO ALGUNA DIRIGENCIA RECUERDA?

v SI
v Y RESPECTO DE QUIEN?
v SI Y CONTINUANDO CON ALGUNAS DIRIGENCIAS INVESTIGATIVAS

RELACIONADAS CON TELLELDIN FUI A UN VIDEO CLUB DE LA ZONA
DE TORTUGUITAS A VERIFICAR LA EXISTENCIA DEL VIDEO CLUB Y A
VER QUE TIPO DE INFORMACION PODIAMOS OBTENER Y AHÍ
RECUERDO QUE ESTE SEÑOR RECORDABA AL SEÑOR TELLELDIN Y
NOS DERIBO HASTA TENIA PRESENTE QUE ESTABA ALQUILANDO
UNA CASAQUINTA Y NOS DERIBA A UNA INMOBILIARIA DE LA ZONA
QUE ERA UNA INMOBILIARIA MUY IMPORTANTE NO ME ACUERDO DE
LA RAZON SOCIAL Y DESPUES ENTONCES LLEGAMOS A LA
CASAQUINTA DE LA QUE HABIA ALQUILADO EL SEÑOR TELLELDIN Y
LUEGO LLEGAMOS AL PROPIETARIO DE ESE INMUEBLE QUE
TAMBIEN TENIA PRESENTE AL SEÑOR TELLELDIN PORQUE SE HABIA
IDO ADEUDANDO ALGO NO HABIA PAGADO EL ULTIMO PERIODO

http://www.pdfdesk.com


QUE HABIA ESTADO AHÍ Y NO LE HABIA DADO LA LLAVE Y UNAS
COSAS ASI

v EL APELLIDO FAJARDO LE RECUERDA ALGO?
v SI ME PARECE QUE ES LA INMOBILIARIA DONDE TENIAN

ALQUILERES LA PROPIEDAD DE ESA CASA QUINTA A DONDE HABIA
CONCURRIDO EL SEÑOR TELLELDIN A ALQUILAR

v USTED PRACTICO ALGUN SECUESTRO?
v ME PARECE SI SE HABIA . CREO QUE EL VIDEO CLUB NOS HABIA

DADO UNA FICHA DEL REGISTRO DE ESTE SEÑOR Y FIGURABA
TECCHEDIN CON DOBLE CE NO TELLELDIN Y FAJARDO ME PARECE
QUE ME HABIA DADO ALGO

v CON QUE APELLIDO?
v IGUAL TECHEDIN
v USTED EN LA ZONA DE ISIDRO CASANOVA PRACTICO POR EL MES

DE JULIO DEL MISMO AÑO ALGUNA DIRIGENCIA ADMINISTRATIVA?
v EN ISIDRO CASANOVA HICE LA DETENCION DEL SUBCOMISARIO

LEAL
v BUENO PODRIA REFERIRSE ESO AL RESPECTO POR FAVOR
v SI, NOS HABIAN DADO LA ORDEN DE ALLANAMIENTO PARA LA CALLE

AGUAPEY MIL CINCUENTA Y SIETE QUE ERA EL DOMICILIO DEL
SEÑOR LEAL Y CUANDO LLEGAMOS NO HABIA NADIE. PASAMOS
PREVIAMENTE POR LA DELEGACION PARA SOLICITAR APOYO
FUIMOS AL DOMICILIO AL NO HABER NADIE TRATAMOS DE VER LAS
CIRCUNSTANCIAS POR LAS QUE NO HABIA NADIE EN ESE LUGAR Y
ENTONCES DETERMINAMOS QUE EN LA ESQUINA DE LA CALLE
AGUAPEY Y EDISON VIVIA EL HIJO DE ESTA FAMILIA QUE RESULTO
SER EL SUBCOMISARIO LEAL TOQUE TIMBRE SALIO EL
SUBCOMISARIO EN LA VIA PUBLICA YO YO TENIA LA ORDEN DE
DETENCION DE ESTE SEÑOR ASI QUE LO DETUVE ALLI EN ESE
LUGAR EN LA VIA PUBLICA Y EL MISMO NOS DIO LAS LLAVES Y
FUIMOS A ERGISTRAR LA CALLE AGUAPEY Y NOS ACLARO QUE EN
LA CALLE AGUAPEY MIL CINCUENTA Y SIETE VIVIA LOS PADRES Y
QUE EL DOMICILIO REAL ERA EN AGUAPEY Y EDISON POR LO CUAL
AVISE INMEDIATAMENTE AL JUZGADO Y NOS DIERON UNA NUEVA
ORDEN DE ALLANAMIENTO SOBRE LA CALLE EDISON AHÍ
SECUESTRE VARIAS COSAS SECUESTRE AGENDAS SECUESTRE
PAPELES Y SECUESTRE UN AUTOMOVIL FORD GALAXY DE COLOR
AZUL

v SEÑOR PRESIDENTE AL SOLO EFECTO DE RECONOCIMIENTO DE
FIRMA SOLICITO SE LE EXIBA FOJAS TREINTA Y OCHO MIL
SETECIENTOS SESENTA Y CUATRO A SESENTA Y CINCO

v EL ACTA DOCTOR?
v EL ACTA SI SI
v TREINTIOCHO MIL?
v TREINTIOCHO MIL SETECIENTOS SESENTA Y CUATRO BARRA

SESENTA Y CINCO Y TREINTIOCHO MIL SETECIENTOS SETENTA Y
CUATRO BARRA SETENTA Y CINCO

v SI ES MI FIRMA . ESTA LA DE ACA ABAJO A LA DERECHA
v ES SU FIRMA?
v LAS DOS ACTAS
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v RECONOCE SU FIRMA
v RECONOZCO MI FIRMA
v PRINCIPAL USTED RECUERDA POR OCTUBRE DEL NOVENTA Y SIETE

HABER CONCURRIDO A UN PROCEDIMIENTO EN REMEDIOS DE
ESCALADA PARTIDO DE LANUS? HIPOLITO YRIGOYEN

v EN REMEDIOS DE ESCALADA Y LANUS HICIMOS VARIOS
PROCEDIMIENTOS INCLUSIVE YO PARTICIPE DEL ALLANAMIENTO DE
UNA ESCRIBANIA EN EL LUGAR PARTICIPE DEL ALLANAMIENTO DE
UNA SEÑORA QUE ERA LA QUE LE LLEVABA LA CONTABILIDAD A
REINALDO ALVARES Y PARTICIPE EN EL ALLANAMIENTO DE LA
AGENCIA PAOLA EN HIPOLITO YRIGOYEN CINCO MIL NOVECIENTOS
NOVENTINUEVE

v PUEDE RELATARNOS QUE RECUERDA
v RECUERDO QUE ESTABA CERRADA QUE HABIA UNA SERIE DE

AUTOS EN EL PLAYON LO PRIMEROS QUE HICIMOS FUE TIRAR LAS
CHAPAS PATENTES QUE ESTABAN COLOCADAS CONSULTAR CON
NUESTRA UNIDAD A VER SI TENIAN ALGUN TIPO DE IMPEDIMENTOS
LEGAL EN NINGUNA TIENE IMPEDIMENTOS LEGAL DESPUES LLEGO
UN JOVEN QUE SI MAL NO RECUERDO ERA EL HIJO DEL SEÑOR
CANEVA CON LAS LLAVES Y NOS FACILITO EL ACCESO Y AHÍ
SECUESTRAMOS DESPUES DE REVISAR LA HABITACION QUE HABIA
DOCUMENTACION QUE ESTABA RELACIONADA CON LOS
RESUMENES TELEFONICOS DE MOVICOM Y UNOS RESUMENES DE
CUENTA BANCARIA TODOS A NOMBRE DEL SEÑOR RIBELLI

v EL APELLIDO BREMA LE RECUERDDA ALGUN PROCEMDIMIENTO?
v BREMA ERA LA CHICA ESTA QUE YO LE DIJE QUE TENIA QUE LE

LLEVABA LA CONTABILIDAD AL SEÑOR REINALDO ALVARES Y ME
ACUERDO QUE HABIAMOS CONCURRIDO CON UN SEÑOR DEL
CONSEJO PROFESIONAL DE CIENCIAS ECONOMICAS Y CUANDO
VERIFICO QUE NO QUE LA SEÑORA NO ERA EN REALIDAD NO
ESTABA MATRICULADA ES COMO QUE SE SINTIO UN POCO
MOLESTO Y DEJO CONSTANCIA DE ESO EN EL ACTA UNA COSA ASI
Y AHÍ SECUESTRAMOS TAMBIEN DOCUEMTACION DONDE ESTABA
ACENTADO EL NOMBRE DE REINALDO ALVARES TODO
DOCUMENTOS RELACIONADO CON REINALDO ALVAREZ SI MAL NO
RECUERDO

v EL HOTEL DE LAS AMERICAS LE TRAE ALGUN RECUERDO
PRINCIPAL?

v SI
v PUEDE RELATARNOS PORQUE?
v SI EL HOTEL DE LAS AMERICAS LO INVESTIGUE CASI TODO EL

LEGAJO A PARTIR DEL AÑO NOVENTA Y SIETE QUE SE CREA LA
DUIA ACORDE A LO QUE IBA DISPONIENDO EL TRIBUNAL SE
INVESTIGARON A EN BASE A LA DOCUMENTACION QUE APORTO EL
TRIBUNAL Y QUE ERA UN LISTADO DE PASAJEROS Y LAS
COMUNICACIONES TELEFONICAS QUE TENIAN REGISTRADAS Y
BUENO SE CHEQUEARON TODOS LOS PASAJEROS LOS
ANTECEDENTES QUE TENIAN SI ES QUE TENIAN ANTECEDENTES
LAS COMUNICACIONES TELEFONICAS QUE ESTABAN REGISTRADAS
FUE UN TRABAJO MUY EXTENSO EN PRIMERA INSTANCIA HABIA
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LLAMADO MUCHO LA ATENCION LA PRESENCIA DE UN CIUDADANO
IRANI ROLAN AMORTESALLAN TAMBIEN HABIA LLAMADO LA
PRESENCIA DE DOS CIUDADANOS DE APELLIDO MARTINES TAMBIEN
SE HABIA INVESTIGADO A UN INGENIERO COSAN Y LO ULTIMO QUE
RECUERDO HABER HECHO EL AÑO PASADO SI CREO QUE FUE EL
AÑO PASADO ES VERIFICAR QUE TODOS LOS CUIDADANOS
EXTRANJEROS QUE FIGURABAN EN ELISTADO DE PASAJEROS ERAN
QUINIENTOS CINCO ENTRE CIUDADANOS EXTRANJEROS Y
ARGENINOS BUENO VERIFICAR SI SE PODIA ESTABLECER EL
INGRESO Y EL EGRESO DE LOS MISMOS QUE ESO ES LO ULTIMO
QUE SE ELEVO A SU SEÑORIA

v Y DIGAME PRINCIPAL USTED EFECTUO DIRIGENCIAS
INVESTIGATIVAS EN LA ZONA DE PUERTO IGUAZU EN MISIONES?

v SI VARIAS
v PUEDE RELATARNOS QUE ES LO QUE HIZO Y CUAL ES LA MISION

QUE TENIA USTED?
v FUERON VARIOS LOS OBJETIVOS Y VARIAS LAS VECES QUE

CONCURRI OSEA A PUERTO IGUAZU EN UNA DE LAS
OPORTUNIDADES SE HIZO UN RELEVAMIENTO DE LA TOTALIDAD DE
HOTELES HOSPEDAJES POSADAS OSEA TODO LO QUE SE PODIA
LLEGAR A DETERMINAR QUE ALBERGAR O SE UN ALOJAMIENTO DE
PASAJEROS, NO, EN BUSCA DE CIUDADANOS DE MEDIO ORIENTE
DE CIUDADANOS QUE RESULTEN DE INTERES DESPUES SE HIZO UN
RELEVAMIENTO DE LOS USUARIOS DE MATERIAL EXPLOSIVO ESO
NO FUE SOLO EN PUERTO IGUAZU SINO QUE FUE EN TODA LA
PROVINCIA DE MISIONES EN ESPECIAL EN PUERTO IGUAZU HABIA
UNOS USUARIOS DE MATERIAL EXPLOSIVOS QUE NOS
INTERESABAN ESTABLECER EL MOVIMIENTO Y AHÍ SE
SECUESTRARON MEJOR DICHO SE SOLICITARON LAS FOTOCOPIAS
DE LOS LIBROS QUE POSEIAN EN CUANTO A ENTRADA Y SALIDAD
DE MATERIAL EXPLOSIVO. CREO QUE FUE LO MAS IMPORTANTE
QUE SE HIZO Y POR EL TEMA DE LOS EXPLOSIVOS FUI DOS O TRES
VECES

v MUCHAS GRACIAS
v OFICIAL BUENAS TARDES
v BUENAS TARDES
v SE PUEDE DETERMINAR ALGUNA VINCULACION RESPECTO DE

ALGUNO DE LOS PASAJEROS ALOJADOS EN EL HOTEL DE LAS
AMERICAS CON EL ATENTADO?

v NO, YO HICE TODO EL TRABAJO QUE DISPUSO SU SEÑORIA Y SE
ELEVO PERO EN PRIMERA INSTANCIA NO

v Y ALGUN DATO QUE LE RESULTARA RELEVANTE ALGUNAS DE LAS
PERSONAS QUE MENCIONO ESTE CIUDADANO IRANI O ALGUN
OTRO?

v SE INVESTIGO EN PROFUNDIDAD EL TEMA DE ROLAN
AMORTELLASAN SOBRE LOS MOTIVOS DE LA PRESENCIA EN EL
HOTEL SE TRABAJO CON AEROLINEAS ARGENTINAS SE PIDIO A
AUSTRAL LA LISTA DE PASAJEROS LOS MOTIVOS QUE EL AVION
QUE EL TENIA QUE TOMAR NO HABIA SALIDO SE ESTABLECIO QUE
LA EMPRESA TENIA UN CONVENIO CON EL HOTEL DE LAS AMERICAS

http://www.pdfdesk.com


PARA DERIBAR LOS PASAJEROS A ESE LUGAR INCLUSIVE EN EL
LISTADO DE PASAJEROS SALIAN UNA SERIE DE TRIPULANTES QUE
SE ALOJABAN HABITUALMENTE DESPUES SE ESTABLECIO QUE
ROLAN AMORTELLAN NO TENIA ANTECEDENTES SE OBTUVO UNA
SERIE DE INFORMACION QUE NOS FACILITO LAS AUTORIDADES
URUGUAYAS EN CUANTO A ESTE SEÑOR Y NO HUBO NINGUNA
VINCULACION

v RECUERDA CUANTO TIEMPO ESTUVO ALOJADO AMORTESALLAN EN
EL HOTEL?

v UN DIA
v LO CAMBIO UN POQUITO DE TEMA REALIZO ALGUNA

INVESTIGACION RESPECTO DE UN SUBOFICIAL DE APELLIDO
VALENZUELA?

v SI UN SUBOFICIAL DE POLICIA
v SI
v SI SI HUBO VARIAS INVESTIGACIONES RESPECTO DE SUBOFICILAES

Y DE OFICIALES DE POLICIA PORQUE LLEGABA ESA INFORMACION
POR DISTINTOS MEDIOS VALENZUELA ME PARECE QUE ES SE HABIA
HECHO UNA INVESTIGACION PORQUE LO VINCULABAN CON EL
ATENTADO Y QUE TENIA UN AUTOMOVIL EN ESPECIAL CREO QUE
ERA UN FORD FALCON QUE PODRIA HABER LLEGADO AL LUGAR EN
EL DOMICILIO DE TELLLEDIN NO SE DETERMINO NADA EN ESPECIAL

v QUIEN APORTO LA INFORMACION PARA LLEGAR A VALENZUELA O
LOS DATOS QUE HABLABAN DE ESTA PERSONA?

v NO RECUERDO QUIEN APORTO LA INFORMACION PERO LE DIGO
QUE HUBO MUCHISIMO APORTE DE INFORMACION Y NOSOTROS
PENSAMOS QUE ERA PARA DESVIAR LA INVESTIGACION EN
REALIDAD NOS HEMOS OCUPADO MAS QUE ARROJE ALGO DE
INTERES

v ESTE CASO DE VALENZUELA LO CONSIDERO USTED POR LA
INVESTIGACION QUE SE REALIZO COMO UN INTENTO DE DESVIO?

v A MI ME PARECIO QUE SI COMO QUE NO CONDUJO A NADA
POSITIVO SINO MAS QUE NADA A DESVIARNOS Y A OCUPARNOS EN
OTRA COSA

v CONOCIO A UNA PERSONA DE APELLIDO CHUECO?
v SI
v QUIEN ES?
v CON EL SEÑOR CHUECO HICE UNA DIRIGENCIA ORDENADA POR SU

SEÑORIA EN DONDE CONCURRI CON PERSONAL DE SCOPOMETRIA
DE LA SECCION PLANOS A REALIZAR UN RECORRIDO QUE
SUPUESTAMENTE HABRIA HECHO ESTE SEÑOR EL ERA LA GUIA Y
EL ERA EL QUE INDICABA EL CAMINO A SEGUIR EN EL TRASLADO DE
UNA CARROCERIA ENTONCES FUIMOS HASTA EL DOMICILIO DE
ESTE SEÑOR POR LA ZONA DE SAN MARTIN DESPUES FUIMOS
HASTA EL DOMICILIO DE REPUBLICA CIENTO SIETE Y DE AHÍ
SIEMPRE EL NOS IBA GUIANDO POR LA MISMA ZONA Y DE ULTIMA
CREO QUE TERMINAMOS POR JOSE C PAZ UNA COSA ASI MARCO
UN GALPON COMO QUE HABRIA DEJADO LA CARROCERIA

v QUE SE BUSCABA RECONTRUIR CON ESTE RECORRIDO?
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v EL POSIBLE ITINERARIO QUE ESTE SEÑOR CHUECO HABRIA
REALIZADO CON ESTA CARROCERIA ENTONCES SE FILMO Y SE
QUEDO PLASMADO EN PAPEL A TRAVES DE SCOPOMETRIA ESTE
RECORRIDO

v LE MANIFESTO CHUECO SI CONCURRIO CON ALGUIEN CUENDO
HIZO ORIGINALMENTE EL RECORRIDO?

v SI HABIA IDO CON OTRA PERSONA
v LE DIJO QUIEN ERA?
v NO NO
v SI ERA HOMBRE O MUJER?
v HOMBRE
v ALGO MAS QUE RECUERDA DE RELEVANTE DE ESTE RECORRIDO

CON ESTA PERSONA ALGO QUE LE HAYA MANIFESTADO EN ESTE
DIRIGENCIA O QUE USTED HAYA VERIFICADO EN EL RECORRIDO
HECHO?

v NO RECUERDO NADA DESTACADO
v NO SE SI LO DIJO NO ME QUEDO CLARO DONDE FINALIZO ESTE

TRAYECTO?
v JOSE C PAZ DIJO
v CONCRETAMENTE RECUERDA EN QUE LUGAR?
v NO ,LA VERDAD ES QUE NO RECUERDO LA CALLE
v NO LA CALLE SINO
v YA LO DIJO DOCTOR EN UN GALPON
v AH PERDON. RECUERDA HABER REALIZADO ALGUNA TAREA

INVESTIGATIVA EN UN LOCUTORIO DENOMINADO TERO EN LA
LOCALIDAD DE PASOS DE LOS LIBRES?O MISIONES EN EL NORTE?

v NO, YO NO HICE NINGUNA DIRIGENCIA INVESTIGATIVA EN EL LUGAR
LO QUE SI DETERMINE FUE UN LLAMADO TELEFONICO QUE ME
HABIA LLAMADO LA ATENCION DESDE ESE LOCUTORIO HACIA UN
TELEFONO DE UNA PERSONA QUE SE LLAMABA GOMES DE
APELLIDO QUE TENIA UN LLAMADO TELEFONICO DEL SEÑOR
RIBELLI DE DOS TELEFONOS E RIBELLI QUE SURGIO DE UN
ENTRECRUZAMIENTO QUE TAMBIE N FUE BASTANTE ENGORROSO Y
ME LLEVO MUCHO TIEMPO DE RELACIONADO CON LOS DIAS
VEINTISEIS Y VEINTISIETE DE JULIO DEL AÑO NOVENTICUATRO
SOBRE LA CIUDAD DE POSADAS AHÍ SURGIO UN TELEFONO QUE ME
SURGIO DE INTERES DEL LOCUTORIO DE ESE OTERO PERO YO NO
FUI AL LUAGR

v RECUERDA CUANDO REALIZO USTED ESTE TRABAJO DE
ENTRECURZAMIENTO CUANDO OBTUVO ESTA INFORMACION?

v HACE POCO EL AÑO PASADO
v SE PUDO DETERMINAR O SE INVESTIGO ESTA PERSONA GOMES

QUE ACTIVIDAD TENIA QUIEN ERA
v HASTA LO QUE YO SE NO PERSONALMENTE FUI HASTA EL LUGAR Y

ME ENTREVISTE CON EL SEÑOR ENTONCES ME MANIFESTO QUE
ERA UN SUBOFICIAL MAYOR DE LA POLICIA BONAERENSE LA ZONA
EN DONDE VIVE ES MUY LINDA ES RESIDENCIAL NO ME ACUERDO
LA CALLE PARA EL LADO DE QUILMES Y AL, PRINCIPIO FUE MUY
TOSCO NO QUERIA HABLAR YO LE DIJE QUE ERA OFICIAL DE
POLICIA QUE ESTABA COLABORTANDO CON LA CAUSA AMIA ES
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COMO QUE SE EMPEZO A ABRIR EN SU DIALOGO Y LE PREGUNTE SI
CONOCIA AL SEÑOR RIBELLI PRIMERO DIJO QUE NO DESPUES ME
DIJO QUE SI QUE CONOCIA AL SEÑOR RIBELLI Y DESPUES ME
TERMINO DICIENDO QUE NO SOLO CONOCIA AL SEÑOR RIBELLI
SINO QUE HABIA ESTADO CON JUAN CARLOS EL HERMANO DE
RIBELLI QUE CONOCIA A LA ESPOSA DE RIBELLI QUE CONOCIA A
VARIOS SUBOFICIALES QUE HABIN TRABAJADO CON EL Y QUE SI
BEINB HABIAN REVISTADO EN EL MISMO DESTINO ERAN DE
DIFERENTES DELITOS ESPECIFICOS UNO ESTABA EN DELITOS
CONTRA LA PROPIEDAD Y ELLOS ESTABAN EN DELITOS CONTRA
LAS PERSONAS

v PERO COMPARTIERON DESTINO?
v SI
v LE MPREGUNTO POR ESTAS LLAMADAS?
v ESPECIFICAMERNTE NO LE PREGUNTE POR ESA LLAMADA POR LA

QUE YO HABIA IDO LA PREGUNTE SI SE LLAMABA CON RIBELLI O
CON ALGUIEN DE ELLOS Y ME DIJO QUE NO QUE COMO NO
TRABAJABAN EN LA MISMA ESPECIALIDAD NO HABIA
COMUNICACIONES TELEFONICAS Y ME MANIFESTO QUE ERRA
ORIUNDO DE LA PROVINCIA DE MISIONESQUE ES MI ME LAMO LA
ATENCION

v RECUERDA ALGUNA OTRA CIRCUNSTANCIA MAS QUE HAYA
CONVERSADO CON EL?

v NO PORQUE YO EN ESPECIAL ME ORIENTE HACIA TRATAR DE
OBTENER LO MAS QUE TUVIERA DE LA CAUSA ME DIJO QUE ESTABA
SEPARADO QUE VIVIA SOLO QUE SE DEDICBA A LAS ACTIVIDADES
MANUALES

v POR LA ZONA JET PARKING REALIZO ALGUN RELEVAMIENTO O
ALGUN RECORRIDO?

v SI EN JET PARTKING FUI TAMBIEN VARIAS VECES
v LA PRIMERA VEZ PARA QUE EPOCA?
v YO CREO QUE APENAS TOMAMOS INTERVENCION EN LA

INVESTIGACION PARA RECONOCER EL LUGAR Y SE REALIZARON
DISTINTAS DIRIGENCIAS DESDE HACER LOS HIPOTETICOS CAMINOS
QUE PODIA HABER REALIZADO LA CAMONETA QUE DESPUES
EXPLOTO EN LA AMIA DESDE EL LUGAR AZCUENAGA Y PARAGUAY
DESPUES SE HIZO UN TRABAJO DE DIRE DE EDIFICIO POR EDIFICIO
Y QUE CADA EDIFICIO DE DEPARTAMENTO Y LOCAL POR LOCAL
PREGUNTANDO A VER SI EN PRIMERA INSTANCIA ALGUIEN PODIA
APORTAR ALGO DE INTERES A LACAUSA DESPUES EN OTRO
MOMENTO SE CONCURRIO PARA VER SI ALGUIEN PODIA APORTAR
ALGUN ELEMENTO SOBRE ALGUN SERVICIO DE VIGILANCIA
PRIVADODE POLICIA PARTICULAR O MISMO DE POLICIA HABIA SIDO
PRESENTE EN ESE DIA CUMPLIDO DESPUES SI ALGUIEN SE
PREGUNTABA GUARDABA VEHICULO PARTICULAR EN LA PLAYA Y
DESPUES EN OTRO MOMENTO CONCURRIMOS PARA VER SI SE
PODIA DETECTAR ALGUN LUGAR DE ALTURA SOBRE EL QUE SE
MANTUVIERA VISION SOBRE LA PLAYA DE ESTACIONAMIENTO

v EN TODAS ESTAS DIRIGENCIAS OBTUVO ALGUN RESULTADO
INTERES RELEVANTE PARA LA INVESTIGACION? ENCONTRO
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ALGUNA PERSONA ALGUIEN QUE PUEDE APORTAR ALGO MAS DE
LO QUE YA TENIA ALGUN DATO?

v EN TODO LO QUE LE COMENTE YO PERSONALMENTE NO OBTUBE
NINGUN ELEMENTO A DESTACAR NO HAY NADA EN TODO LO LE
DIJE NO

v PRINCIPAL USTED RECUERDA HABER PRACTICADO TAREAS
INVESTIGATIVAS EN LA ZONA DEL PARTIDO DE GENERAL LAS
HERAS?

v SI . EN GENERAL LAS HERAS TAMBIEN CONCURRI PARA TRATAR DE
UBICAR UN CAMPO O UN TERRENO QUE PODIA LLEGAR A SER
PROPIEDAD DEL SEÑOR TELLELDIN QUE SE TEMIO QUE ESTABA EN
UNA VIEJA ESTACION DE TRENES SIN USO QUE ERA DE ENRIQUE
FIN Y UBIQUE A UN SEÑOR QUE VIVIA EN EL LUGAR Y QUE ESTABA
RADICADO HACE VARIOS AÑOS QUE CONOCIA AL SEÑOR TELLELDIN
Y ME MARCO INMEDIATAMENTE LA CASAEL TERRENO TAMBIEN ME
NARRO QUE HABIA VIVIDO EN EL LUGAR DESPUES DE UN TIEMPO
QUE LA CADA ESTABA DESABITADA EL CON SU ESPOSA Y SUS
HIJOS ESTABA ENFRENTE CRUZANDO UNA CALLE DE TIERRA SE
MUDA A ESE LUGAR ESTUVO VIVIENDO VARIOS MESES LEVANTO
UNA ESPECIA DE AMBIENTE DONDE HABIA INSTALADO UN QUIOSCO
Y ESTANDO EL VIVIENDO APARECE UNA PERSONA QUE SE
PRESENTA COMO ABOGADO Y NUEVO DUEÑO DE LA PROPIEDAD Y
LO INTIMA A QUE SE RETIRE Y EL SEÑOR COMO SABIA QUE ESTABA
NO ERA SU PROPIEDAD LLEGO A UN ACUERDO RECUERDO QUE LE
DIO PLATA CREO QUE TRESCIENTOS PESOS LLEGSRONA UN
CONVENIO O SEISCIENTOS PARA QUE EL SE RETIRE ENTONCES EL
VUELVE AL LUGARCITO DONDE ESTABA EL QUE ERA LA VIEJA
ESTACIOIN DE ENRIQUE FIN Y ESTE SEÑOR ESTE ABOGADO SE
HACE CARGO DE LA PROPIEDAD VOLTEO TODO LO QUE ESTABA Y
DEJO UNOS ARBOLES Y CUNADO YO FUI HABIA ARBOLES NUEVOS
PLANTADOS Y ESTABA TODO EL ALAMBRADO NUEVO Y EL CAMPO
ESTABA COMO PARA SEMBRAR

v LE DIO EL NOMBRE DE ESTA PERSONA?
v NO LO SABIA. PERDON Y DESPUES VOLVI A CONCURRIR PARA

EXTRAER MUESTRAS DE TIERRA FUI CON PERSONAL DE
BOMBEROS Y SE SACO MUESTRAS DE TIERRAS DE DISTINTAS
PARTES DEL CAMPO Y DE LOS ESCOMBROS QUE HABOA QUEDADO
DE TIRAR ABAJO LA CONSTRUCCION

v DIGAME EL NOMBRE CANOL EDUL LE RECUERDAALGUNA TAREA
QUE HAYA REALIZADO EN SU CONDICION DE FUNCIONARIO
POLICIAL?

v CANOL EDUL YO NO LO INVESTIGUE PERSONALMENTE PORQUE
NOSOTROS LA DUIA EN ALGUNOS LEGAJOS NOS ESPECIALIZAMOS
Y EN OTROS PRESTAMOS COLABORACION PERO RECUERDO HABER
ALLANADO EL DOMICILIO POR LA ZONA DE ONCE EN LA CALLE
CONSTITUCION EN EL DOMICILIO DE ESTE SEÑOR Y ESTABA LA
ESPOSA Y SECUESTRE UNA SERIE DE DE DOCUMENTOSA EN
IDIOMA EXTRANJERO SI MAL NO RECUERDO Y OTROS
RELACIONADO CON LA CAUSA AMIA O SEA COMO PERIODISTICOS
QUE DECIAN Y MENCIONABAN LA CAUSA AMIA
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v LO VUELVO UN POCO AL VIDEO DE TORTUGUITAS CUANDO USTED
ESTUVO AHÍ TOMO CONOCIMIENTO DE ALGUN PROCEDIMIENTO
POLICIAL QUE SE HABIA HECHO RESPECTO DE TELLLEDIN?

v SI LA IDEA ERA TRATAR DE VER SI DESDE EL VIDEO CLUB SE PODIA
SI TENIAN CONOCIMIENTO DEL SEÑOR TELLELDIN Y SI SE PODIA
TENER VISION SOBRE LA CALLE A VER QUE POSIBILIDADE DE VER
ALGUN PROCEDIMIENTO POLICIAL EN RELACIONM A LA CALLE
PODIA Y CREO QUE NO , QUE NO SE PODIA VER NADA COMO QUE
LA EDIFICACION IMPEDIA OSEA LA FORMA DEL VIDEO CLUB IMPEDIA
VERSE LA VIA PUBLICA

v CONVERSO CON ALGUNA PERSONA DE LA ZONA O DEL VIDEO QUE
LE HUBIERA DADO ALGUNA REFERENCIA RESPECTO A ESTE
PROCEDIMIENTO?

v NO LOGRAMOS NINGUN TESTIMONIO QUE FUERA DE INTERES
SOBRE ESTE PROCEDIMIENTO

v BUENO GRACIAS POR EL MOMENTO NADA MAS
v DOCTOR
v GRACIAS SEÑOR USTED MENCIONO QUE ESTUDIARON O

ELABORAron LAS DIVERSAS HIPOTESIS DE LA TRAFIC DESDE JET
PARKING NO ES ASI

v SI
v ELABORA TAMBIEN EL RECORRIDO QUE HIZO LA TRAFIC PARA

LLEGAR A JET PARKING
v NO
v AVERIGUO ENTRE OTROS ESTACIONAMIENTOS EN LOS

ALREDEDORES SI SE HABIA INTENTADO ESTACIONAR
v SI , EL HIPOTETICO CAMINO QUE SE ANALIZO ES EL LOGICO

ACORDE AL SENTIDO DEL TRANSITO QUE SERIA LA CALLE
AZCUENAGA PODIA HABER DOBLADO POR PARAGUAY DESPUES
POR JUNIN O PODIA HABER SEGUIDO UN POCO MAS HUBIERA
SEGUIDO POR PARAGUAY DERCHO HASTA CORRINTES HUBIERA
AGARRADO PASTEUR DIRECTAMENTE ESO FUE EL ANALISIS DE LOS
CAMINOS TODOS LOS POSIBLES CAMINOS MAS DIRECTO
SIGUIENDO EL SENTIDO LOGICO DEL TRANSITO FUERON LOS
HIPOTETICOS CAMINOS QUE SE ANALIZARON SOBRE LOS CUALES
SE REALIZARON LAS DIRIGENCIAS QUE LE DIJE IGUALMENTE TODAS
LAS PLAYAS Y LOS ESTACIONAMIENTOS QUE HABIA SI SE
PRACTICARON LAS DIRIGENCIAS A VER SI SE PODIA AVERIGUAR
ALGO Y LO QUE RECUERDO PERO NO TUVE DIRECTA
PARTICIPACION DE ESO FUE QUE EN UNA DE LAS PLAYAS DE
ESTACIONAMIENTOS DEL SANATORIO OTAMENDI SE HABIA
INTENTADO INTRODUCIR UNA CAMIONETA Y NO HABIA PODIDO
INGRESAR PORQUE EL TECHO CHOCABA O UNA COSA ASI

v ALGUN DATO MAS SOBRE ESA PLAYA?
v SE UBICO LA PERSONA AL ENCARGADO O A LA PERSONA

RESPONSABLE DE LA PLAYA QUE HABIA DECLARADO EN LA CAUSA
YO NO LE TOME DECLARACION ´POR ESO NO LO SE QUE DIJO

v QUE OTRO LEGAJO TRABAJO USTED TAMBIEN FUERA DE LO QUE LE
MANCIONO RECIEN LA FISCALIA?
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v PERSONALMENTE TRABAJE MUCHOS LEGAJOS ALGUNOS QUE NO
CONDUJERON A NADA Y FUERON ARCHIVADOS COMO LE DIJE AL
DOCTOR MUCHISIMOS FUERON LINEAS INVESTIGATIVAS
PRACTICAMENTE QUE NOS OCUPABA TIEMPO Y NO LLEGABA A
NADA Y RECUERDO POR EJEMPLO UN SEÑOR QUE ERA
NUMEROLOGO Y QUE ESTUVIMOS TRES DIAS HABLANDO CON EL
SEÑOR QUE DEMOSTRABA A TRAVES DE NUMEROS Y CALCULOS Y
LLEGABA A LA CONCLUSION DE PORQUE SE HABIA REALIZADO EL
ATENTADO EN ESA FECHA Y QUE VINCULACION TENIA CON OTROS
HECHOS HISTORICOS Y ESTUVIMOS VARIOS DIAS CON ESTE SEÑOR
TOMANDOLE DECLARACION Y TUVIMOS QUE ESCRIBIR SOBRE ESO
,RECUERDO TAMBIEN EL LEGAJO SETENTA Y UNO QUE LO TRABAJE
RELACIONADO CON LA PRESENCIA DE UNOS PAQUISTANIES QUE
TAMBIEN TUVE QUE IR A GLANUR A OBTENER UN LISTADO DE LOS
REFUGIADOS PAQUISTANIES Y ANALISAS SI ESTAS PERSONAS
TENIAN ALGUN TIPO DE VINCULACION CON LA CAUSA Y BUENO
TAMBIEN ALGUNOS LEGAJOS LOS TENGO EN TRAMITE AL DIA DE
HOY ES COMO QUE LOS TENGO ABIERTO

v TRABAJO CON ALGUN LEGAJO DE NARRIM MOSTARI?
v CON LA SEÑOR NARRIM MOSTARI NO DIRECTAMENTE NO TRABAJE

NADA
v NO PARTICIPO EN UN LEGAJO EN UNA INVESTIGACION

RELACIONADA CON EL SEÑOR NOUSADIAN? NO RECUERDA
v QUE LEGAJO ES NO RECUERDA. PORQUE DENTRO DE ALGUNOS

LEGAJOS ESTABAN DIVIDIDAS LAS FUNCIONES Y A LO MEJOR YO
HACIA UNA PARTE DE UN LEGAJO POR EJEMPLO LEGAJO
DOSCEINTOS UNO EN LA PARTE INTERNACIONAL DONDE YO TENGO
ACTUALMENTE ABIERTO UNA LINEA INVESTIGATIVA Y EL
DOSCIENTOS UNO LO HEMOS INVESTIGADO ENTRE VARIOS
OFICIALES

v NO, ESTE ERA DE UN ALLANAMIENTO DE LÑA CALLE PARANA
CUATROCIENTOS VEINTE

v SI EN LA CALLE PARANA AL CUATROCIENTOS HICE UNA SERIE DE
DIRIGENCIA ME ACUERDO PORQUE PRESTE SERVIOS EN
JURISDICCION DE LA TERCERA TRES AÑOS Y ESO ES JURISDICCION
DE LA TERCERA CORRIENTES Y PARANA Y …(i)…. DIJIMOS HAY
AVERIGUACIONES PERO NO RECUERDO NADA EN ESPECIAL OSEA
QUE ESTIM O QUE NO ME HA LLEVADO NADA IMPORTANTE

v ALGUN OTRO LEGAJO QUE RECUERDE DE LOS DE JOYAS NO DE
LQAS PISTAS INTERNACIONALES RELACIONADO CON AL PISTA
LOCAL?

v YA LE DIGO FUERON VARIOS Y MUCHOS SI TIENE UNO EN ESPECIAL
ME LO DICE Y LE VOY A DECIR SI LO TRABAJE O NO

v VINCULADO CON LA TRAFIC EN PARTICULAR LA DETERMINACION
DEL TAPICERO

v DEL?
v TAPICERO
v NO RECUERDO
v LA DETERMINACION DE LAS CARROCERIA UTILIZADA EN EL

ATENTADO
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v BUENO CON EL TEMA DE LA CARROICERIA SI YO HICE ALGUNAS
DIRIGENCIAS HACE POCO PORQUE EL JUZGADO NOS HABIA PEDIDO
TRATAR DENTRO DE LA LINEA INVESTIGATIVA DE LA CARROCERIA
DE ESTABLECER ALGO MAS QUE A´PORTE Y ESTUVE ANALIZANDO
UNA ESCUCHAS TELEFONICAS DE LA SEÑORA ANA MARIA VORAGNI
CON UN CABALLERO PARA VER SI PODIA SURGIR ALGO MAS EN
RELACION AL CACHO QUE NO SALIO NADA DE INTERESPOR LO
MENOS A MI CRITERIO Y SE ELEVO A SU SEÑORIA PERO DENTRO DE
ESE LEGAJO COMO LE DIJE ANTES LE TRABAJAMOS UN MONTON DE
OFICIALES LA PARTE GRUESA DE ESE LEGAJO YO NO LO TRABAJE

v POR EJEMPLO COMPARACIONES DE LAS TRAFIC QUE HABIAN SIDO
SUSTRAIDAS EN ESA EPOCA O QUE HABIAN SALIDO PUNLICADAS EN
LOS DIARIOS

v BNUENO ESO CREO QUE ESTABA DENTRO DE LOS MISMOS
LEGAJOS PERO YO NO HICE NADA DE ESO SE QUE OTRA GENTE LO
HA HECHO UN TRABAJO SOBRE ANALIZAR LOS CLASIFICADOS
HACER COMPARACIONES CITAR MUCHA GENTE PERO YO
PERSONALMENTE NO LO HICE

v SE TRABAJARON EN LAS AGENCIAS DE ALQUILER?
v ALQUILER?
v ALQIULER DE AUTOS POR SI LA TRAFIC FUE ALQUILADA
v YO NO YO LO TRABAJE
v BUENAS TARDES PRINCIPAL
v BUENAS TARDES
v TRABAJABAN CONJUNTAMENTE CON LA SIDE?
v ALGUNAS LINEAS INVESTIGATIVAS SI , EL JUZGADO EN EL OFICIO

QUE NOS MANDABA PONIA PARA TRABAJAR EN COLABORACION
CON LA DIRECCION DE TERRORISMOS O

v Y COMO SE DESARROLLABA ESA TAREA CONJUNTA?
v SE MANTENIAN REUNIONES SEGÚN LO QUE SOLICITARAN NOS

PONIAMOS EN CONTACTO CON LA GENTE ESPECIFICA QUE
TRABAJABA ESA LINEA SOBNRE TODO LA, PARTE INTERNACIONAL
SE TRABAJA Y BUENO ELLOS FACILITABAN LA INFORMACION QUE
TENIAN Y NOSOTROS TAMBIEN LA FACILITABAMOS

v LAS REUNIONES ERAN PARA EVALUAR O HACIAN DE CAMPO EN LA
CALLE CONJUNTAMENTE

v NO, GENERALMENTE ERA PARA EVALUAR CADA UNO LAS
TAREASDE CAMPO LAS HACIA EN FORMA AUTONOMA

v SE REUNIAN EN LOCALES DE LA
v DONDE NOS PONIAMOS DE ACUERDO EN EL LOCLA DE ELLO O EN

EL LOCAL NUESTRO
v Y LA RELACION COMO FUE
v EXCELENTE
v EN CUANTO A LAS PISTAS QUE SEGUIAN LO HACIAN POR

INSTRUCCIÓN ESPECIFICA DEL JUZGADO O USTEDES LE SUGERIAN
AL JUZGADO ALGUN TIPO

v NO POR INSTRUCCIÓN DEL JUZGADO
v SI USTEDES VEIAN QUE SURGIA UNA COSA INTERESANTE LO

ELEBABAN
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v EL JUZGADO DABA LAS PAUTAS Y DISPONIA EL JUZGADO
ORDENABA LA MEDIDA Y DISPONIA LA MEDIDA DE LO QUE HABIA
QUE REALIZAR NOSOTROS LO REALIZABAMOS

v CLARO LA PREGUNTA ES SI EN EL MARCO DE LA INVESTIGACION
QUE ESTABAN DESARROLANDO ADVERTIAN ALGUNA PISTA O LINEA
QUE NO LE HABIA SIDO SUGERIDA

v Y LE VUELVO A REITERAR EN EL CASO DEL ENTRECRUZAMIENTO
DE LOS DIAS VEINTISEIS Y VEINTISIETE DE JULIO DEL
NOVENTICUATRO AL FINAL EL ANALISIS HACE POCO YO LLAMO A
UNA PERSONA DEL TRIBUNAL ORAL EN LO FEDERAL TRES Y LE
DIGO ME LLAMA LA ATENCION ESTE LLAMADO TAL COSA LO
EXPLICO PORQUE LOS DIAS LE EXPLICO PORQUE ME LLAMA LA
ATENCION Y LE DIJE SI CONSIDERABA CONVENIENTE QUE
CONCURRIESE A PRACTICAR DIRIGENCIAS AL LUGAR EN LAS CASA
DE ESTE SEÑOR GOMES ME AUTORIZARON Y ASI FUE, NOSOTROS
DE LA MISMA MANERA TRABAJAMOS EN EL JUZGADO DEL DOCTOR
GALEANO

v PARTICIPACIPO EN LA INVESTIGACION DE UN LEGAJO
RELACIONADO CON UN SEÑOR SIRIO LIBANES AL QUE SE LE
ENCONTRO TROTYL?

v SIRIO LIBANES VARIOS PERO QUE SE HAYA ENCONTRADO TROTYL
NO RECUERDO

v UN SEÑOR TANUS?
v TANUS NO NO YA LE DIGO HUBO MUCHOS LEGAJOS AHORA QUE

USTED DICE SIRIO LIBANES RECUERDO TAMBIEN QUE TRABAJE EL
LEGAJO DEL SEÑOR FARES QUE TUVE QUE IR A LA PROVINCIA DE
SAN LUIS EN VARIAS OPORTUNIDADES POR TIERRA Y POR AIRE Y
SE TERMINOI ALLANANDO LA PROPIEDAD QUE TIENE EN SAN LUIS Y
OTRO OFICIAL ALLANO LA PROPIEDAD DE BUENOS AIRES SE
SECUESTRO UNA SERIE DE DOCUMENTACIONES ENM IDIOMA
EXTRANJERO ALGUNAS ARMAS PERO NADA QUE VINCULA A LA
CAUSA AMIA

v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v QUERELA AMIA DAIA FAMILIARES?
v BUENAS TARDES
v BUENAS TARDES
v USTED DIJO QUE LO NOMBRARON EN COMISION EN EL AÑO

NOVENTA Y SEIS PARA ESTA INVESTIGACION VERDAD
v SI
v ESA COMISION A QUIEN RESPONDIA QUIENES LA INTEGRABAN
v YO ESTABA EN LA COMISARIA DIECISEIS Y ME SALIO EL PASE A

DESPACHO DE PERSONAL ME PRESENTE EN DESPACHO DE
PERSONAL Y ME NOTIFICARON E QUE HabIA SALIDO UN TRABAJO
EN EL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO JUNTO CON OTROS
OFICIALES Y ERAMOS CUATRO PRINCIPALES DOS INSPECTORES Y
DOS AUXILIARES DE INTELIGENCIA

v DE QUIENES DEPENDIAN
v NOSOTROS DIRECTAMENTE DEL JUZGADO YYO AL UNICO QUE

CONOCIA A UN PRINCIPAL MARTINES QUE ERAMOS COMPAÑEROS
DE PROMOCION DESPUES AL RESTO NO CONOCIAMOS A NADIE
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v PARA COMENZAR ESA TAREA HICIERON UN ANALISIS DE LAS
ACTUACIONES QUE HASTA ESE MOMENTO SE HABIAN LABRADO?

v NOS FACILITARON UNOS CUERPOS DE LA CAUSA QUINCE NOVENTA
Y OCHO LOS PRIMEROS CUERPOS CREO QUE ERAN LOS PRIMEROS
CUERPOS Y EMPEZAMOS A LEERLO Y ESAS FUERON LAS PRIMERAS
DIRIGENCIAS QUE REALIZAMOS

v RECUERDA SI TANUS, NO, NO, NO, NO, NO RECONOZCO EH YA LE DIGO HUBO
MUCHOS LEGAJOS, AHORA QUE USTED DIJO SIRIO – LIBANES, EH RECUERDO
TAMBIÉN QUE, QUE TRABAJE EL LEGAJO DE, DEL SEÑOR PARES, EH QUE TUVE
QUE IR A LA A LA PROVINCIA DE SAN LUIS, EN VARIAS OPORTUNIDADES EH POR
TIERRA Y POR AIRE, Y SE TERMINO ALLANANDO LA, LA PROPIEDAD QUE TIENE
EN SAN LUIS, Y OTRO OFICIAL ALLANO LA, LA PROPIEDAD ACA DE, DE BUENOS
AIRES, SE SECUESTRO UNA SERIE DE DOCUMENTACION, EN IDIOMA
EXTRANJERO, EH ALGUNAS ARMAS, PERO NADA QUE VINCULE CON LA CAUSA
AMIA.

v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE.
v QUERELLA – AMIA – DAIA – FAMILIARES.
v BUENAS TARDES.
v BUENAS TARDES.
v USTED DIJO QUE LO NOMBRARON EN COMISIÓN, EN EL AÑO NOVENTA Y SEIS,

PARA ESTA INVESTIGACIÓN, VERDAD.
v SÍ.
v ESA COMISIÓN A QUIEN RESPONDÍA, QUIENES LA INTEGRABAN.
v NOSOTROS EH YO ESTABA EN LA COMISARIA DIECISÉIS, Y ME SALIÓ ÉL PACE

A DESPACHO DE PERSONAL, EH ME PRESENTE EN DESPACHO DE PERSONAL
Y ME NOTIFICARON DE QUE EH HABÍA SALIDO UN, UN TRABAJO EN EL JUZGADO
FEDERAL DEL DOCTOR GALEANO, JUNTO CON OTROS OFICIALES, Y DE LOS
OTROS …(I)… ERAMOS CUATRO PRINCIPALES, EH DOS INSPECTORES Y
DOS AUXILIARES O OFICIALES DE INTELIGENCIA …(V.S)…

v …(V.S)… DE QUIENES DEPENDÍAN.
v NOSOTROS DIRECTAMENTE DEL JUZGADO, EH Y YO AL ÚNICO QUE CONOCÍA ES

AL A UN PRINCIPAL MARTINEZ, QUE ERAMOS COMPAÑEROS DE PROMOCIÓN,
DESPUES AL RESTO NO CONOCÍA A NADIE.

v PARA COMENZAR ESA TAREA, HICIERON UN ANALISIS DE LAS ACTUACIONES
QUE HASTA ESE MOMENTO SÉ HABIAN LABRADO.

v NOS FACILITARON UNOS CUERPOS DE LA CAUSA EH QUINCE NOVENTA Y
OCHO, EH LOS PRIMEROS CUERPOS EH CREO QUE ERAN CUATRO CUERPOS, Y
EMPEZAMOS A LEERLOS Y ESAS FUERON LAS PRIMERAS DILIGENCIAS QUE
REALIZAMOS.

v RECUERDA SI Y SI QUE, QUE ES LO QUE RECUERDA DE ESE ANALISIS DE
ESE PUNTEO DE ESOS CUERPOS DE LA CAUSA BRIGADAS.

v MIRE EH RECUERDO QUE LO EMPEZAMOS A, A LEER Y A COMENTAR ENTRE
TODOS NOSOTROS, PORQUE EH FUE UN ALGO SORPRESIVO PARA MÍ Y CREO
QUE PARA LA MAYORÍA DE LOS QUE INTEGRABAMOS EL GRUPO Y ESTABAMOS
MUY APARTE DE SORPRENDIDO MUY ORGULLOSOS DE HABER SIDO
SELECCIONADOS POR LA SUPERIORIDAD, PARA INTEGRAR ESE GRUPO,
ENTONCES TRATAMOS DE, DE LEER ESOS CUERPOS Y BUENO VER EH QUE
OPINIÓN EH NOS MERECÍA QUE ERA LO QUE NOS HABÍA DICHO EL, EL
JUZGADO.

v USTED RECUERDA SI CUANDO USTED HACE ESE ANALISIS LOS POLICÍAS
ESTABAN YA DETENIDOS.

v DETENIDOS NO, NO SI NOSOTROS, EH ESTANDO NOSOTROS AHÍ EH SE
LOGRARON LAS DETENCIONES Y COMO LE DIJE EH PERSONALMENTE TUVE QUE
DETENER AL SEÑOR LEAL.

v RECUERDA EH ALGUNAS DE ESAS CONCLUSIONES QUE USTED DICE QUE
ELEVARON AL JUZGADO.

v NO, NO FUERON CONCLUSIONES EH TERMINANTES NI, NI, NO POR
ESCRITO, ERA MAS BIEN NOSOTROS ACORDE A LA CONFORMACIÓN DEL
GRUPO, HABÍA ALGUNOS POR EJEMPLO QUE TIENEN QUE VENIR AHORA EH DE
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LUCIA, Y GALACI, QUE ESTABAN ESPECIALIZADOS, PORQUE HABIAN
REVISTADO EN LA PARTE DE DELITOS ECONOMICOS, OTROS EH HABIAN
TRABAJADO EN LA PARTE DE DROGAS, YO PERSONALMENTE TRABAJE EN
DELITOS CONTRA LA PROPIEDAD, VARIOS AÑOS CON EL SEÑOR SEGURA, EH
ENTONCES CADA UNO VOLCABA SU EXPERIENCIA O SU PARECER EN, EN LA
LECTURA DE, DE ESOS CUERPOS, Y ESO FUE LO QUE SE LO QUE SE
COMENTO.

v LO PASO A OTRO TEMA …(V.S)… EH QUE RAZONES LO LLEVARON A BUSCAR LA
EMBARCACIÓN AL TIGRE.

v HE COMO DIJE FUI …(I)… EMPLEADO DEL JUZGADO, ASI QUE …(I)… SU
SEÑORIA …(V.S)…

v …(V.S)… PERO SAVIA PORQUE.
v HE FUIMOS CON UN EMPLEADO EH NO ME ACUERDO, EH CON DIEGO

LUCIANI, FUIMOS EH Y HABÍA …(I)… HACIENDO MEMORIA EH REUNIENDO
ELEMENTOS COMO QUE HABIAN SIDO, O HABIAN TENIDO QUE VER EN LA
PARTE ESTORSIVA QUE ES LA QUE SE HABÍA REALIZADO SOBRE EL SEÑOR
TELLELDIN, ENTONCES ESTA EMBARCACIÓN PODRÍA SER PARTE DE ESA
ENTREGA HABER SI EXISTÍA O SI NO EXISTÍA ESA EMBARCACIÓN, BUENO
EXISTÍA Y OBTUVIMOS ESA COPIA DE ESE FAX QUE LE DIJE.

v USTED RECUERDA EH NOS COMENTO QUE HABÍA TENIDO UN DIALOGO CON EL
ENCARGADO DE LA GUARDERÍA ERA.

v SÍ.
v EN ESE DIALOGO EL ENCARGADO LES MANIFESTO SI EL ABOGADO REQUIRIÓ LA

ENTREGA.
v SÍ.
v DE LA EMBARCACIÓN …(V.S)…
v …(V.S)… SI SÉ LO QUERIA LLEVAR AL BARCO, Y EL NO SE LO ENTREGO

PORQUE NO, NO HABÍA SIDO NOTIFICADO POR EL SEÑOR TELLELDIN, QUE ERA
EL DUEÑO.

v LE DIJO SI INTENTO COMUNICARSE CON TELLELDIN.
v NO, NO RECUERDO ESO NO CREO QUE NO.
v RECUERDA ALGO MAS DE ESE DIALOGO.
v NO ME ACUERDO COMO QUE EL SEÑOR ERA UNA PERSONA MUY O SEA

MUY INTELIGENTE Y TODAVÍA SE JACTABA DE QUE EN UN DESCUIDO DE
ESTE ABOGADO, EH QUE LE MUESTRA EL BOLETO DE COMPRAVENTA, VA
A LA OFICINA COMO A CONSULTAR Y AHÍ EN ESE MOMENTO LO METE
EN EL FAX Y SACO UNA COPIA, O SEA QUE NO ES QUE LA COPIA QUE
NOS FACILITO SE …(I)… LE FUE DEJADA POR EL ABOGADO SI NO QUE
EL EN SU RAPIDEZ MENTAL LA, LA OBTUVO Y DESPUES NO LAS FACILITO
ESO FUE LO QUE MAS ME LLAMO LA ATENCION A MI.

v USTED EH LE COMENTO EL ENCARGADO PARA QUE ÉPOCA ME CUANDO
ME REFIERO A ÉPOCA NO ME REFIERO A FECHA SI NO A SU
CERCANÍA O LEJANÍA CON EL ATENTADO, QUE SUCEDIÓ ESTO DEL
ABOGADO EN LA GUARDERÍA.

v NO, NO, NO LE PODRÍA DECIR NO, NO PODRÍA DECIRLE SI FUE CERCA O
LEJOS EH DE LA OCURRENCIA DEL ATENTADO.

v RECUERDA SÍ EL BOLETO TENIA FECHA.
v NO, NO ME ACUERDO SÍ TENIA FECHA.
v HE USTED NOS MANIFESTO QUE EN LA CASA DE LEAL, SÉ HABIAN

SECUESTRADO PAPELES Y AGENDAS.
v SÍ.
v REALIZO PERSONALMENTE O SE ENTERO QUE SE REALIZARA ALGUN ANALISIS

SOBRE ESOS PAPELES O ESAS AGENDAS.
v HE SI SE HIZO UN ANALISIS EH PERO PERSONALMENTE NO LO REALICE EH

TENGO ENTENDIDO QUE SI QUE SÉ HABÍA HECHO, EH NOSOTROS …(I)… YO
SECUESTRO DE LA CASA DE LA CASA DE LOS PADRES NO SECUESTRO
NADA, DE LA CASA DE ÉL SI LAS AGENDAS PERSONALES UNA SERIE DE
DOCUMENTACION DEL VEHÍCULO, ÉL VEHÍCULO EN SÍ MISMO, Y NO,
NO RECUERDO NADA MAS HABER SECUESTRADO.

v PORQUE SECUESTRA ÉL VEHÍCULO.
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v PORQUE TAMBIEN EH, ESTA NOMBRADO UN FORD GALAXI AZUL, Y JUSTO
COINCIDÍAN LAS CARACTERÍSTICAS DEL AUTOMOVIL, Y LA MARCA, EL MODELO Y
EL COLOR, EH LO CONSULTE CON SU SEÑORIA, Y SE SECUESTRO.

v ESTA NOMBRADO EN RELACIÓN A QUE ECHO.
v AUN ECHO EH VINCULADO CON DÍAS PREVIOS AL ATENTADO EN DONDE UN

VEHÍCULO DE CIERTAS DE ESTAS CARACTERÍSTICAS …(I)… UN FORD FALCON
HABIAN SIDO VISTOS EN LO …(V.S)…

v …(V.S)… ESTO USTED LO SABE COMO.
v ESTO EH DE LA LECTURA QUE NOSOTROS HABÍAMOS PRESTADO A LA A LOS

CUERPOS.
v SI DOCTORA LE ESTA HACIENDO PREGUNTAS …(I)… DE LA LECTURA DE

LA CAUSA, PREGÚNTELE CONCRETAMENTE LO QUE HIZO O LO QUE VIO.
v NO PUEDO SABERLO SEÑOR PRESIDENTE YO LE PREGUNTO …(V.S)…
v …(V.S)… SI, SI PERO USTED LE ESTA PREGUNTANDO COMO SABIA ESO

Y YA HABÍA DICHO EL TESTIGO QUE HABÍA LEIDO LA CAUSA.
v HE UNA VEZ DETENIDO LEAL.
v SÍ.
v QUE HICIERON.
v HE USTED SE REFIERE …(V.S)…
v …(V.S)… CON, CON LEAL, ES DECIR DETIENEN A LEAL.
v SÍ.
v Y QUE OCURRE DESPUES ADONDE LO LLEVAN, COMO SÉ TRASLADADA, HUBO

ALGUN PROBLEMA …(V.S)…
v …(V.S)… BUENO NO, NO GRACIAS A DIOS, NO HUBO NINGÚN PROBLEMA Y LO

TRASLADE EN EL MISMO GALAXI, EH FUE UN AUTO DE APOYO CON EL QUE
YO ME HABÍA DESPLAZADO, Y EN EL GALAXI, EH NOS FUIMOS CON MANEJABA
ÉL, EL SEÑOR LEAL, EH PEDI EH A CONSULTE A DONDE LO IBAMOS A
LLEVAR Y A ÉL LO LLEVAMOS A AL CATORCE DIECISIETE DE MORENO, Y
AL AUTOMOVIL A LA PLAYA DE ESTACIONAMIENTO A LA PLAYA DE
DEPOSITO DE DROGAS PELIGROSAS.

v RECUERDA LA ACTITUD DE LEAL, CUANDO SALE EH A ENCONTRARSE CON
USTED ESTABA SORPRENDIDO, LOS ESPERABA.

v NO ESTABA MUY TRANQUILO, EH MUY TRANQUILO NO ME RECIBIÓ MUY
BIEN YO ME IDENTIFIQUE EH A MÍ LO QUE MÁS ME INTERESABA ERA QUE NO QUE
NO VOLVIERA ENTRAR EN LA CASA PORQUE YO NO-TENIA ORDENE EN ESE
MOMENTO DE, DE REGISTRO DOMICILIARIO YO TENIA UNA ORDEN SOBRE
AGUAPE MIL CINCUENTA Y SIETE.

v CLARO.
v PERO CUANDO TOCO TIMBRE COMO ÉL SALE A RECIBIRME Y SALE A

LA VEREDA …(I)… HAGO LE HAGO SEÑA A OTRO PARA QUE CIERRE LA
PUERTA LA REJA Y BUENO AHÍ SE QUEDO CHARLANDO CONMIGO EN LA
VEREDA, ME IDENTIFIQUE, LE EXPLIQUE, Y AHÍ LE HICE LECTURA DE
DERECHOS, PERO ME ATENDIO MUY BIEN.

v HE PORQUE CONCURRE A EL HOTEL LAS AMERICAS, USTED SABE …(I)… FUE
POR ALGUN MOTIVO ESPECIAL.

v LA LINEA INVESTIGATIVA SE INICIA A RAIZ DE QUE LA PERSONA QUE
DEJA ÉL VEHÍCULO, EN YET PARKINS, DA COMO DOMICILIO EL HOTEL DE LAS
AMERICAS, EH.

v PERDÓN, ESTO USTED LO SABE TAMBIEN DE LA LECTURA DE LA CAUSA.
v POR SUPUESTO.
v ESTAMOS VOLVIENDO SOBRE LO MISMO …(I)…
v USTED EH EN EL ANALISIS DE LOS PASAJEROS DEL HOTEL DE LAS

AMERICAS, EH OBSERVO QUE HUBIERA ALGUNA PERSONA CON ÉL NUMERO DE
DOCUMENTO DE, DE ESE QUE FIGURA EN EL TICKET DE YET
PARKINS.

v NO.
v EN RELACIÓN A ESE LLAMADO YO ALGUNAS COSAS NO ENTENDÍ,

CUANDO USTED SÉ REFIRIÓ AL LLAMADO DE EH EL LOCUTORIO.
v SÍ.
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v USTED NOS DIJO QUE LE LLAMO LA ATENCIÓN YO QUISIERA SABER ESE
LOCUTORIO …(V.S)...

v …(V.S)… LE EXPLICO …(V.S)…
v …(V.S)… SÍ.
v HAY A NOSOTROS EH YO TUVE UNA REUNIÓN PREVIA CON EL DOCTOR DE

CASTELLI, QUE ERA SECRETARIO DEL TRIBUNAL ORAL FEDERAL TRES, PARA
REALIZAR UN ENTRE CRUZAMIENTO TELEFÓNICO, RESPECTO A LOS DÍAS
VEINTISÉIS, Y VEINTISIETE DE JULIO, DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO, DE LA
CIUDAD DE MISIONES, ENTONCES EMPEZÓ EL ANÁLISIS SOBRE LAS LLAMADAS
ENTRANTES Y SALIENTES …(V.S)… QUE HABIAN …(V.S)… DIEZ MIL ENTRANTES Y
DIECINUEVE MIL SALIENTES.

v PERDÓNEME.
v SÍ.
v ENTRANTES Y SALIENTES ADONDE.
v DE TODO LA CIUDAD.
v HA DE TODA LA CIUDAD, PERFECTO.
v DE TODA LA CIUDAD, EH PARA VER SI …(I)… SI SURGÍAN ELEMENTOS DE

INTERES EN LA CAUSA PORQUE LO QUE SÉ TENIA CONOCIMIENTO, QUE EL
SEÑOR TELLELDIN, HABÍA HECHO LLAMADOS DESDE EL LOCUTORIO, DE …(I)…
DE OTERO, DESDE EL VEINTINUEVE – SEISCIENTOS – CINCO, A SU
DOMICILIO AL SIETE – SEIS – OCHO – CERO – NUEVE – CERO – DOS, ENTONCES
LO QUE SE TRATABA DE DETERMINAR ERAN MAS LLAMADOS TELEFÓNICOS, EN
FORMA INDIRECTA, ENTONCES LO QUE SE HIZO FUERON CHEQUEAR LOS
LLAMADOS DEL CUANDO NOSOTROS HABLAMOS …(I)… DE LLAMADOS
ENTRANTES A MISIONES TENEMOS ORIGENES Y TENEMOS DESTINOS.

v SÍ.
v LOS LLAMADOS SALIENTES IGUAL TENEMOS ORIGENES Y TENEMOS DESTINOS,

ENTONCES DE ESOS ORIGENES Y DE ESOS DESTINOS, SE COTEJARON A
TRABES DE UN PROGRAMA ESPECIAL, CON TODO LO LA INFORMACION
QUE TENÍAMOS EN LA CAUSA, PARA VER SI QUE ES HABÍA ALGUN
OTRO TIPO DE, DE LLAMADOS, O SEA SI ÉL EH UNA PERSONA QUE
LLAMO A MISIONES, EL DÍA VEINTISÉIS Y VEINTISIETE, A PARTE DE LLAMAR A
MISIONES, HABÍA LLAMADO O HABÍA SIDO LLAMADO, POR ALGUIEN DE LA CAUSA,
Y LO MISMO CON LOS DESTINOS, Y LO MISMO CON LOS ORIGENES Y LOS
DESTINOS, DE LAS SALIENTES Y ENTRANTES.

v ESTE LOCUTORIO, DE OTERO, ES DESDE DONDE LLAMA TELLELDIN, A SU
CASA.

v SI, BUENO Y ESE LOCUTORIO A TRABES DE OTRA LINEA QUE ERA EL
VEINTINUEVE – SEISCIENTOS – DOS, QUE ESTA A NOMBRE DE OTERO, TAMBIEN,
DETECTO QUE LLAMAN DESDE ESE LOCUTORIO, TAMBIEN EL
VEINTISIETE, AL DOMICILIO DEL SEÑOR ESTE ABEL GOMEZ, Y ESTE ABEL GOMEZ,
HABÍA SIDO LLAMADO DIAS ANTERIORES, POR UN CELULAR DE RIBELLI, Y POR
OTRO CELULAR MAS …(I)… TAMBIEN A NOMBRE DE RIBELLI.

v ÉL RECUERDA CUANTOS DÍAS ANTES.
v EL DÍA EL DÍA ANTERIOR UNO, Y EL OTRO HABÍA SIDO MESES

DENTRO DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO.
v EL LLAMADO DE POR AHÍ ESTOY ABUSANDO DE SU MEMORIA, EL LLAMADO DE

ESE LOCUTORIO A LO DE GOMEZ, Y EL LLAMADO DE ESE LOCUTORIO A LO
DE TELLELDIN, ESTAN CERCANOS TEMPORALMENTE.

v SÍ, SÍ …(V.S)…
v …(V.S)… MUCHAS GRACIAS …(V.S)…
v …(V.S)… APARTE QUE LO HICE HACE POQUITO POR ESO LO TENGO TAN

PRESENTE.
v MUCHAS GRACIAS.
v …(I)…
v HE UNA COSA QUE ME QUEDO EH UNA DUDA, RESPECTO DE

ESTO DEL NUMERO COMO OBTUVIERON ÉL NUMERO DEL SEÑOR GOMEZ, DE
DONDE SURGE ÉL NUMERO DE GOMEZ.

v NOSOTROS TENEMOS ÉL, EL TELÉFONO DE INTERES, EH CUANDO RESULTA DE
INTERES PEDIMOS LA TITULARIDAD.
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v Y POR ESO Y EL INTERES SURGIO DE LOS DOS LLAMADOS PREVIOS.
v NOSOTROS ÉL, EL SISTEMA DE TRABAJO QUE TENEMOS, EH QUE ES EL

PROGRAMA JANTER, UNO LO TIENE QUE ALIMENTAR, UNO CARGA TODA LA
INFORMACIÓN QUE NOS DA LA, LA EMPRESA TELEFÓNICA, ENTONCES
DESPUES SE HACE LA CONSULTA ACORDE, LO QUE UNO PRETENDA QUE LA
RESPUESTA QUE LE DA, ESTE TRABAJO EN ESPECIAL, SE HIZO SE TUVO QUE
HACER OTRO PROGRAMA, DE COMPARACIÓN DE INFORMACIÓN PORQUE
EL JANTER, EH NO REUNÍA ESOS REQUISITOS, ENTONCES TUVE QUE TRABAJAR
CON EL JANTER, Y CON OTRO PROGRAMA, DE COMPARACIÓN DE
TELEFÓNICA, EL TELÉFONO ESE DE GOMEZ, A MI NO ME RESULTABA DE
INTERES, ERA UN TELÉFONO MAS, ENTRE ESTABAMOS ANALIZANDO, SETENTA Y
DOS MIL REGISTROS, CUANDO PORQUE EN PRIMERA INSTANCIA NOSOTROS
EH HABÍAMOS ANALIZADO, LOS DIAS VEINTISEIS Y VEINTISIETE, EN ESOS DOS
CON RESPECTO AL TOTAL DE LA INFORMACIÓN, ÚNICAMENTE EN
ESOS DOS DÍAS, DESPUES EH ÉL, EL TOF, ORDENA QUE SE HAGA RESPECTO DE
TRES AÑOS, ME LLEVO MAS DE UN AÑO ESE ENTRE CRUZAMIENTO, NOVENTA Y
TRES, NOVENTA Y CUATRO Y NOVENTA Y CINCO, ENTONCES CUANDO SE
INCLUYO, ESTA INFORMACIÓN EN LA CONSULTA, SURGE QUE EH ESE
TELÉFONO ÉL, EL DOSCIENTOS, NO ME ACUERDO CUANTO, DE GOMEZ,
HABÍA TENIDO, EH HABÍA RECIBIDO, DEL VEINTINUEVE – SEISCIENTOS – DOS,
Y A SU VEZ HABÍA RECIBIDO, DE UN TELÉFONO DE RIBELLI …(I)… AHÍ ME
RESULTA …(I)… PARA ANTES NO, ERA UN TELÉFONO MAS.

v ESTA BIEN …(I)… QUERIA RATIFICAR SI HABÍA ENTENDIDO BIEN LA MECÁNICA,
GRACIAS, DÍGAME EH USTED SABE SÍ TELLELDIN, TENIA OTRA EMBARCACIÓN.

v NO, NO SÉ.
v LO INVESTIGARON USTEDES.
v PERSONALMENTE NO.
v LO PREGUNTARON EN LA GUARDERÍA.
v SÍ, SÍ, SÍ …(V.S)… EN ESA GUARDERÍA NO.
v SABE COMO ESTABA EL MOTOR DE GONZALO.
v NO, NO TENGO IDEA.
v HE NO SABE …(I)… SI FUNCIONABA O NO.
v NO, NO, NO SÉ.
v HE USTED NOS HABLO DE QUE HABÍA ALLANADO UNA ESCRIBANIA, UNA

SEÑORA QUE LLEVABA LA CONTABILIDAD, QUE DESPUES LE RECONOCIÓ AL
SECRETARIO, AL SEÑOR FISCAL GENERAL QUE ERA BREMA.

v SÍ.
v …(I)… NADA MAS QUE ALLANO LA ESCRIBANIA O HIZO ALGUN OTRO

…(V.S)…
v …(V.S)… NO SON DOS COSAS DISTINTAS …(V.S)…
v …(V.S)… HABER …(V.S)…
v …(V.S)… SON COSAS DISTINTAS, EH RECUERDO EH HABER IDO A

UNA ESCRIBANIA, QUE TAMBIEN HAY, HAY CIERTAS CIRCUNSTANCIAS QUE
POR AHÍ ME HACEN TENERLO MAS PRESENTE QUE OTRO, NO …(I)… LA
ESCRIBANIA QUE YO FUI, EH NO SECUESTRE NADA DE INTERES, PERO ME LLAMO
LA ATENCIÓN POR EJEMPLO QUE CONCURRE CON LA SECRETARIA DEL
JUZGADO FEDERAL DE LOMAS DE ZAMORA, Y ESTUVE UNA HORA Y MEDIA
AFUERA ESPERANDO QUE ME ABRIERAN LA PUERTA, POR ESO LO RECUERDO Y
RECUERDO EL TEMA DE BREMA, PORQUE EL CÓMO LE DIJE, ESTE
SEÑOR QUE ERA DEL CONSEJO PROFESIONAL TAMBIEN SE MOLESTO
BASTANTE, PORQUE EN REALIDAD NO ERA UNA CONTADORA, MATRICULADA,
SINO QUE ERA UNA PERSONA, QUE LE LLEVABA LA CONTABILIDAD AL
SEÑOR REINALDO ALVAREZ, PERO SON DOS COSAS COMPLETAMENTE
DISTINTAS.

v AHORA EH A PARTE DE LO QUE DE ESTO HIZO ALGUNA DILIGENCIA
INVESTIGATIVA, ANALIZO ALGUN LEGAJO, O ALGO EN RELACION CON ESTO CON
LO QUE PUDO, HABER HABIDO EN ESTA ESCRIBANIA O CON LO QUE
PUDO HABER HABIDO EN LO DE BREMA.

v NO YO PERSONALMENTE NO HICE NINGÚN TIPO DE ANALISIS, SOBRE LA
DOCUMENTACIÓN SECUESTRADAS EN LAS ESCRIBANIAS.
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v Y, Y SOBRE EH LAS AGENCIAS, O SOBRE LA AGENCIA QUE USTED ALLANO
PAOLA, LA DE LA DE AGENCIA DEL SEÑOR RIBELLI …(I)… HIZO ALGUN TRABAJO,
ALGUNA INVESTIGACIÓN.

v NO COMO LE DIJE DE EH DURANTE EL PROCEDIMIENTOS EH TIRAMOS EH
CONSULTAMOS TODAS LA LAS CHAPAS PATENTES DE LOS VEHÍCULOS,
NINGUNO ARROJO …(I)… RESULTADO, Y DESPUES NO, NO HICE NINGUN
TIPO DE ANALISIS SOBRE ESA DOCUMENTACIÓN.

v NI SOBRE OTRA DOCUMENTACIÓN NI SOBRE LAS AGENCIAS NADA.
v PERSONAL YO …(V.S)…
v …(V.S)… SÍ, SÍ, SÍ …(V.S)…
v …(V.S)… PERSONALMENTE NO …(V.S)…
v …(V.S)… SI, SI EH USTED RECUERDA DE LA DEL DIALOGO, QUE MANTUVO CON

ABEL GOMEZ, EN QUE DESTINO COINCIDIO CON RIBELLI.
v EN LANUS.
v Y EN QUE AÑO.
v RECUERDO QUE ME DIJO QUE SE RETIRO EN EL AÑO OCHENTA Y NUEVE, QUE A

MI TAMBIEN ME LLAMO LA ATENCIÓN, PORQUE LOS LLAMADOS ERAN DEL AÑO
NOVENTA Y CUATRO, ESO FUE LO QUE ME …(I)… PERO NO SE EN QUE AÑO
REVISTO.

v HE LE DIJO SÍ HABIAN COINCIDIDO EN ALGUN OTRO DESTINO.
v ME DIJO QUE NO HABIAN COINCIDIDO EN NINGUN OTRO DESTINO PERO ME

LLAMO LA ATENCIÓN QUE SUPIERA QUE DESPUES EH HABIAN ESTADO EN LA
ZONA DE GENERAL SARMIENTO, HABIAN ESTADO EN LA ZONA DE VICENTE
LOPEZ.

v QUIEN HABÍA ESTADO EN LA ZONA DE VICENTE LOPEZ.
v EL SEÑOR RIBELLI, CON EL RESTO DE LA GENTE QUE ESTA INVESTIGADA EN LA

CAUSA.
v CONCRETAMENTE RECUERDA SI LE DIO ALGUN NOMBRE.
v SI …(V.S)… NO LE DIGO QUE PRIMERO ME DECÍA QUE NO, Y DESPUES ME

TERMINO DICIENDO QUE CONOCIA HASTA LA ESPOSA, DE RIBELLI …(V.S)… Y
YO NO LA CONOZCO, YO LA CONOZCO POR NOMBRE A LO MEJOR, PERO
REALMENTE NO, QUE TÉ CONOCÍA A JUAN CARLOS, EH Y QUE CONOCÍA
A VARIOS SUBOFICIALES …(V.S)… DEL ENTORNO DE RIBELLI, POR EJEMPLO
SOBICO, EH NICOLAU, ACOSTA.

v OFICIALES.
v ME NOMBRO A JUAN CARLOS, NADA MAS, QUE ES EL HERMANO DE RIBELLI,

DESPUES NO, NO ME NOMBRO A NINGUN OTRO OFICIAL, PERO A LOS
SUBOFICIALES ME LOS NOMBRO CON APELLIDO.

v HE USTED SEÑALO CON, CON, CON UN TONO QUE YO ENTENDÍ COMO DE
SUBJETIVO, QUE ESTE SEÑOR TENIA UNA CASA MUY LINDA, UN BARRIO Y
UNA CASA MUY LINDA LE ENTENDÍ BIEN ESTE SEÑOR …(V.S)…

v …(V.S)… NO DIJE QUE EL BARRIO ERA MUY LINDO.
v SÍ.
v PORQUE ME LLAMO LA ATENCIÓN TAMBIEN EL BARRIO, EH NO RECUERDO EL

NOMBRE, PORQUE ERA …(I)… POR CALCHAQUÍ POR LA ZONA DE QUILMES,
DESPUES ESTABA CUANDO YO QUISE ENTRAR ACORDE A LA ALTURA
ESTABA CERRADO O SEA QUE LA CALLE ESTA CERRADA, PARA ENTRAR
A ESE EN ESE BARRIO, HAY QUE DAR UN COMO UNA ESPECIE DE RODEO,
EH Y ANTES DE TOCAR TIMBRE POR SUPUESTO CHEQUIE LA ZONA,
ENTONCES POR ESO DIGO QUE ERA UNA ZONA DE CASAS MUY,
MUY IMPORTANTES Y EL TIENE UNA LINDA CASA.

v LO QUE USTED QUIERE DECIR QUE ES TAL VEZ NO SÉ, NO, NO-SE CONDECIA
CON …(V.S)…

v …(V.S)… SEÑOR PRESIDENTE.
v SI DOCTOR, CREO QUE ESCAPA YA AL OBJETO DE LA CAUSA.
v BUENO.
v COMO …(I)… LA CAUSA LA CASA Y EL BARRIO.
v Y LE ESTOY PREGUNTANDO PORQUE LO DIJO COMO UN DATO RELEVANTE

…(V.S)…
v …(V.S)… SÍ PERO …(V.S)…
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v …(V.S)… Y QUIERO SABER QUE ES LO QUE LE LLAMO LA ATENCIÓN …(V.S)…
v …(V.S)… SI PERO POR MAS QUE SEA ASI DOCTOR ESCAPA AL OBJETO …(I)…

DE LA CAUSA.
v BUENO, USTED RECUERDA SI O RECUERDA SI FIGURABA EL TIEMPO DE

LAS LLAMADAS ESTA LLAMADA DE, DE RIBELLI, LA LLAMADA EH QUE SE
INTERCAMBIO O QUE SE HIZO CON EL SEÑOR GOMEZ, LOS TIEMPOS.

v SI FIGURAN LOS TIEMPOS.
v Y LOS RECUERDA.
v NO, NO LOS RECUERDO PERO HUBO COMUNICACIÓN, YO NO RECUERDO SI

ERAN DOS O TRES MINUTOS O DIEZ MINUTOS, EH PERO YO LO PRIMERO QUE
CHEQUE SI REALMENTE SI DICE CERO PORQUE POR AHÍ PUEDE SER UN
INTENTO Y O SEA DABA UNA CIFRA QUE INDICABA UNA COMUNICACIÓN,
NOSOTROS DESPUES DE ESO TENEMOS QUE IR A, A DIGAMOS AL MASTER O A
PEDIR LA INFORMACIÓN REALMENTE PARA VER SI ES CIERTA O NO
IGUAL QUE POR EJEMPLO HACER EL TRABAJO DE CAMPO PORQUE
MUCHÍSIMAS VECES LA EMPRESA TELEFÓNICA NOS DA, UNA INFORMACIÓN Y
DESPUES RESULTA QUE ESTA ERRADA EN EL TIEMPO, Y DONDE DICE QUE
ESTABA O NO ESTABA Y LA TITULARIDAD TAMPOCO CORRESPONDE
MUCHAS VECES, POR ESO LO CUANDO YO LO CONSULTO CON EL TOF,
LE DIGO QUE ME DABA ESTE TELÉFONO, ESTA LLAMADA DE INTERES, A
NOMBRE DE ABEL GOMEZ, QUE A MI NO ME RESULTABA NO ME LLAMABA LA
ATENCIÓN NO SABIA NI QUIEN ERA …(V.S)… LO TIRE POR EL SISTEMA, POR
IDEGE, A VER SI TENIA ANTECEDENTES, SI TENIA ALGUN TIPO DE, DE
REQUERIMIENTO, NO ME SURGÍA NADA, ENTONCES LO ÚNICO QUE ME QUEDABA
HACER ERA IR Y CHEQUEARLO, POR ESO SOLICITE AUTORIZACIÓN AL TOF, LE
COMENTE HABER Y ASI LO HICE, PORQUE MUCHAS VECES LA INFORMACIÓN DE
LAS EMPRESAS NO CON, NO CON, NO CONDICE CON LA REALIDAD.

v USTED DIJO QUE ERA ORIUNDO DE MISIONES, LE DIJO DE QUE CIUDAD DE
MISIONES ERA ORIUNDO.

v NO.
v USTED LE …(V.S)…
v …(V.S)… PERDÓNEME QUE LO INTERRUMPA …(V.S)… LO QUE SÍ ME DIJO QUE

NO-TENIA EH FAMILIARES VIVOS, EN MISIONES PERO A MÍ ME LLAMO LA
ATENCIÓN.

v HE USTED DIJO QUE NO SÉ SI FUE LA PRIMERA ACTIVIDAD, PERO LO
ENTENDÍ ASI YO QUE HABIAN ESTADO LEYENDO LA CAUSA BRIGADAS, CUANDO
…(I)… FUERON …(I)… CONVOCADOS, EN COMISIÓN AL TRIBUNAL DEL
DOCTOR GALEANO …(V.S)… QUE ES ASI, EH CUANDO TERMINARON EL
ANÁLISIS, EH PORQUE DIGAMOS TODAVÍA USTED NO SE EXPLICO, QUE NO
ESTABAN DETENIDOS LOS POLICÍAS …(V.S)…

v …(V.S)… Y EH …(V.S)… NOSOTROS EH, DESPUES DE LEER EH ESOS
CUATRO O CINCO CUERPOS, QUE LE QUE LE DECÍA LO DE INMEDIATO QUE SE
REALIZO, FUERON EH LOS ALLANAMIENTOS DE LOS DOMICILIOS, DE ESTA
GENTE Y LAS DETENCIONES DE, DE ALGUNAS DETENCIONES SE HICIERON EH
LA MAYORÍA DE LOS OFICIALES Y SUBOFICIALES DE LA DE LA POLICÍA
BONAERENSE SE PRESENTARON EN SU DESTINO, ENTONCES FUE UN
ACCIDENTE QUE YO DETUVIERA A LEAL …(V.S)… PORQUE EL EH PERDÓN …(I)…
ESTABA ENFERMO, POR ESO LO, LO DETUVE YO SI NO HUBIERA HABÍA
ESTADO TRABAJANDO Y ESTARÍA EN SU DESTINO.

v NO YO QUE EH DIGAMOS, CUANDO HACE CUANDO ANTES DE LAS DETENCIONES
SE PRODUCE ESTE ESTA ESTE EXAMEN DE LA CAUSA …(V.S)…

v …(V.S)… Y LAS DETENCIONES SE HACEN EN JULIO.
v SÍ.
v Y NOSOTROS EH CREO …(I)… ÉL PACE ME SALIO EN ABRIL, SI MAL NO

RECUERDO, EH ASI QUE YA LE DIGO EH CON ESOS MESES DE DIFERENCIA.
v Y EN ABRIL BARAJABAN NOMBRES.
v HE …(I)… EN ABRIL ME SALE ÉL PACE.
v NO, NO ESTA BIEN HACE EL ANÁLISIS, EN FIN …(V.S)…
v …(V.S)… NO, NO PERO NO FUE DE UN DÍA PARA EL OTRO, HUBO QUE LEER EH

ESOS CUERPOS QUE, QUE NO LLEVO BASTANTE TIEMPO, A PARTE A LO
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MEJOR, EH LO LEIA LO LEÍA YO DESPUES …(I)… HABÍA COSAS QUE SÉ LEÍAN
EN FORMA CONJUNTA, Y OTRAS QUE LEÍAMOS EN FORMA PERSONAL, VOZ
TOMA EL CUERPO UNO, VOZ TOMA EL CUERPO DOS, BUENO AHORA CAMBIAMOS
DE CUERPO …(I)… LLEVO MUCHOS TIEMPO, EH LO QUE SI DESPUES SE HIZO
INMEDIATAMENTE FUERON LAS DETENCIONES Y LOS ALLANAMIENTOS DE LA DE
LOS DETENIDOS.

v CUANDO, CUANDO USTED LLEGA A LA CASA DE LEAL.
v SÍ.
v LEAL, LE PIDE ALGUNA EXPLICACIÓN LE DICEN PORQUE ME DETIENEN, QUE

HICE QUE, QUE CUAL ES LA IMPUTACIÓN.
v NO SALIÓ A, A LA A LA VEREDA COMO LE DIJE, EH YO ME IDENTIFICO COMO

CORRESPONDE, ME PRESENTO, EL SEÑOR ES SUBCOMISARIO, YO SOY
PRINCIPAL, ENTONCES LE EXPLICO LOS MOTIVOS, Y NO HUBO NINGUN
PROBLEMA.

v NO ESTA BIEN PERO LO, LO QUE ME INTERESABA ERA LO OTRO, EH LE
SUENAN, LE SUENA EL NOMBRE DE ALI.

v SÍ.
v PORQUE.
v PORQUE HUBO TAMBIEN UNA LINEA INVESTIGATIVA, DE UN OFICIAL DE LA

POLICÍA ALI, ME ACUERDO QUE TENIA LA ESPOSA QUE TAMBIEN ERA
SUBOFICIAL, DE LA POLICÍA Y ERA ABOGADA, Y SI MAL NO RECUERDO CREO
QUE SE LLAMABA MONICA CHIRIVÍN, Y QUE ESTE SEÑOR ALI,
CON SU ESPOSA, SE PRESENTAN ESPONTÁNEAMENTE EN EL JUZGADO, A
TRAER …(I)… DE ACLARAR LA SITUACIÓN PORQUE SI SABIAN QUE ESTABAN
SIENDO INVESTIGADOS.

v HE A PARTE DE, DE ESTOS …(I)… CONOCE ALGO MAS INVESTIGO USTED
ALGO MAS PERSONALMENTE.

v PERSONALMENTE ALI.
v SÍ.
v NO.
v EN RELACIÓN A CRUCES TELEFÓNICOS.
v NO, NO RECUERDO …(I)… HABER …(I)… ALGO EN ESPECIAL.
v HE DOS OFICIALES DE LA POLICÍA BONAERENSE GATO Y VALENGA, LE

SUENAN.
v SÍ.
v QUE, QUE SABE DE ELLOS.
v SÉ QUE SON DE ESTABAN RELACIONADOS A AL, AL SEÑOR RIBELLI, PORQUE

HABIAN TENIDO UNA RELACIÓN PROFESIONAL Y LABORAL, Y TENIA MUCHO
INTERES EN LA CAUSA, INCLUSIVE HABIAN IDO A DECLARAR EN LA EN LA
DUIA, EH LO CONOCÍA EH A UNO …(I)… NO ME ACUERDO SI ERA A GATO
O A VALENGA, QUE ERA UN MUCHACHO ALTO, EH DESPUES …(I)… NO
SE A QUIEN MAS EH.

v HE LA, LA VINCULACIÓN ENTRE RIBELLI Y GATO O VALENGA, DE DONDE
DE DONDE LA, LA RECUERDA USTED …(V.S)… QUE DATOS TIENE.

v EN ESTOS CUERPOS DE LA CAUSA FIGURABAN LOS LISTADOS DE, DE
TODOS LOS INTEGRANTES DE LAS DEPENDENCIAS POLICIALES, EH INCLUSIVE
ALGUNOS FIGURABAN CON FOTOS, EH ENTONCES AHÍ FUE ÉL, ÉL, EL
CONOCIMIENTO QUE REALIZAMOS NOSOTROS, EH PERO RECUERDO QUE GATO
Y VALENGA, ERAN LAS PERSONAS QUE MÁS ESTABAN PREOCUPADAS
DESPUES DE LAS DETENCIONES DE DEL PERSONAL POLICIAL, Y FUERON
LAS QUE MÁS SÉ MOVIAN, MOVIAN EN EL ASPECTO DE, DE
PREOCUPARSE POR, POR EL BIENESTAR O POR COMO ESTABAN, ESAS
COSAS.

v DÍGAME EH INVESTIGO ALGO EN RELACIÓN CON UN COMISARIO DE LA
PROVINCIA DE APELLIDO MILLARES.

v MILLARES NO, AHORA QUE USTED DICE COMISARIO DE PROVINCIA ME
ACUERDO QUE DE UN COMISARIO EH NO ME ACUERDO SI LE DECÍAN
EL CHINO O EL JAPONES, UNA COSA ASI, EH SI MAL NO RECUERDO
LOPEZ, ES DE APELLIDO, QUE TENIA UNA CAMIONETA TRAFIC, Y QUE SE
LE INVESTIGO PORQUE HABÍA LLEGADO UNA LINEA INVESTIGATIVA,
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TAMBIEN QUE DECÍA QUE LA CAMIONETA QUE HABRÍA EH ENTREGADO EL
SEÑOR TELLELDIN, NO HABRÍA SIDO LA QUE EXPLOTO, SI NO QUE
SERIA ESTA QUE TENIA ESTE COMISARIO, Y SE INVESTIGO, ME ACUERDO
QUE PARTICIPE EN, EN ESA LINEA INVESTIGATIVA, Y LO TOMAMOS COMO
TAMBIEN COMO ALGO QUE DESTINADO A DESVIAR LA INVESTIGACIÓN.

v SABE COMO SE INICIO ESTA LINEA INVESTIGATIVA.
v NO ME ACUERDO, POR ESO LE DIGO QUE HAY COSAS QUE EN

LAS QUE PARTICIPE A LO MEJOR, PERO QUE NO TENGO EL
GRUESO, DE LA INFORMACIÓN, HAY OTRAS QUE SI QUE REALMENTE
CONOZCO EN PLENAMENTE COMO EL LEGAJO SETENTA Y UNO, EL
LEGAJO DE EL HOTEL DE LAS AMERICAS, EH CIERTAS DILIGENCIAS DE
EL LEGAJO DOSCIENTOS UNO, HAY OTRAS EN LAS QUE PARTICIPE, Y
REALICE DETERMINADAS EH DILIGENCIAS PERO QUE NO, NO SE A LO
MEJOR COMO SE ORIGINARON O COMO O COMO SE PRODUJERON.

v EN RELACIÓN A ESTA TRAFIC, DE ESTE SEÑOR LOPEZ.
v SÍ.
v SABE QUE OTRO OFICIAL, LO INVESTIGO.
v NO, NO SÉ …(V.S)… NO RECUERDO.
v NO RECUERDA.
v NO, NOSOTROS MUCHAS VECES VAMOS, TENEMOS UN PROGRAMA DE

COMPUTACIÓN ENTONCES VIENE UN LEGAJO, EL LEGAJO TRESCIENTOS
NOVENTA Y NUEVE, Y LO …(I)… TENEMOS QUE CONSULTAR HABER QUIEN
LO TRABAJO, PORQUE NOSOTROS NO POR AHÍ NO TENEMOS IDEA.

v DE UNA SEÑORA PONCE REYES.
v SEÑORA.
v PONCE REYES.
v NO ME SUEÑA EL APELLIDO.
v NO LE SUENA BUENO, CUANDO USTED NOS HABLA DE DESVIOS.
v SÍ.
v QUE ES LO QUE QUIERE SIGNIFICAR EXACTAMENTE.
v Y YO QUIERO SIGNIFICAR COMO QUE LO QUE LA PALABRA DICE

QUE HAY UN DESVIO EN LA EN NUESTRO TRABAJO, PORQUE HASTA EL
DÍA DE HOY NO SOMOS MUCHOS OFICIALES, ENTONCES UNA LINEA
INVESTIGATIVA, NOSOTROS TENEMOS QUE DARLE LA MISMA IMPORTANCIA QUE
A OTRA QUE REALMENTE TIENE VALOR, ENTONCES EL HECHO DE QUE
VENGA UNA PERSONA O A PORTE CIERTA INFORMACIÓN O QUE VENGA A
TRABES DE DISTINTAS LINEAS NO PODES VENIR A TRAVES DEL TELÉFONO
…(I)… A LA COMUNIDAD, A TRABES DEL MINISTERIO DE JUSTICIA, A TRABES
DEL JUZGADO, A TRABES DE HASTA HACE POCO DE, DE LA
CANCILLERIA, ENTONCES HABÍA MUCHAS LÍNEAS …(I)… INVESTIGATIVAS,
SOBRE TODO AL PRINCIPIO, DE LA INVESTIGACIÓN EH PERDÓN AL PRINCIPIO
DEL …(I)… CUANDO SE DETUVO A ESTA AL PERSONAL DE LA BONAERENSE,
DONDE SURGIERON UN MONTON MONTONES, MONTONES DE, DE GENTE
TENIENDO CONOCIMIENTO DE ESTO, EH PERSONALMENTE TUVE QUE
CONCURRIR EN VARIAS OPORTUNIDADES A DISTINTAS CARCELES, EH A
OLMOS, A CASEROS, A DEVOTO, A ENTREVISTAR A DISTINTOS, PERSONAS
QUE SE ENCONTRABAN PRIVADAS DE SU LIBERTAD, PARA QUE …(I)…
TEÓRICAMENTE TENÍAN INFORMACIÓN Y BUENO LO TENIAMOS QUE
ANALIZAR HABER SI REALMENTE TENIA FUNDAMENTO, SI DE
IMPORTANCIA O NO Y NOS LLEVABA MUCHÍSIMO TIEMPO.

v BUENO GRACIAS, GRACIAS.
v DOCTOR UBEIRA.
v BUENAS TARDES SEÑOR.
v BUENAS TARDES.
v EL CELULAR NUEVE – NUEVE - SIETE – CINCO – SIETE – CERO – CINCO, LE

SUENA.
v MI TELÉFONO ACTUAL TERMINA CINCO – SIETE – CERO – CINCO.
v CINCO – SIETE – CERO – CINCO, SÍ.
v …(I)…
v EL CUATRO – CUATRO – NUEVE – UNO – TRES …(I)… TRES – TRES – SEIS.
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v SI ME SUENA, CREO QUE ES UNO DE LOS TELÉFONOS, QUE TENÍAMOS
ASIGNADOS.

v EL TELÉFONO CERO – CUATRO – SEIS – UNO – DOS - OCHO – OCHO –
OCHO - CUATRO, DE LA CALLE LAVALLE DOS – DOCE DE SAN NICOLAS.

v SI, ES EL DOMICILIO DE MIS PADRES, Y EL TELÉFONO ACTUAL,
HACE MAS DE TREINTA AÑOS QUE TIENE ESE TELÉFONO.

v HE SI NO LE ENTENDÍ MAL EH SI ME PODRÍA EXPLICAR EH COMO FUNCIONA O
QUE DIFERENCIAS HAY ENTRE EL SISTEMA QUE USTEDES LE LLAMAN
FULL CRUM, Y ÉL, EL SISTEMA JANTER, ES LO MISMO.

v NO.
v BIEN EXPLÍQUEME.
v EL SISTEMA JANTER, ES DE ENTRE CRUZAMIENTOS TELEFÓNICOS, Y

CONSULTAS EN CUANTO A NUMEROS TELEFÓNICOS, EN CAMBIO EL SISTEMA
FULL CRUM, EH CONSULTA TEXTOS Y PALABRAS, A TRABES DE DISTINTAS
MANERAS …(I)… UNO PUEDE CONSULTAR POR UN APELLIDO, O POR UNA FRASE
O POR CONEXIDAD, SI BIEN TIENEN EN CUANTO A LA PARTE TELEFÓNICA, LA
MISMA INFORMACIÓN.

v QUE GRADO DE CONFIABILIDAD, POSEEN LOS INFORMES QUE SURGEN DE
ESTOS SISTEMAS.

v NO ENTENDI.
v SI QUE GRADO DE CONFIABILIDAD, TIENEN O SEA SON SISTEMAS

ABSOLUTAMENTE SEGUROS, EN CUANTO A LA INFORMACIÓN QUE …(V.S)…
v …(V.S)… YO NO SOY IDONEO PARA DECIR ESO YO LO QUE LE, LE PUEDO

REPETIR ES QUE LA …(I)… LO QUE LE DIJE AL …(V.S)… DOCTOR ACA …(V.S)…
v …(V.S)… USTED TIENE CONOCIMIENTO ACERCA DEL GRADO DE, DE ERROR DE

PROBABILIDAD DE ERROR QUE PUEDAN TENER LOS SISTEMAS, USTED HIZO UN
CURSO PARA HACER ÉL.

v NO, EH CURSO ESPECIFICO NO LO QUE SÍ LE PUEDO DECIR ES QUE EL
SISTEMA SE VA PERFECCIONANDO.

v NO, NO SI USTED TIENE ALGUN TIPO DE CONOCIMIENTO ACERCA DEL
MARGEN DE ERROR NADA MÁS.

v NO, NO.
v EN ESPECIAL SABE COMO SE PROCEDE A CARGAR EN LOS MISMOS LOS

DATOS QUE VIENEN DE ARCHIVOS INFORMATICOS DE LAS DISTINTAS
EMPRESAS DE TELECOMUNICACIONES.

v SE LLAMA AL PERSONAL IDONEO DE LA EMPRESA Y LO CARGA A TRABES DEL
CERBER, NOSOTROS NO LO CARGAMOS DIRECTAMENTE.

v UNA VEZ QUE SE INGRESAN ESOS DATOS EN EL CERBER, A PARTIR DE
ALLI COMIENZA LA LABOR DE USTEDES.

v SÍ.
v LA COMPAÑÍA TELEFÓNICA NO SUPERVISA LO QUE USTEDES HACEN.
v NO TIENE NADA QUE VER LA …(V.S)…
v …(V.S)… NO TIENE NADA QUE VER …(V.S)…
v …(V.S)… ÚNICAMENTE NOS SUMINISTRA LA INFORMACIÓN.
v SEÑOR USTED SE ENCARGO DE EFECTUAR DISTINTOS LISTADOS, DE ENTRE

CRUZAMIENTOS, Y TITULARIDADES DE ABONADOS, A SOLICITUD DE ESTE
TRIBUNAL.

v DISTINTOS LISTADOS DE ENTRE …(I)… NO, LE ME REFERI EXCLUSIVAMENTE AL
ENTRE CRUZAMIENTO QUE HICE DE LOS DÍAS VEINTISÉIS Y VEINTISIETE DE
JULIO DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO DE LA CIUDAD DE POSADAS.

v HE SEÑOR PRESIDENTE A, A FOJAS OCHO - MIL – DOS – TREINTA Y
SIETE, EN LA INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA, EH HAY UNA CONSTANCIA QUE
FIRMA EL SEÑOR AGUILERA, LA VERDAD ES QUE LO QUE ME
INTERESA PREGUNTARLE NO ES POR ESA FOJA QUE ES LA QUE ENCABEZA
SINO LA OCHO – MIL – TRESCIENTOS – CINCO, DONDE HAY UN UNA SERIE DE
HAY UN ABONADO, SOBRE QUE PARTICULARMENTE QUISIERA PREGUNTAR,
MEJOR DICHO ES EL ACTA QUE REFRENDA LO QUE VIENE ANTES.

v CUAL ES LA PREGUNTA DOCTOR.
v SI AHÍ HAY UN ABONADO, DOCTOR EN LA FOJA OCHO – MIL – TRESCIENTOS –

CINCO, QUE ES ÉL NUMERO O SEA EMPEZANDO DESDE ARRIBA HACIA
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ABAJO ES ÉL NUMERO TREINTA Y SIETE, PARA CONTARLO ES ÉL EH
CON RESPECTO A UN ABONADO QUE FIGURA OCHO DE JULIO DEL AÑO MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO, ESTA MAS O MENOS A MITAD DE LA HOJA.

v SI, CUAL ES LA PREGUNTA.
v LA PREGUNTA ES EH PRIMERO DE TODO SI SABE A QUIEN SE CORRESPONDE

EL ABONADO EH SIETE – SEIS – OCHO - CERO – NUEVE – CERO – DOS.
v A QUE ACTUALMENTE.
v SÍ A …(I)…
v NO ACTUALMENTE NO SÉ A QUIEN LO TIENE ESE TELÉFONO.
v NO A LA ÉPOCA NO-PERDÓN A LA ÉPOCA DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO.
v SÍ AL SEÑOR TELLELDIN.
v AL SEÑOR TELLELDIN, AQUÍ EXACTAMENTE LO QUE SURGE ES OTRO

ABONADO QUE ES EL CUATRO – CUATRO – SIETE – DOS – CUATRO – TRES –
NUEVE, LA PRIMERA PREGUNTA ES SABE SINO NO CORRESPONDE A UN
TELÉFONO DE TIERRA A UN CELULAR, DIGAMOS EN LA PRACTICA HABITUAL.

v NO SÉ A QUIEN LE CORRESPONDE ESE TELÉFONO.
v NO SABE …(V.S)…
v …(V.S)… NO, NO SI ES DE TIERRA O CELULAR.
v ACTUALMENTE A CAMBIADO MUCHÍSIMO, LA …(I)… EH …(V.S)…
v …(V.S)… HE YO LE ESTOY DICIENDO AÑO …(V.S)…
v …(V.S)… USTED SABE.
v AL ANO NOVENTA Y CUATRO.
v SÍ.
v NO, NO SE TENGO QUE CHEQUEARLO.
v SEGÚN DE LA CONSTANCIA DE LA CAUSA ESA ES LA PREGUNTA DOCTOR, EH

SEGÚN DE LA CONSTANCIA DE LA CAUSA SURGE QUE ESE TELÉFONO
SE CORRESPONDE AL JEFE DE CONTRA INTELIGENCIA DE EL SIDE …(V.S)…

v …(V.S)… SI DOCTOR PERO USTED YA ESTA DÁNDOLE LA INFORMACIÓN
…(V.S)… HAGA, HAGA UNA PREGUNTA.

v LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE CUANDO USTEDES TOMABAN LA LISTA
DE ABONADOS, HACIAN UN RELEVAMIENTO, DE TODOS LOS TELÉFONOS,
CON RESPECTO …(V.S)…

v …(V.S)… NOSOTROS …(I)… NOSOTROS TRABAJAMOS SOBRE NUMEROS
TELEFÓNICOS …(V.S)… ÉL NUMERO TELEFÓNICO YO NO SÉ A QUIEN
CORRESPONDE.

v BUENO ENTONCES LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE, CUANDO USTEDES
HACIAN EL TRABAJO SOBRE EL TELÉFONO DEL SEÑOR TELLELDIN, USTEDES
VERIFICABAN DEL OTRO LADO, A QUIEN LLAMABA.

v YO NO HICE NINGUN TRABAJO SOBRE EL TELÉFONO DEL SEÑOR TELLELDIN.
v BIEN SI NO LO HIZO USTED SABE SI ALGUIEN LO HIZO.
v YO EL ÚNICO TRABAJO QUE HICE, RELACIONADO CON EL TEMA DE TELLELDIN,

FUE EH LO QUE LE DIJE HOY LOS LLAMADOS DE DEL VEINTISÉIS Y
VEINTISIETE DE JULIO DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO, PARA ENTRE
CRUZARLO CON EL RESTO DE LA INFORMACIÓN.

v CLARO PERO YO LA PREGUNTA QUE LE HAGO ES ESTA COMO EL
INFORME LO ACOMPAÑA USTED A LA ÚNICA PERSONA QUE LE PUEDO
PREGUNTAR ES A USTED.

v SÍ.
v ENTONCES YO LE PREGUNTO ES USTED LO QUE SE LIMITO FUE A

COPIAR MECANICAMENTE LOS LLAMADOS TELEFÓNICOS, REALIZADOS EN
UN PERIODO DETERMINADO, SIN NINGUN ANALISIS, ESTO ES LO QUE LE
ENVIÓ AL TRIBUNAL.

v MIRE TENDRÍA QUE VER A QUE SÉ ESTA REFIRIENDO Y NORMALMENTE AL
TERMINAR UN, UN LISTADO VA UNA DILIGENCIA ACLARATORIA O
CONSTANCIA O ANALISIS, SI ME DICE DE QUE ES LE VOY A DECIR …(V.S)…

v …(V.S)… MIRE …(V.S)…
v …(V.S)… ASI …(V.S)… EN EL AIRE NO SÉ NI DE QUE ME ESTA HABLANDO.
v ENCANTADO DE LA VIDA YO SE LO FACILITO ASI.
v SI ACA LEE.
v HE.
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v GRACIAS.
v …(I)… DOCTOR …(I)… LE A CLARO QUE ESTO NO HA SIDO REMETIDO, POR EL

PRINCIPAL, SINO POR EL COMISARIO INSPECTOR GOROSITO, Y REFRENDA
EL PRINCIPAL, PERO NO A SIDO REMITIDA POR EL.

v BUENO LA PREGUNTA ES CONCRETAMENTE SI ÉL SABE EH DIGAMOS SI
SE HIZO ALGUN TIPO DE ANALISIS CON RESPECTO AL TEMA NO OBSTANTE
IGUAL MAS ALLA DE QUE REFRENDE QUE ES LA FORMALIDAD DE ELEVACIÓN EL
ACTA.

v NO, NO PORQUE USTED DIJO QUE, QUE REMITIA EL PRINCIPAL.
v SABE LE PIDO DISCULPAS LA VERDAD QUE NO …(V.S)…
v …(V.S)… NO ESTA BIEN, ESTA BIEN, ESTA BIEN.
v Y ES MAS QUIERE QUE LE DIGA LA VERDAD, Y TAMPOCO NO NOTO LA FIRMA EH

ACA MUY …(V.S)…
v …(V.S)… CUAL ES LA PREGUNTA …(V.S)…
v …(V.S)… BUENO ESA SENCILLAMENTE SI PARTICIPO O SABE O SE HIZO

ALGUN ANALISIS CON RESPECTO A ESTOS ENTRE CRUZAMIENTOS, O ESTOS
ENTRE CRUZAMIENTOS TELEFÓNICOS, QUE ACA SE ACOMPAÑAN, O
SEA YO EH LE PREGUNTO, PORQUE ES LLAMATIVO EH …(V.S)…

v …(V.S)… ESTA BIEN DOCTOR …(I)… LA PREGUNTA, USTED TIENE LA
CONSTANCIA AHÍ LE EXHIBIERON.

v NO.
v …(I)… USTED PARTICIPO DE ESOS ENTRE CRUZAMIENTOS.
v SI, SI PARTICIPE.
v HIZO ALGUN ANALISIS DE ESTOS TELÉFONOS, QUE ESTÁN AQUÍ A LA

IZQUIERDA.
v NO ME MOSTRARON LOS TELÉFONOS ME MOSTRARON EL ACTA NADA MÁS

…(I)… NO SÉ A DONDE ME TENGO …(I)…
v LA FOJA QUE ME INTERESA ES LA OCHO – MIL – QUINIENTOS – CINCO,

OCHO – MIL – TRESCIENTOS – CINCO, PERDÓN EL TELÉFONO QUE ME
INTERESA ES EMPEZANDO DESDE ARRIBA HACIA ABAJO ES EL NUMERO
TREINTA Y SIETE, PERO POR AHÍ LE CUESTA COMO A MI ENCONTRARLO
LO VA A ENCONTRAR MAS FACIL POR LA FECHA, ES OCHO DE JULIO DEL AÑO MIL
NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO, ESTA MAS O MENOS A MITAD DE LA PAGINA
…(V.S)…

v …(V.S)… Y EL TELÉFONO ES CUATRO – CUATRO – SIETE – DOS – CUATRO – TRES
– NUEVE.

v ASI ES SEÑOR.
v ESTE ENTRE CRUZAMIENTO POR LO QUE VEO QUE ARRIBA DICE EXTRA,

SALIENTE, LLAMADO ESTA EN EL MARCO DEL ENTRE CRUZAMIENTO QUE LE
DIJE YO DE LOS DÍAS VEINTISÉIS Y VEINTISIETE DE JULIO DEL AÑO
NOVENTA Y CUATRO, Y COMO DE INTERES ÚNICAMENTE ME SURGIÓ EL
LLAMADO ESTE QUE LE DIJE DE ABEL GOMEZ, OTRO DE AMERICAN
EXPRESS, Y UN …(I)… UN LOCUTORIO Y OTRA COSA MAS, ESTE
TELÉFONO NO ME RESULTO DE INTERES PARA MI, POR ESO NO SE NI A QUIEN LE
CORRESPONDE.

v QUIEN CARGABA AL, AL SISTEMA LA INFORMACIÓN RECIBIDA USTED
DIJO QUE CREO ALGO DIJO ME PARECE QUIEN CARGABA AL SISTEMA LAS
…(V.S)…

v …(V.S)… NOSOTROS …(V.S)…
v …(V.S)… LA INFORMACIÓN …(V.S)…
v …(V.S)… NOSOTROS, SOLICITÁBAMOS LA INFORMACIÓN A LA EMPRESA QUE

CORRESPONDE, PRIMERO HABÍA QUE VERIFICAR QUE INFORMACIÓN
QUERIAMOS, YA SEA TELEFÓNICA, TELECOM, O LAS EMPRESAS CELULARES,
UNA VEZ QUE TENÍAMOS LA INFORMACIÓN QUE LA PEDÍAMOS EN DISKETTE,
O EN SOPORTE MAGNETICO, ACORDE A LA MAGNITUD, HE …(I)…
LLAMABAMOS A UN TÉCNICO, DE LA EMPRESA QUE EH PREPARO EL
PROGRAMA Y LA INCORPORABA EN EL CERBER.

v YO LA PREGUNTA SE LA HAGO POR LO SIGUIENTE PORQUE TENIENDO EN
CUENTA QUE …(V.S)…

v …(V.S)… CUAL ES LA PREGUNTA DOCTOR.
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v LA VENTA DE LA CAMIONETA SE PRODUJO EL DIEZ.
v CUAL ES LA PREGUNTA DOCTOR.
v Y ESA ES LA PREGUNTA, TENIENDO EN CUENTA UNA FECHA DIGAMOS

DE INICIO, DE INVESTIGACIÓN DELICTIVA, QUE SUPUESTAMENTE ES EL DIEZ DE
JULIO, SI SON RELEVANTES LOS LLAMADOS EN FORMA ANTERIOR A ESO Y UNO
DE ELLOS, ESPECÍFICAMENTE POR LA CONSTANCIA DE LA CAUSA
…(V.S)…

v …(V.S)… HASTA AHORA SON AFIRMACIONES SUYAS DOCTOR, PARECE MAS UN
ALEGATO QUE UNA PREGUNTA ESO.

v BUENO …(V.S)…
v …(V.S)… FORMULE LA PREGUNTA.
v LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE EH QUE ES LO QUE USTEDES ESTIPULABAN

COMO ELEMENTO DE RELEVANCIA PARA DETERMINAR CON QUIEN SE
COMUNICABA EL SEÑOR TELLELDIN.

v YO NO HICE ENTRE CRUZAMIENTOS LE VUELVO A REITERAR DEL
SEÑOR TELLELDIN, EN ESE EN EL MARCO DE ESA INVESTIGACIÓN LO QUE SE
REALIZO, FUE UN CHEQUEO ENTRE LOS LLAMADOS ENTRANTES Y
SALIENTES, DE LA CIUDAD DE POSADAS, QUE HUBIESEN LLAMADO ALGUNAS
DE LAS PERSONAS QUE ESTUVIERAN INVESTIGADO EN LA CAUSA, NOSOTROS
PARA SABER QUIENES ESTAN INVESTIGADOS EN LA CAUSA NOS
REMITIDOS A LO QUE ESTA …(I)… EN EL BANDO DE DATOS, ENTONCES FUE UN
CHEQUEO, ENTRE COTEJAR LAS DIEZ MIL LLAMADAS, ENTRANTES Y DIECINUEVE
MIL SALIENTES, CON EL CONTENIDO DEL BANDO DE DATOS, CUANDO
HABÍA ALGO EN COMUN ES DECIR QUE ESE TELÉFONO, QUE HABÍA
LLAMADO A MISIONES, EN ESOS DOS DÍAS, HABÍA LLAMADO EN OTRA
OPORTUNIDAD, ALGUN OTRA TELÉFONO, QUE ESTUVIERA …(I)… EH
CARGADO EN LA CAUSA, AHÍ RESULTABA DE INTERES, ESE TELÉFONO
INDUDABLEMENTE NO SE COMUNICO, CON NADIE QUE ESTUVIERA EN LA
CAUSA INVESTIGADO, A PARTE DEL SIETE – SEIS – OCHO, POR ESO NO
RESULTO DE INTERES.

v AHORA EH LE HAGO UNA PREGUNTA SI YO QUISIERA PREGUNTARLE A
LA AUTORIDAD POLICIAL, DIGAMOS A QUIEN TENDRÍA QUE DIRIGIRME
PARA VER QUIEN HIZO EL ANÁLISIS DE TODO ESTO O SEA SI ALGUIEN LO
PRACTICO.

v MIRE HE LE VUELVO A REITERAR ESA INFORMACIÓN ESTA ANALIZADA, EN EL
MARCO DE LOS DÍAS VEINTISÉIS Y VEINTISIETE DE JUNIO, DEL AÑO
NOVENTA Y CUATRO, Y EL ANÁLISIS LO REALICE YO Y EL RESULTADO LO
ELEVE AL TOF.

v PARA ESTE TRABAJO QUE TENEMOS ACA QUE SE UTILIZO EL FULL …(I)…
O EL JANTER.

v HE PARA ESE TRABAJO SE UTILIZO EL JANTER, Y UN PROGRAMA
ESPECIAL, QUE SE ARMO COMO DIJE ANTERIORMENTE, PARA EFECTUAR EL
COTEJO DE INFORMACIÓN PORQUE EL JANTER, NO ESTABA EN
CONDICIONES DE REALIZARLO CON LA RAPIDEZ QUE NECESITABAMOS
HACERLO.

v HE LA INFORMACIÓN DEL JANTER, SE PUEDE BAJAR A DISKETTE.
v HE SI, EL OPERADOR NO PUEDE BAJARLO AL DISKETTE EH EL OPERADOR LO

QUE PUEDE HACER ES POR ESO LE DIGO ÉL, EL TÉCNICO QUE ATIENDE EL
CERBER SI PUEDE HACERLO, NOSOTROS OBTENEMOS LA INFORMACIÓN EL
RESULTADO DE LA CONSULTA QUE HEMOS REALIZADO Y LA IMPRIMIMOS, QUE ES
LO QUE USTED ME, ME MOSTRARON RECIÉN ACA, ESA ES LA IMPRESIÓN DE
LA CONSULTA QUE NOSOTROS REALIZAMOS, YO ESO NO LO PUEDO MANDAR EL
OPERADOR A UN DISKETTE NO LO PUEDO MODIFICAR INCLUSIVE PORQUE EH
…(I)… ESTOS PROGRAMAS TIENEN CIERTOS NIVELES DE SEGURIDAD,
ENTONCES PARA MODIFICARLOS, TIENEN QUE ESTAR HABILITADOS, YO NO
ESTOY HABILITADO POR EJEMPLO PARA HACER NINGUN TIPO DE
MODIFICACIÓN NI DE BAJAR ESA INFORMACIÓN EN DISKETTE YO.

v O SEA QUE SI PARA BAJARLO A DISKETTE, TENDRÍAMOS QUE LLAMAR A UNA
PERSONA QUE SEA …(V.S)…

v …(V.S)… ES LO QUE DIJO DOCTOR.
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v SI, SIGUIENDO EL TEMA ESTE DEL SISTEMA FULL …(I)… Y JANTER,
CUANDO LA DUIA, RECIBE UN INFORME ESCRITO, RESPECTO A LA
TITULARIDAD DE ALGUNOS ABONADOS …(V.S)… SE CARGA EN ALGUNOS DE
ESTOS SISTEMAS.

v SÍ.
v EN CUAL.
v HE EN PRINCIPIO DE CARGABA EN EL FULL CRUM, DEPENDE DE, DE

CÓMO VENGA LA INFORMACIÓN, EH ACTUALMENTE COMO LE DIJE EL JANTER,
SE FUE PERFECCIONANDO Y NOS DA TAMBIEN LA TITULARIDAD.

v O SEA QUE HOY EN CUALQUIERA DE LOS DOS …(V.S)…
v …(V.S)… TENEMOS TITULARIDAD SI, SI, SI SEGÚN LA CONSULTA QUE SE

REALICE, PORQUE YO PUEDO HACER UNA CONSULTA EN EL JANTER,
PARA QUE ME DÉ ÉL NUMERO TELEFÓNICO, SIN TITULARIDAD AHORA SI
PIDO LA CONSULTA EN FORMA DETALLADA, ME VA A DAR LA TITULARIDAD.

v ESTAS INFORMACIONES QUE VAN ALIMENTANDO LA BASE DE DATOS, DE
ESTOS SISTEMAS CUANDO EL TRIBUNAL ORAL LO A SOLICITADO A LA DUIA,
DISTINTOS TRABAJOS DE ENTRE CRUZAMIENTOS, Y TITULARIDADES,
USTEDES LO VUELCAN EN PLANILLAS ENTONCES, ENTENDI BIEN.

v NOSOTROS LO PEDIMOS A LA EMPRESA TELEFÓNICA, NOS LO MANDA EN
SOPORTE MAGNETICO, ESE SOPORTE MAGNETICO YO LO AGREGO A LAS
ACTUACIONES DESPUES DE QUE FUE INGRESADO AL CERBER, O SEA QUE
TIENE QUE CONSTAR EN LAS ACTUACIONES TODA LA INFORMACIÓN QUE
ME MANDO LA, LA EMPRESA.

v HE ESTOS INFORMES SE NUTREN TAMBIÉN DE INFORMACIÓN CARGADA EN
LA ETAPA DE INSTRUCCIÓN.

v COMO, COMO.
v DIGAMOS, SI ESTA, ESTA INFORMACIÓN ESTOS INFORMES QUE USTEDES EH

BRINDAN, SE NUTREN TAMBIEN …(V.S)…
v …(V.S)… LA LAS CONSULTAS QUE SE HACEN SE HACEN SOBRE LA TOTALIDAD

DEL BANCO DE DATOS, O SEA QUE SI YO CONSULTO ALGO AHORA NO ME
VA A DAR …(I)… SOBRE LO QUE CARGUE ÚLTIMAMENTE SI NO SOBRE.

v TODO.
v EXACTAMENTE SOBRE TODO Y CUANDO LA DUIA RECIBE UN INFORME

ESCRITO RESPECTO A LA TITULARIDAD DE ALGUNOS ABONADOS,
SE CARGAN EN ALGUNO DE ESTOS SISTEMAS

v SI
v EN CUAL
v EN PRINCIPIO SE CARGABAN EN EL PULCRUM DEPENDE DE CÓMO

VENA LA INFORMACION, ACTUALMENTE COMO LE DIJE EL HUNTER
SE FUE PERFECCIONANDO Y NOS DA TAMBIEN LA TITULARIDAD,

v O SEA QUE HOY EN CUALQUIERA DE LOS DOS S
v TENEMOS TITULARIDAD SI, SEGÚN AL CONSULTA QUE SE REALICE

PORQUE YO PUEDO HACER UNA CONSULTA EN EL HUNTER PARA
QUE E DE NUMERO TELEFONICO SIN TITULARIDAD, AHORA SI YO
PIDO LA CONSULTA EN FORMA DETALLADA ME VA A DAR AL
TITULARIDAD

v ESTAS INFORMACIONES QUE VAN ALIMENTANDO LA BASE DE
DATOS DE ESTOS SISTEMAS, CUANDO AL TRIBUNAL ORAL LO HA
SOLICITADO A LA DUIA DISTINTOS TRABAJOS ENTRE
CRUZAMIENTOS Y TITULARIDADES USTEDES LO VUELCAN EN
PLANILLAS ENTONCES, ENTENDI BIEN

v NOSOTROS LO PEDIMOS A LA EMPRESA TELEFONICA, NO LOS
MANDA EN SOPORTE MAGNETICO YO LO AGREGO A LAS
ACTUACIONES DESPUES DE QUE FUE INGRESADO AL SERVER O
SEA QUE TIENE QUE CONSTAR EN LAS ACTUACIONES TODA LA
INFORMACION QUE ME MANDO LA EMPRESA
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v ESTOS INFORMES SE NUTREN TAMBIEN DE INFORMACION
CARGADA EN LA ETAPA DE INSTRUCCIÓN

v COMO, COMO
v DIGAMOS SI ESTA INFORMACION, ESTOS INFORMES QUE USTEDES

BRINDAN SE NUTREN TAMBIEN
v LAS CONSULTAS QUE SE HACEN SE HACEN SOBRE LA TOTALIDAD

DEL BANCO DE DATOS, O SEA QUE SI YO CONSULTO ALGO AHORA
NO ME VA A DAR SOBRE LO QUE CARGUE ULTIMAMENTE SI NO
SOBRE

v TODO EXACTAMENTE, SOBRE TODO, IGUALMENTE LAS CONSULTAS
TIENEN PARAMETROS DE BUSQUEDA, TIENEN FECHA TIENEN
NOMBRES TIENEN LIMITES

v DÍGAME EN ESAS PLANILLAS SE COLOCAN LAS FUENTES DE DONE
VIENE LA INFORMACION ES DECIR SI ES DEL FULLCRUM O DEL
HUNTER

v EN QUE PLANILLA
v EN ESTA
v LE VUELVO A REITERAR SE HACE UNA CONSTANCIA, CUANDO

TERMINAMOS DE EL TRABAJO AL FINAL DE ESA PLANILLA SE HACE
UNA CONSTANCIA EXPLICATIVA PORQUE LA GENTE QUE LO TIENE
QUE LEER MUCHAS VECES NO SABE INTERPRETAR , ENTONCES
TANTO SEA PARA EL JUZGADO O PARA LE TRIBUNAL ORAL SE
EXPLICA COMO SE LOGRARON Y COMO SE ARRIBO A ESA
INFORMACION Y LOS PARAMETROS DE BUSQUEDA, LE VUELVO A
REITERAR QUE A LO MEJOR ESE TELEFONO QUE LE RESULTO DE
INTERES A MI NO ME RESULTO DE INTERES EN EL AMBITO QUE YO
LO BUSQUE, SI HUBIERAN HECHO LA BUSQUEDA DE OTRA MANERA
A LO MEJOR SI ME HUBIERA RESULTADO DE INTERES

v QUIEN DETERMINA QUE ES LO QUE TIENE QUE BUSCAR
v QUIEN DA LA DIRECTIVA, EL JUZGADO
v EL TRIBUNAL, SEÑOR PRESIDENTE QUISIERA SI ES POSIBLE LA

FOJA SEIS MIL CUATRO TREINTA Y TRES DE LA INSTRUCCIÓN
SUPLEMENTARIA QUE POR CONSTANCIA DE LA SESENTA Y CUATRO
SESENTA ES PARTE DE U TRABAJO DEL SEÑOR ARA PODER
PEDIRLE UN APRECIACION DE AL MISMA

v SI DOCTOR, USTED QUIERE HACER UNA PREGUNTA DE ESTO
v SI ESPECIFICAMENTE LO QUE ME INTERESA ES, DE LA `PLANILLA

QUE USTED TIENE AHI A MANO LA SESENTA Y CUATRO TREINTA Y
TRES ES CON RESPECTO A UN ABONADO QUE ES EL QUE APARECE
CON EL NUMERO VEINTINUEVE EN LA LISTA, DONDE DICE
TELEFONICA INFORMO ABONADO NO SE PUEDE DEDUCIR

v SI CUAL ES LA PREGUNTA
v LA PREGUNTA ES QUE COTEJANDO CON , LO PRIMERO DE TODO

QUE QUISIERA ES COMO SE LLEGA A ESTA INFORMACION, BUENO
TENGO VARIAS PREGUNTAS CON RESPECTO A ESA PLANILLA Y
DESPUES

v CUAL ES LA PREGUNTA DOCTOR
v SI ESTA PLANILLA QUE USTED TIENE A LA VISTA SURGE EL HUNTER

O DEL FULLCROM
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v NO DE NINGUNO DE LOS DOS, PERO HAY COMO LE DIJE
INFORMACION QUE NO SE PUEDE BAJAR DEL HUNTER OO DEL
FULLROM ENTONCES HAY QUE COPIARLA Y MUCHAS VECES

v ESO LO HIZO EN BASE A LO QUE VIO EN LA PANTALLA
v INDUDABLEMENTE QUE SI
v PERO EL FORMATO QUE TIENE NO CORRESPONDE NI AL FULLROM

NI AL HUNTER Y POR LO QUE VEO ESE TELEFONO NOVECIENTOS
DOCE SESENTA Y TRES SESENTA Y UNO SI NO ME EQUIVOCO ES EL
DE NASTER RAMANI ENTONCES

v NO YO EL TELEFONO QUE LE HAGO REFERENCIA
v PERDON ES E TELEFONO QUE ENCABEZA, ARRIBA
v SI, SI
v ENTONCES SI BIEN NO SE A QUE SE REFIERE ESTO PLANILLA SOLA

INTERPRETO QUE ESTA RELACIONADA CON EL NOVECIENTOS ..(I)..
SESENTA Y UNO

v SI, SI
v QUE ES EL TELEFONO DE GUAYAQUIL SIETE VEINTISEIS QUE ES EL

DOMICILIO DE NASTER RAMANI QUE TAMBIEN ME ACUERDO
PORQUE LO TRABAJE ESPECIAL PORQUE TUVE QUE CONCURRIR A
TOMARLE DECLARACION A LUGANO A LA SEÑORA QUE ERA UNA
VIEJITA QUE ERA LA PROPIETARIA DEL DEPARTAMENTO, PERO LE
DECIA ESTA PLANILLA NO ES ORIGINADA NI EL FULCRUM NI EN EL
HUNTER

v LA HIZO USTED BIEN, LA SEGUNDA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE,
EN LA COLUMNA DE LA DERECHA EN VARIOS DICE NO, QUE
SIGNIFICA ESO

v NO TENGO VARIOS ACA, EN LA ULTIMA, EN LA EXTREMA DERECHA
v SI EN LA DERECHA DEBAJO DE FULCRUM EN VARIOS DICE NO, NO,

NO
v CLARO PERO NO ESTA TITULADA ESTA COLUMNA DICE VARIOS
v NO EN VARIOS LUGARES APARECE LA PALABRA NO
v INDUDABLEMENTE PORQUE NO TIENE TITULARIDAD PORQUE ESTA

VACIO DONDE DICE TITULARIDAD Y DOMICILIO Y AL TENER NO EN
LA ULTIMA PREGUNTA SE INTERPRETA QUE NO TENGO LA
TITULARIDAD

v FÍJESE QUE EN OTRAS FILAS EN LA NUMERO CINCO ESTA
TITULARIDAD Y DOMICILIO PERO LA CASILLA DE LA DERECHA DE
TODO ESTA EN BLANCO ESTO QUE SIGNIFICA

v TENDRIA QUE LEER LA DILIGENCIA ACLARATORIA DE ESTA, DE ESTE
CUADRITO NO, PERO DONDE DICE FULLCRUM ES PORQUE LA
INFORMACION SE OBTUVO DEL FULLCRUM Y DONDE ESTA EN
BLANCO ES PORQUE LA FACILITO LA EMPRESA TELEFONICA

v EN LA FILA FÍJESE NUMERO VEINTINUEVE EN RELACION AL
ABONADO SEIS TRES OCHO DOS CUATRO CINCO CUATRO

v SI
v DICE TELEFONICA INFORMO ABONADO NO SE PUEDE DEDUCIR
v SI
v DE DONDE SURGE ESTE DATO
v LA EMPRESA TELEFONICA NOS INFORMA QUE NO TIENE

INFORMACION AL RESPECTO, PERO LE VUELVO A REITERAR QUE
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NO ES CONFIABLE O QUE NO ES LA ULTIMA PALABRA CUANDO
SURGE UN, UN TELEFONO QUE NO RESULTA DE INTERES
NOSOTROS AUNDAMOS Y TRATAMOS DE RATIFICAR QUE
TELEFONICA NO TENGA ESA INFORMACION Y ME PASO CON UN
TELEFONO QUE POR EJEMPLO DENTRO, DE UNAS DILIGENCIA QUE
HICE CON LA PARTE SUPLEMENTARIA CON EL DOS CUARENTA Y
CUATRO, CUATRO NUEVE ,NUEVE, NUEVE EN DONDE TELEFONICA
DE ARGENTINA ME DICE QUE NO INFORMACION AL RESPECTO LO
MISMO QUE AHÍ Y PERDON NO TENIA ME LO VOLVIO A RATIFICAR
ME DIJO QUE NO TENIA FUE CITADO EL GERENTE Y DIJO QUE NO
TENIA INFORMACION DE UN ENTRECUSAMIENTO QUE SACAMOS
UNO O DOS LLAMADOS A UN CELULAR Y CUANDO LE DIJIMOS A
TELEFONICA QUE TENIAMOS CONTACTO DE UN CELULAR VOLVIO A
BUSCAR Y ENCONTRO LA TITULARIDAD, DESPUES DE TRES O
CUATRO VECES QUE INFORMO QUE NO TENIA LA TITULARIDAD

v DÍGAME A VER SI LO ENTENDI BIEN ESTO QUE DECIR CON EL
SISTEMA FULLCRUM NO POSEE INFORMACION DE ESTE ABONADO
SOLAMENTE A TRAVÉS DE LA INFORMACION QUE LE DA
TELEFONICA

v EN ESTE CASO, DE ESTA PLANILLA
v SI
v YO INTERPRETO QUE SI NO TIENE LA TITULARIDAD ES PORQUE EN

EL SISTEMA TAMPOCO ESTA CARGADA
v NO ESTA CARGADA
v QUE LE VUELVO A REITERAR A LO MEJOR LO CONSULTO HOY Y

ESTA CARGADA, PORQUE SE VA ACTUALIZANDO CONSTANTEMENTE
v USTED TUVO ACCESO A LOS PRIMEROS CUERPOS DE LA CAUSA
v DE QUE CAUSA
v DE LA CAUSA PRINCIPAL DE AMIA
v NO
v ESTO QUE USTED ACABA DE SEÑALAR NOVECIENTOS DOS SEIS

TRES SEIS UNO USTED DICE QUE PERTENECE AL SEÑOR NASTER
RASNANI

v FUE, CORRESPONDE A UN DOMICILIO DONDE VIVIO EL SEÑOR
RASER RASNANI

v RECUERDA POR EL AÑO MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y OCHO
HABER SIDO ENCOMENDADO POR EL JUZGADO INSTRUCTOR
LLEVAR A CABO AVERIGUACIONES TENDIENTES A ESTABLECER A
QUIENES PERTENECIAN VARIOS ABONADOS Y UNA Y UNA FOJA
CIENTO CATORCE DEL EXPEDIENTE PRINCIPAL

v NO
v SEÑOR PRESIDENTE QUISIERA VER SI LE PODEMOS EXHIBIR LA FIJA

SEIS NOVENTA CUATRO Y SEIS NOVENTA Y CINCO DEL LEGAJO
SETENTA Y UNO DE LOS PAQUISTANIES A LOS QUE HIZO
REFERENCIA PARA HACERLE UNA PREGUNTA CON RESPECTO A
ESE

v SI, SI YA LE DIJE LEGAJO SETENTA Y UNO DOCTOR
v LA FOJA SEIS NOVENTA Y CUATRO Y SEIS NOVENTA Y CINCO, LA

PREGUNTA ES DOCTOR CON RESPECTO LA MISMO ABONADO
SOBRE EL QUE VENIA PREGUNTANDO HASTA EL MOMENTO QUE EN
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LA PLANILLA FIGURA COMO ABONADO NO SE PUEDE DEDUCIR QUE
HAY UN INFORME

v SI PERO ESTE INFORME NO ESTA FIRMADO POR EL PRINCIPAL
DOCTOR

v NO ,NO YO LO QUE QUERIA, LO QUE ESTA FIRMADO POR EL
PRINCIPAL ES LO QUE VIENE

v HAGA LA PREGUNTA DOCTOR
v SEIS NOVENTA Y CINCO, LA PREGUNTA ES, LA PREGUNTA ES ESTA,

HAY UN INFORME O SEA HAY UN INFORME DE TELEFONICA O SEA
DIGAMOS HAY UN INFORME DE TELEFONICA QUE INFORMA
TITULARIDAD DE UNA TENEMOS ACA UN INFORME, ESTE INFORME
DIGAMOS ES LO QUE A USTEDES LES PERMITE DEDUCIR O NO
DEDUCIR QUE HAYA O NO TITULARIDAD CUANDO USTEDES NO
TENIAN EL ACCESO DIRECTO A UN REGISTRO DE ABONADOS

v EL INFORME SOBRE QUE SOBRE LA TITULARIDAD
v SOBRE LA TITULARIDAD, YO LO QUE QUIERO SABER ES LO

SIGUIENTE PORQUE SE INFORMA NO SE PUEDE DEDUCIR LA
TITULARIDAD DEL ABONADO EN LA PLANILLA Y DESPUES HAY UN
INFORME DONDE SI SE DEDUCE LA TITULARIDAD DEL ABONADO

v ..(I)..LA PLANILLA A QUE TELEFONO SE REFIERE DOCTOR
v EN LA PLANILLA ES EL NUMERO VEINTINUEVE DOCTOR
v VEINTINUEVE
v SEIS TREINTA Y OCHO DOS CUATRO CINCO CUATRO
v SEIS TREINTA Y OCHO ESTA BIEN, ESTA BIEN, EN LA PLANILLA QUE

SE LE EXHIBIO SE INFORMA QUE NO TIENE TITULARIDAD
v SI
v Y AHÍ HAY UN INFORME DE DEL ESTUDIO TELEFONICA
v HABRIA QUE VER EL TIEMPO LA FECHA QUE SE REALIZO LA

CONSULTA PORQUE COMO LE DIJE SE VAN ACTUALIZANDO
CONSTANTEMENTE A LO MEJOR A LA FECHA QUE LE HICE LA
CONSULTA SE CONFECCIONO LA PLANILLA A RAIZ DE ESO SE
HABRA PEDIDO SE CONSIGUIO

v PERO APARENTEMENTE ESE INFORME DEL ESTUDIO FARRELL FUE
ANTERIOR PORQUE USTED LO OTRO LO HIZO COMO INSTRUCCIÓN
SUPLEMENTARIA QUE FECHA TIENE

v LA FECHA DEL INFORME ES ABRIL DEL NOVENTA Y OCHO
v POR ESO LA INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA ES POSTERIOR AHÍ SE

DICE QUE NO, POR ESO LA PREGUNTA
v DOCTOR PUEDE SER QUE ETA PLANILLA NO SE HAYA INGRESADA

EN EL FULLCRUM SI ES QUE NO SALE EN EL CUADRITO, CUANDO EL
TELEFONO RESULTA E INTERES, NOSOTROS TENEMOS QUE
VOLVER A SOLICITAR LA INFORMACION, IR A LA FUENTE, Y MUCHAS
VECES TENEMOS QUE IR AL TERRENO SI ES QUE ESTA INSTALADO
EN ESE LUGAR LA INFORMACION PORQUE MUCHAS VECES ESA MAL
DADA LA INFORMACION POR LA EMPRESA

v DICE QUE PUEDE SER QUE LOS DATOS ESOS QUE MANDO EL
ESTUDIO O FARRELL NO SE HAYAN CARGADO

v PUEDE SER
v PERO ESO ATRIBUIBLE A QUE NO SE HAYAN CARGADO, PASO EN

OTROS CASOS MAS
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v NO, NO SE LA FECHA DE LA REALIZACION DE ESA DILIGENCIA, NO
SE EN QUE MARCO SE HIZO NOVECIENTOS DOS ..(I).. PORQUE
USTED ME DIJO INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA, NO RECUERDO
HABER HECHO YO UN ANALISIS DE ESE TELEFONO PARA LA
INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA

v SI ESTA REMITIDO ESA LA PLANILLA ESA CREO, A VER, DOCTOR, DE
QUE FECHA ES LA REMISION DE ESE INFORME, LA FOJA SESENTA Y
CUATRO SESENTA DOCTOR

v SERIA EL CUATRO DE ABRIL DEL DOS MIL DOS
v Y QUE ESTOY ANALIZANDO, POR QUE HAY QUE VER LAS FECHAS

QUE ME PIDEN
v SI, SI PERO HAY QUE VER COMO NO FUE CARGADA
v ESTA PLANILLA QUE ME MOSTRARON EN PRIMERA INSTANCIA

PUEDE REMITIRSE A LA TITULARIDAD EN DETERMINADO PERIODO,
AHÍ POR LO QUE VI CORRESPONDE GUEMA O GUENA NO SE QUE
DEL NOVENTA Y TRES AL NOVENTA Y CINCO, HABRIA QUE VER SI
ESE MISMO PERIODO ES EL QUE SE CONSULTO EN LA PLANILLA,
ENTONCES PUEDE SER QUE NO ESTE CARGADO, ENTONCES SI
ESTE LA CONSULTA SE REALIZO EN UN PERIODO DISTINTO PUEDE
SER QUE POR ESO NO FIGURE EN LA PLANILLA

v ESTA BIEN
v VE LA PLANILLA VERA QUE ES UN DOCUMENTO DEL AÑO NOVENTA

Y TRES AL NOVENTA Y CINCO
v ESO FUE LO QUE DIJO, SI CONSULTO ESE PERIODO ESO FUE LO

QUE ESTA INFORMADO
v HAY UNA, HAY UNA FOJA SEÑOR PRESIDENTE QUE ES LA SIETE MIL

OCHOCIENTOS TRES TAMBIEN DE LA INSTRUCCIÓN
SUPLEMENTARIA QUE AHÍ SE REFIERE A UN ABONADO
NOVECIENTOS DOS SEIS TRES SEIS SEIS UNO Y DICE QUE FUE
MOTIVO DE INVESTIGACION EN UN SUMARIO CON UNOS NUMEROS

v A VER FOJAS DOCTOR
v SI LA FOJA ES LA SIETE MIL OCHOCIENTOS TRES, AHÍ HAY ALGUNOS

DOCTOR QUE ES EL CERO CINCUENTA Y NUEVE
v SI DOCTOR, SI DOCTOR
v LO QUE QUIERO SABER ES SI USTED LO VE SEÑOR PRESIDENTE

DICE AHÍ CERO CINCUENTA Y NUEVE DA UNA SERIE DE NUMEROS
DA UNA SERIE NUMERO DE CERO SETENTA Y UNO GUION
NOVENTA Y SIETE, LO QUE QUIERO SABER ES QUE SIGNIFICAN
ESOS NUMEROS SI TIENEN QUE VER

v NUMERO DE SUMARIO
v SI PERO NO SI ES POR TEMA DE DEPENDENCIA EN FIN QUE ME

EXPLIQUE
v CERO CINCUENTA Y NUEVE ES EL CODIGO DE NUESTRA

DEPENDENCIA, SETENTA Y UNO ES EL REGLAMENTO GENERAL DE
CORRESPONDENCIA NUMERO NUEVE QUE ES EL NUMERO DE
SUMARIO, DESPUES VIENE EL NUMERO DE SUMARIO QUE SON SEIS
DIGITOS, EL ULTIMO BARRA Y VIENE AL AÑO DE INSTRUCCIÓN

v SEÑOR USTED CREO QUE MANIFESTO QUE HIZO EL RECORRIDO Y
LO SACO DE ESTE TEMA DE LOS TELEFONOS, QUE HIZO EL
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RECORRIDO CON ESTE SEÑOR CHUECO Y QUE ESTE RECORRIDO
SE FILMO

v SI
v LA PREGUNTA ES HABIA ALGUNA DISPOSICIÓN DE PORQUE NO

HABIA VOZ EN LA FILMACION
v NO, NO HABIA NINGUNA DISPOSICIÓN DE PORQUE NO HABA VOZ
v Y PORQUE NO SE HIZO CON SONIDO
v SE HIZO CON SONIDO
v POR SUPUESTO SE HIZO CON SONIDO, A LO MEJOR NO

HABLABAMOS PORQUE IBAMOS EN EL HABITACULO DE, NO ME
ACUERDO SI FUIMOS EN UN AUTO UNA CAMIONETA, ME ACUERDO
QUE EL SEÑOR ESTE IBA ATRÁS MIO, IBA HABLANDO INCLUSIVE
POR ESO ME LLAMA LA ATENCION QUE USTED ME DIGA QUE SE
HIZO SIN SONIDO, ESTOY SEGURO QUE SE HIZO CON SONIDO

v ESTE TEMA DEL SEÑOR GOMEZ DE POSADAS, ESTA VISITA QUE HA
LE HAN PREGUNTADO

v SI
v YO LE ENTENDI BIEN, USTED FUE A POSADAS
v VARIAS VECES
v SI DOCTOR VARIAS VECES DIJO
v HIZO ALGUN RELEVAMIENTO DE QUE CANTIDAD DE LOCUTORIOS

HAY EN POSADAS
v NO, LOS RELEVAMIENTOS QUE HICE FUERON EN PUERTO IGUAZO

DE LOS ALOJAMIENTOS, LOCUTORIOS NO HICE NINGUN
RELEVAMIENTO

v LA SEGUNDA CUESTION LO QUE NO ENTIENDO QUE ERA LO QUE LE
LLAMARA LA ATENCION QUE UN SEÑOR DE MISIONES COMO
GOMEZ QUE UN SEÑOR DE LA PROVINCIA DE MISIONES RECIBIERA
LLAMADOS DESDE

v ME LLAMO LA ATENCION QUE ESE LLAMADO SE ORIGINARA EN EL
LOCUTORIO EN EL CUAL HABIA LLAMADO TELLELDIN A SU CASA Y
LA MISMA FECHA

v SABE SI ESE LOCUTORIO ESTABA CERCA DE , ALGUN LUGAR DE
GRAN CONCURRENCIA PUBLICA

v NO CONOZCO, NUNCA FUI AL LOCUTORIO ESE
v AVERIGUO QUE CANTIDAD DE LOCUTORIOS HAY EN POSADAS
v EN POSADAS NO
v AVERIGUO DONDE QUEDABA UBICADO ESE LOCUTORIO
v FIGURABA LA DIRECCION EN L TITULARIDAD DEL TELEFONO
v APARTE DE ESTA CONVERSACION QUE USTED TUVO CON EL

SEÑOR GOMEZ, HIZO ALGUN RELEVAMIENTO SOBRE LA VIDA
PERSONAL DEL SEÑOR GOMEZ

v PARA NADA, COMO LE DIJE ANTES ME LIMITE PRIMERO A TRATAR
DE IDENTIFICARLO PARA VER QUIEN ERA EL SEÑOR GOMEZ O SEA
INGRESE A LOS SISTEMAS DE CONSULTA QUE TIENE LA DUIA Y IDG
TOC INTERPOL PCIO SIN RESULTADO Y LO UNICO QUE QUEDABA
ERA PRACTICAR LA DILIGENCIA EN EL LUGAR

v SABE SI EL SEÑOR GOMEZ TENIA HIJOS
v NO, NO SE
v SABE SI TENIA ALGUN FAMILIAR EN LA POLICIA
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v EN POLICIA NO
v SABE SI ALGUN FAMILIAR DEL SEÑOR GOMEZ ESTUVO

INVOLUCRADO EN LO QUE PUBLICAMENTE SE CONOCIO LA
MASACRE DE WILDE

v NO LO SE, YO LA UNICA VEZ, YO LO CONOCI EN ESE MOMENTO
HABREMOS CHARLADO UN POCO MAS DE MEDIA HORA CUARENTA
MINUTOS Y LO QUE A MI MAS ME INTERESABA SABER SI, QUIEN
ERA EL , TODAVIA UN VECINO DE ENFRENTE EN LA OCHAVA DE
ENFRENTE EL SEÑOR ESTE VIVE EN UNA ESQUINA, EN LA OCHAVA
DE ENFRENTE, ESTABA LAVANDO EL AUTO COMO YO YA HABIA
PASADO CAMINANDO DOS O TRES VECES ME ACERCO Y LE
PREGUNTO ENTONCES ME DICE AHÍ ENFRENTE VIVE UN
COMISARIO,

v ESTA BIEN
v ENTONCES YO, PERDON, TOQUE TIMBRE EL SEÑOR PRIMERO NO

ME DABA NINGUN TIPO LOGICO, EN EL MOMENTO QUE ESTAMOS
VIVIENDO Y NO SABIA QUIEN ERA YO ENTONCES ME IDENTIFICO
COMO CORRESPONDE Y DESPUES SE FUE ABRIENDO UN POCO LA
CONVERSACION PERO LO QUE A MI ME INTERESABA ERA SABER
QUIEN ERA SABER QUIEN ERA Y SABER SI CONOCIA A RIBELLI NADA
MAS Y PUNTUALMENTE NO LE PREGUNTE DE LOS LLAMADOS DE
MISIONES, LE PREGUNTE SI SE HABLABAN POR TELEFONO ME DIJO
QUE NO

v CON MOTIVO DE LA RECOMPENSA SEÑOR SABE PERDÓNEME CON
RESPECTO AL TEMA DE LOS DESVIOS, CUANDO USTED HABLABA
DEL TEMA DE LOS DESVIOS

v SI
v LAS PERSONA QUE EN DIFERENTE OPORTUNIDADES Y POR

DIFERENTES OPORTUNIDADES Y POR DIFERENTE CANALES USTED
EXPRESO QUE VENIAN A DENUNCIAR O APORTAR ALGUN TIPO DE
INFORMACION SOLICITABAN ALGUNA DE ELLAS RECOMPENSAS EN
EL MARCO DE LA RECOMPENSA DEL ESTADO ARGENTINO

v DIRECTAMENTE A NOSOTROS, NO
v PERO LE HABLABAN DEL TEMA DE LA RECOMPENSA
v SI YA DIJO DOCTOR QUE FUE A MUCHA CARCELES TUVO MUCHAS

ENTREVISTAS Y LA GENTE SE INTERESABA POR LE TEMA DE LA
PLATA

v DE LA PLATA
v FUE PREGUNTADO AL PRINCIPIO DOCTOR
v Y APARTE DE LA PLATA POR ALGUNOS BENEFICIOS COMO

ACORTAMIENTOS DE PENAS,
v INDUDABLEMENTE QUE SI, SOBRE TODO LOS QUE ESTABAN

PRIVADOS DE LA LIBERTAD
v DE ESAS, DIGAMOS DE ESAS RECEPCIONES DE DENUNCIAS EN FIN

HABIA ALGUNAS QUE INVOLUCRABAN AL SEÑOR RIBELLI
v RECEPCIONES DE LAS
v SI DE ESTAS PISTAS QUE LE PROPORCIONABAN LE PREGUNTO,

ALGUNOS MENCIONABAN A RIBELLI LOS QUE ESTABAN EN LA
CARCEL LOS PRESOS

v SI
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v QUE HICIERON USTEDES
v RECUERDO UNO UN SEÑOR SCALZONE DE APELLIDO QUE TUVE

QUE IR A VERLO COMO TRES VECES A LA UNIDAD CARCELARIA Y SI
O NOMBRABA AL SEÑOR RIBELLI

v Y
v PERO DESPUES NO APORTO NINGUN ELEMENTO QUE

FUNDAMENTE QUE SIGA AVANZANDO LA INVESTIGACION Y QUEDO
AHÍ

v SABE QUE DECIA DEL SEÑOR RIBELLI
v EH
v SABE QUE DECIA DEL SEÑOR RIBELLI
v POR SUPUESTO SI LO FUI A VER TRES VECES
v NO, N LE PREGUNTO QUE ERA LO QUE LE DECIA
v DECIA QUE TENIA QUE VER CON AL CAUSA PERO BUENO

FUNDAMÉNTELO NO Y NO APORTO NADA INCLUSIVE HABLABA DE
UNO DE LA DESTRUCCION DE UNO DE SE VE QUE ESTE SEÑOR EN
SU LUGAR DE ALOJAMIENTO IBA RECIBIENDO INFORMACION DE
DISTINTOS MEDIOS PORQUE ME HABLO TAMBIEN DE LA QUEMA DE
UNOS IDENTIKIT DESPUES ME HABLO DE QUE NO, DESPUES DE LA
DESAPARICION DE UNAS COSAS, DESPUES QUE NO ENTONCES SE
VE QUE TENIA UN POQUITO DE, DE TODO

v EL LEGAJO DEL SEÑOR SOLARI USTED LO ATENDIO
v NO, QUE NUMERO DE LEGAJO ES
v NO LO SE
v PORQUE HAY ALGUNOS LEGAJOS QUE TRABAJE PARTES PERO DE

SOLARI NO TRABAJE NADA
v TRECE A
v TRECE
v A
v NO, NO TRECE A NO RECUERDO HABER HECHO NINGUNA

DILIGENCIA
v EH, USTED MANIFESTO EN UN PASAJE DE SU DECLARACION QUE

HABIA REALIZADO UNA SERIE DE ESCUCHAS A TELEFONOS
ESPECIFICAMENTE CREO QUE DIGAMOS ESCUCHAS A TELEFONOS
DEL SEÑOR TELLELDIN O LOS QUE ERAN DE USO DEL SEÑOR
TELLELDIN

v ESCUCHAS
v NO DIJO ESO DOCTOR
v ...(I).. DE ESCUCHAS
v NO, NO AL CONTRARIO DIJO QUE NO TRABAJO LOS TELEFONOS DEL

SEÑOR TELLELDIN
v ENTONCES ENTENDI MAL, LOS DE ANA BORAGNI
v LO UNICO QUE HICE FUE EL ANALISIS QUE MANIFESTE ANTES DE

ANALIZAR UNAS CONVERSACIONES QUE TENIA CON OTRO SEÑOR
DONDE NOMBRABAN AL GRUERO CACHO

v ESTA BIEN, DE LA SEÑORA ANA BORAGNI HIZO
v NO
v EN EL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO USTED CONCURRIA CON

ALGUN TIPO DE FRECUENCIA O REGULARIDAD
v EN QUE MOMENTO
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v LE PREGUNTO
v AHORA, SIGO CONCURRIENDO AL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO
v NO, EN E MOMENTO, ESTAMOS HABLANDO DEL AÑO EN QUE USTED

COMENZO EN LA CAUSA DIGAMOS
v EN EL AÑO NOVENTA Y SEIS, SI CONCURRIA
v HABIA ALGUN TIPO DE HABITUALIDAD
v LA NECESARIA PARA LA INVESTIGACION, NO IBA TODOS LOS DIAS O

PODIA LLEGAR A IR TODOS LOS DIAS, NO HABIA NINGUN TIPO DE
PATRON COMO DECIR EN AL PARTE LABORAL QUE UNO TIENE QUE
ENTRAR A LAS SIETE DE LA MAÑANA

v SABE SI EN EL JUZGADO DE DOCTOR GALEANO SE FILMABA
ENTREVISTAS DE LAS PERSONA DETENIDAS O DE TESTIGOS

v ME ENTERE QUE SI QUE SE FILMABA
v COMO SE ENTERO
v A MI PERSONALMENTE ME MOSTRARON UN VIDEO DONDE SE VEIA

AL SEÑOR TELLELDIN EN UNA CHARLA INFORMAL Y DESPUES LO
QUE FUE DE PUBLICO CONOCIMIENTO DONDE ME ENTERE MAS QUE
HABIA DISTINTAS FILMACIONES

v SOLO ESE VIDEO VIO O VIO ALGUN OTRO MAS
v YO RECUERDO ESE VIDEO NADA MAS
v EL VIDEO ESTE QUE USTED VIO EN EL JUZGADO DEL DOCTOR

GALEANO LO VIO A SOLAS O LO VIO CONJUNTAMENTE CON OTROS
COMPAÑEROS U OTRAS PERSONAS

v NO ESTABAMOS EH, VARIOS COMPAÑEROS, NO LE PODRIA DECIR
SI ERAMOS TODOS PERO SEGURAMENTE ERAMOS TRES ERAMOS
SEGURO

v Y EL MOTIVO DE VER ESE VIDEO, TENIA ALGUNA RAZONO
PROFESIONAL

v SI
v CUAL ERA
v PERSONALMENTE ERA PARA CONOCERLO A TELLELDIN QUE YO NO

LO CONOCIA
v Y ALGO MAS O SEA A TELLELDIN FISICAMENTE
v FISICAMENTE
v Y CUAL ERA EL PROPOSITO DE CONOCERLO A TELLELDIN

FISICAMENTE
v MIRE A MI ME RESULTABA DE SUMO INTERES CONOCERLO

FISICAMENTE PORQUE NO LO CONOCIA Y ME SIRVIO COMO PARA
VERLO Y VER COMO SE EXPRESABA, NADA MAS

v SE HIZO UN ANALISIS UN EXAMEN CON LA GENTE QUE ESTABA CON
USTED GENTE DEL JUZGADO

v NO ANALISIS NO SE HIZO, UNA CHARLA ENTRE COMPAÑEROS, EN
DONDE

v NO LE DIGO EL ANALISIS, SI NO QUE SE HUBIESE DISPUESTO
DETERMINADAS MEDIDAS A RAIZ DE ESO

v NO, NO
v NADA MAS
v DOCTOR GALTIERI
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, DÍGAME, BUENAS TARDES,
v QUE TAL BUENAS TARDES
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v USTED EN EL CURSO DE SU DECLARACION MENCIONO EL VIDEO DE
TORTUGUITAS, SI, COMO CONSECUENCIA DE SU INVESTIGACION EN
EL VIDEO DE TORTUGUITAS SE ENCONTRO ALGUNA FICHA DE UN
DOCTOR CEMORILE

v NO, NO SE BUSCO NINGUNA FICHA DEL DOCTOR CEMORILE EN EL
VIDEO CLUB YO NO LA ENCONTRE

v QUE FICHA SE ENCONTRO
v COMO LE DIJE AL DOCTOR, RECUERDO QUE ALGO NOS DIO EL

VIDEO CLUB, NO SE SI ERA UNA FICHA, SI ERA UNA RESERVA O SI
ERA UN TICKET, PERO ALGO OBTUVIMOS DE TECHEDIN Y LO MISMO
EN LA INMOBILIARIA

v CUANDO CORROBORO ESE NOMBRE, TECCEDIN LO CONSTATO CON
EL NUMERO DE DOCUMENTO DE TELLELDIN,

v NO RECUERDO, SI TENIA NUMERO DE DOCUMENTO LO QUE NOS
DIERON, LO QUE SI ME ACUERDO QUE SI QUE ERA EL APELLIDO
QUE FIGURABA TECCEDIN

v SE LO PUEDE CONFRONTAR CON UNA DE LAS DECLARACIONES
SEÑOR PRESIDENTE

v QUE DECLARACION DOCTOR
v A FOJAS, TREINTA Y QUINIENTOS, TRESCIENTOS CINCUENTA Y

TRES VUELTA, RENGLON NUEVE SEÑOR PRESIDENTE
v ACA SEGÚN DICE USTED, EN LA DECLARACION PRESTADA EN EL

JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO EL SEÑOR SERGIO OMAR VOLPI
v VOLPI QUIEN ERA EL ENCARGADO DEL VIDEO CLUB
v SI
v QUIEN INTERIORIZADO DE LOS MOTIVOS DE LA PRESENCIA

POLICIAL EN EL LUGAR, HIZO SABER QUE A MEDIADOS DEL AMES
DE MARZO DEL AÑO NOVENTA Y CUATRO SE INSCRIBIA COMO
CLIENTE DE LA FIRMA EL SEÑOR CARLOS ALBERTO TECCEDIN DNI
CATORCE QUINIENTOS TREINTA Y SEIS DOSCIENTOS QUINCE,
TELEFONO CELULAR Y BUENO TIENE MAS DATOS, LA PREGUNTA
DEL DOCTOR ERA SI USTED CONSTATO LA COINCIDENCIA DEL
DOCUMENTO CON EL NOMBRE

v NO RECUERDO HABERLA HECHO
v POR EL MOMENTO NO VOY A HACER MAS PREGUNTAS
v DOCTOR VALLE
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v BUENAS TARDES PRINCIPAL
v BUENAS TARDES
v USTED CUANDO FUE EN COMISION AL JUZGADO DEL DOCTOR

GALEANO Y LE DIERON FOTOCOPIAS DE LOS CUATRO CINCO
PRIMEROS CUERPOS DE BRIGADAS NOS DIJO, QUE OTROS
ELEMENTOS DE JUICIO USTED LE DIERON PARA TRABAJAR E AL
CAUSA SI ES QUE LE DIERON

v NINGUN OTRO
v NINGUN OTRO
v NO EN PRIMERA INSTANCIA NO
v EN ULTERIOR INSTANCIA, EN CUALQUIER INSTANCIA ME REFIERO
v LE FUERON AGREGANDO CON POSTERIORIDAD MAS CUERPOS
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v RECUERDO QUE NOS DIERON CUATRO CUERPOS DESPUES CREO
QUE SE CERRO EL QUINTO Y NOS LO HICIERON ALCANZAR A
MEDIDA QUE AVANZABA LA INVESTIGACION NOS IBAN DANDO
OTROS CUERPOS PERO NOS REMITIMOS A ESO A LA CAUSA
QUINCE NOVENTA Y OCHO O SEA AJENO A ESO NADA MAS

v PERO DE LA CAUSA DE BRIGADAS LA CONOCE INTEGRA
v NO
v Y DE LA CAUSA PRINCIPAL QUE CONOCE SEÑOR
v ALGUNOS LEGAJOS QUE TRABAJE
v USTED DENTRO DE LA DUIA TIENE ESPECIALIDAD EN CUESTIONES

RELATIVAS A CRUCES TELEFONICOS ESTE AVERIGUACIONES
SOBRE CUESTIONES TELEFONICAS

v NO ENTIENDO LA PREGUNTA
v SI USTED ESTA ESPECIALIZADO
v NO DOCTOR YA DIJO QUE APRENDIO A MANEJAR EL SISTEMA PERO

QUE NO HIZO NINGUN CURSO, YA PREGUNTE YO DOCTOR
v DISCÚLPEME SEÑOR PRESIDENTE, USTED RECUERDA SI POR

DISPOSICION DE ESTE TRIBUNAL, REALIZO EN OCTUBRE DEL DOS
MIL UNO CIERTAS DILIGENCIAS TENDIENTES A DETERMINAR LOS
USUARIOS DE CIERTOS TELEFONOS

v A ESA FECHA NO ME ACUERDO PERO SI HASTA EL IDA DE HOY SIGO
REALIZANDO DILIGENCIAS TENDIENTES A DETERMINAR LOS
ACTUALES USUARIOS O LOS USUARIOS DE ESA EPOCA DE
ALGUNOS TELEFONOS PORQUE COMO LE DIJE ANTES MUCHAS
VECES LA EMPRESA TELEFONICA NO DA LA INFORMACION
CORRECTA O EL TELEFONO FUE TRANSFERIDO O LA PROPIEDAD
ESTA ALQUILADA O EL TELEFONO QUE LO USA ES OTRO PERO
PARA ESA EPOCA NO RECUERDO, SIGO REALIZANDO ESAS
DILIGENCIAS

v SI YO ME REFIERO EN PARTICULAR A ALGUNOS TELEFONOS,
v POR EJEMPLO
v ESPÉRESE UN SEGUNDITO SEÑOR NO ME APURE EM, EL USTED

UNA DILIGENCIA EN AL CALLE MORETO NUMERO MIL CIENTO
TREINTA Y UNO

v ME PUEDE DECIR EN EL MARCO DE QUE INVESTIGACION
v SEÑOR, ES ESTA, USTED PRESTO UNA DECLARACION TESTIMONIAL

EN OCTUBRE
v SI DOCTOR PERO LO SUYO ES MUY BAGO YO TAMPOCO, NOMBRA

UNA CALLE UNA DECLARACION PERO POR LO MENOS DIGA LA FOJA
Y DELE UNA REFERENCIA LA TESTIGO

v SI EL NUMERO DE TELEFONO, LO QUE PASA QUE ESTOY
BUSCANDO Y NO LO ENCUENTRO FACILMENTE, SEIS OCHO DOS,
CINCO, SEIS, CINCO, CINCO, ES EL DE LA CALLE MORETO

v DOCTOR FORMULE UNA PREGUNTA
v SI
v USTED VA ARROJANDO DATOS Y NO FORMULA NINGUNA

PREGUNTA
v LA PREGUNTA ES SI RECUERDA ESTA DILIGENCIA
v EN DONDE DOCTOR
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v DILIGENCIA DE INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA ORDENADAS POR EL
TRIBUNA Y QUE ESTE SEÑOR HIZO Y QUE POR LA CUAL RINDIO UNA
DECLARACION EN EL LEGAJO DE INSTRUCCION SUPLEMENTARIA

v SI DOCTOR PERO USTED DIO UN TELEFONO, UNA CALLE ASI ES MUY
DIFICIL CONTESTAR UNA PREGUNTA ASI POR UN TELEFONO

v PERDON YO HE HECHO COMO LE DIJE RECIEN MUCHAS
DILIGENCIAS PARA DETERMINAR LO USUARIOS DE DETERMINADOS
TELEFONOS EN DETERMINADOS AÑOS, DENTRO DEL MARCO DE LA
INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA RECUERDO HABER REALIZADO
VARIOS DIGAMOS CHEQUEOS DE INFORMACION EN CUANTO A
ALGUNOS TELEFONOS LA CALLE MORETO NO ME SUENA, SI ME
DICE DE QUE SE TRATA

v LOS CHEQUEOS EN QUE CONSISTIAN EN IR A VERIFICAR EL
DOMICILIO

v QUIEN ERA EL USUARIO, VAMOS A SUPONER QUE UN TELEFONO
NOVECIENTOS DOS SEIS TRES SEIS UNO PARA EL AÑO NOVENTA Y
CUATRO QUIEN ERA EL USUARIO QUE NOS DABA EL TRIBUNAL,
ENTONCES REALIZABAMOS DILIGENCIAS PARA VER SI ESE
TELEFONO ESTABA REALMENTE UBICADO EN ESE LUGAR Y EL
USUARIO DE ESE TELEFONO PARA ESA FECHA

v ESTA BIEN, DOCTOR A FOJA SE ESTA REFIRIENDO
v DEL LEGAJO SEÑOR PRESIDENTE
v DE INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA
v SI SEÑOR PRESIDENTE
v A QUE FOJA
v SEIS DOS CUATRO, CUATRO
v NOS DIJO QUE NO RECODABA LA CALLE MORETO
v NO LA RECUERDO LA CALLE MORETO
v HABER CONVERSADO CON UN SEÑOR FERNANDO FEITO
v FERNANDO
v FEITO
v E L APELLIDO ME SUENA, PERO NO RECUERDO HABER EL

APELLIDO ME SUENA, LA VERDAD QUE NO RECUERDO, SI ,E PUEDE
EXHIBIR EL ACTA A LO MEJOR LE PUEDO AMPLIAR UN POCO MAS

v NO, NO ESTA BIEN
v SEÑOR PRESIDENTE YO, ESTO ES UNA CONSULTA QUE
v NO, DOCTOR FORMULE EH
v EL TEMA ES ASI EL TRIBUNAL YA SABEMOS QUE NO

PODEMOS CONFRONTARLO CON ACTUACIONES POSTERIORES A LA
ELEVACION JUICIO Y MUCHO MENOS DEL INICIO DEL DEBATE PERO
ESTA TIENE LA PARTICULARIDAD QUE ES UNA DECLARACION
RENDIDA EN RELACION AL UN LEGAJO DE INSTRUCCIÓN
SUPLEMENTARIA POR ESO CREO HONESTAMENTE QUE PUEDO
PARA REFRESCARLE LA MEMORIA DECIR INDICARLE

v SI DOCTOR E UNA ACTUACION SUPLEMENTARIA HECHA POR EL
TRIBUNAL, LA DE FECHA ANTERIOR ESTABA REFERIDA A OTRA AL
A ACTIVIDAD DEL JUZGADO

v BIEN, GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, EN RELACION A UN TELEFONO
SIETE, SIETE, CINCO, SIETE, TRES, SEIS, DOS

v SI RECUERDO ALGO DE ESE NUMERO
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v SI, SI RECUERDA ALGO
v NO, NO ME SUENA
v UN SEÑOR EDUARDO DEL A TORRE HIJO DE LA SEÑORA CELINA

LAMOLLA
v MIRE A LO MEJOR USTED ESTA APUNTANDO A PORQUE SI ESTA

DENTRO DEL LEGAJO DE INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA HUBO
UNA, UNAS MEDIDAS ORDENADAS DONDE ORDENABAN CHEQUEAR
NO ME ACUERDO SI ERA DIEZ O DOCE USUARIOS DE TELEFONOS
DETERMINADOS, EN DONDE SURGE LA ACNECDOTA QUE CONTE YO
HOY DEL DOS , CUARENTA Y CUATRO, CUATRO, NUEVE, NUEVE,
NUEVE EN DONDE PRIMERA INSTANCIA SURGE QUE NO TENIA
USUARIO Y DESPUES SE DETERMINO QUE SI QUE TENIA USUARIO,
YO EN ESE MARCO INVESTIGATIVO CONCURRI A VARIOS LUGARES
Y ENTREVISTE A LAS PERSONAS QUE ESTABAN HABITANDO EL
LUGAR QUE DABA EL INFORME TELEFONICO PARA VER SI ERAN LOS
QUE VIVIAN EN ESA EPOCA Y SI ERAN LOS USUARIOS DE ESE
TELEFONO, PERO ESE TELEFONO NO ME SUENA, A LO MEJOR LO
ENTREVISTE EN ESA VEZ Y ANOTA LOS DATOS Y LE TOMES LOS
DATOS Y NO ME SUENA PORQUE

v RECUERDA LA CALLE JUMBOLD
v JUMBOLD
v SI, AL MIL QUINIENTOS
v NO, NO ME ACUERDO QUE HICE EN JUMBOLD LA MIL QUINIENTOS,

NO ME ACUERDO
v ADELANTE DOCTOR
v LE PREGUNTARON SEÑOR ANTES QUE AHORA SOBRE ..(I)..FOJA

CIENTO CATORCE
v SI
v DOCTOR PUEDE HACER UNA PREGUNTA CONCRETA
v SI LA PREGUNTE ES
v OMITA SI SE HIZO CUESTION O NO SE HIZO CUESTION SIN

INTRODUCCIONES HAGA LA PREGUNTA
v SI PERDON SEÑOR PRESIDENTE, USTED NO TIENE NINGUN

CONOCIMIENTO DE QUE UNA HOJA QUE SE DICE TRASPAPELADA
EN EL PRIMER CUERPO DE ACTUACIONES, TIENE CONOCIMIENTO
DE ESO

v POR SUPUESTO QUE SI, COMO TENGO CONOCIMIENTO DE LA
DESAPARICION DE OCHENTA Y SEIS CASSETTES DE DISTINTOS
LUGARES, PERO EL DOCTOR ME PREGUNTO SI YO HABIA
TRABAJADO ALGO DE ESO Y LE DIJE QUE NO

v BUENO ESTO TELEFONOS QUE YO LE DI SABE SI CORRESPONDE A
ESA FOJA CIENTO CATORCE

v NO
v BUENO ENTONCES LA PREGUNTA SE LA HAGO DE OTRA MANERA,

ESTOS TELEFONOS QUE USTED AVERIGUO ESTOS QUE YO LE DI DE
LA CALLE MORETO

v MIRE DISCÚLPEME A MI EL JUZGADO ME ORDENA
v ESPERE UN SEGUNDITO DEJE TERMINAR LA PREGUNTA
v A BUENO PERDON
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v ESOS USUARIOS QUE USTED CHEQUEO USTED DETERMINO SI
TENIAN ALGUNA VINCULACION CON LA CAUSA DE LA AMIA

v NO, PORQUE NO ME PEDIA ESO EL JUZGADO, YO, LE VUELVO A
REITERAR YO ME LIMITO A HACER LO QUE ME PIDE EL JUZGADO, EL
JUZGADO EN LA PARTE SUPLEMENTARIA ME SOLICITO QUIEN N
ERA EL USUARIO PARA EL AÑO NOVENTA Y CUATRO, NO E EN EL
MARCO DE QUE O CON QUE OBJETIVO SE SOLICITO

v ESOS USUARIOS A TRAVÉS DEL CONOCIMIENTO QUE USTED TIENE
O HALLA TENIDO DE LA CAUSA LE RESULTARON DE ALGUNA
MANERA FAMILIARES EN RELACION A LA CAUSA DE LA AMIA, ESTE
SEÑOR FEITO ESTA SEÑORA QUE YO LE MENCIONE ANTES
LAMOLLA LA TORRE

v EL LLAMO LA ATENCION ESOS TELEFONO ESAS PERSONAS
v MIRE,. NO, RECUERDO, QUE HABIA ALGUNOS TELEFONOS QUE YO

A CONOCIA COMO POR EJEMPLO EL NOVECIENTOS DOS SEIS TRES
SEIS UNO POR LO CUAL EN LA INSTRUCCIÓN DEJE CONSTANCIA, O
SEA SAQUE LOS EXPEDIENTES DE LA DUIA OBTUVE LA FOTOCOPIA
Y EN LUGAR DE IR A HACER TODA LA INVESTIGACION DE VUELTA,
ME LIMITE A OBTENER DEL EXPEDIENTE LAS FOTOCOPIAS LOS
TESTIMONIOS, SAQUE FOTOCOPIAS Y LO AGREGUE A LA
INSTRUCCIÓN SUPLEMENTARIA, COMO EL TELEFONO ESE DE
NASER RASMANI ME SONABA OTRO DE JASIN SALOMON ME
SUCEDIÓ LO MISMO Y NO ME ACUERDO SI HABIA OTRO MAS, PERO
ESOS TELEFONOS NO ME SONABAN PORQUE YO NUNCA LOS
TRABAJE, POR ESO AHORA TAMPOCO ME SUENAN

v SABE SI ESTOS TELEFONOS QUE LO MANDARON A AVERIGUAR
QUIEN ERA EL USUARIO EN EL NOVENTA Y CUATRO FUERON
INTERVENIDOS

v NO
v QUE USTED, EN RELACION A ESA FOJA, QUE ES LO QUE SABE

USTED DIJO QUE POR SU PUESTO SABE AL IGUAL QUE LA
DESAPARICION DEL OS CASSETTES QUE ES LO QUE SABE EN
RELACION A ESA FOJA, CIENTO CATORCE

v SE ENTERO A RAIZ DE LA INVESTIGACION ALGO MAS
v NO, NO YO NO ME ENTERE DE NADA MAS, SE QUE HUBO , QUE

FALTO ESA FOJA NADA MAS
v SEÑOR LO CAMBIO CON SU PERMISO DE TEMA CON PERMISO DEL

TRIBUNA DIGO, ANTES QUE NADA, USTED HABLABA DE
DILIGENCIAS EN EL HOTEL LAS AMERICAS

v SI
v USTED HABLO CON PERSONAS DE ESE HOTEL
v SI, VARIAS OPORTUNIDADES HABLE CON EL GERENTE CON EL

SEÑOR CERABAN VALDÉS Y CON EL CONTADOR EL SEÑOR
PLASTINA

v LE DIJERON SI HABIA HABIDO PERSONAL DE LA ENTONCES
SECRETARIA DE INTELIGENCIA DEL ESTADO

v SI, CONSTA EN LAS ACTUACIONES QUE, EN MI DECLARACION QUE
ELLOS ME MANIFESTARON QUE HABIAN ENTREGADO
DOCUMENTACION A GENTE QUE SE IDENTIFICO COMO DE LA
SECRETARIA
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v ESA DOCUMENTACION USTED SABE EN PODER DE QUIEN ESTA
v COMO
v ESA DOCUMENTACION LA PIDIERON
v POR SUPUESTO
v USTED HIZO ANALISIS DE ESCUCHAS ENTRE LOS IMPUTADOS
v ANALISIS DE ESCUCHAS ENTRE TODOS LOS IMPUTADOS
v NO, NO ANALISIS DE ESCUCHA LE VOY A PREGUNTAR POR UNA EN

PARTICULAR
v PERDONEME
v EN UNA QUE SE HACE REFERENCIA QUE SE VIENE EL ATENTADO
v NO DOCTOR, LOS ANALISIS YA HEMOS DICHO VARIAS VECES NO LE

CORRESPONDEN A LOS TESTIGOS,. SI ES COTEJO DE
INFORMACION DE TELEFONO SI, PERO LOS ANALISIS QUE DIJO UN
TESTIGO QUE DIJO EL OTRO LAS CORRELACIONES NO
CORRESPONDE QUE LA HAGA OTRO TESTIGO

v EN RELACION A LOSS CUERPO QUE USTED LEYO EN RELACION A LA
DETENCION DEL SEÑOR TELLELDIN EL DIA CUATRO DE ABRIL DEL
NOVENTA Y CUATRO

v QUE DIA
v EL CUATRO DE ABRIL, POR LA BRIGADA DE LANUS, POR PERSONAL

DE LA BRIGADA DE LANUS, USTED QUE ES LO QUE SABE DE ESO
SEÑOR

v CON RELACION A QUE DOCTOR
v A LA DETENCION DEL SEÑOR TELLELDIN POR PARTE DE LA

BRIGADA DE LANUS DEL DIA CUATRO DE ABRIL
v USTED INVESTIGO LA DETENCION DE TELLELDIN EN LANUS
v SON, LA UNICA DILIGENCIA QUE REALICE FE EN TORTUGUITAS, AL

QUE YA DIJE
v NO REALIZO NINGUNA DILIGENCIA DOCTOR LA LECTURA DE LA

CAUSA NO, REALMENTE NO NOS INTERESA ..(I)..
v BIEN M, NO TENGO MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v DOCTOR GARCIA
v SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE, UNA PREGUNTA PREVIA SEÑOR

USTED TIENE ALGUN INTERES PERSONAL EN ESTA CAUSA
v NO
v YA DIJO ..(I).. DOCTOR
v ESO LO HE ESCUCHADO PERO COMO VEO QUE
v DOCTOR YA FIE CONTESTADO
v CON RESPECTO A ESTE SEÑOR QUE USTED MENCIONO QUE

ESTABA DETENIDO ESCALZONE EN QUE UNIDAD ESTABA DETENIDO
v EN DEVOTO
v BIEN, Y USTED CON QUE MOTIVO CONCURRIO AL ESTA UNIDAD DE

DEVOTO A VERLO A ESCALZONE
v NO RECUERDO COMO SE ORIGINO, ESA LINEA INVESTIGATIVA SI A

TRAVÉS DEL JUZGADO O COMO LLEGO LA INFORMACION,
v PERO EN ESAS ENTREVISTAS QUE LOS ANALISIS QUE DIJO UN TESTIGO Y

QUE DIJO EL OTRO Y LAS CORRELACIONES NO CORRESPONDE QUE LO HAGA
OTRO TESTIGO

v BIEN SEÑOR
v EN RELACION A LOS CUERPOS QUE USTED LEYO EN RELACION A LA DETENCION

DEL SEÑOR TELLELDIN EL DIA CUATRO DE ABRIL DEL NOVENTA Y CUATRO
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v QUE DIA
v EL, EL CUATRO DE ABRIL POR LA BRIGADA DE LANUS POR PERSONAL DE LA

BRIGADA DE LANUS ES QUE, QUE ES LO QUE SABE DE ESO SEÑOR
v CON RELACION A QUE DOCTOR
v A LA A LA DETENCION DEL SEÑOR TELLELDIN POR PARTE DEL PERSONAL DE LA

BRIGADA DE LANUS EL HECHO EL HECHO DEL CUATRO DE ABRIL
v USTED INVESTIGO EH LA DETENCION DE, DE TELLELDIN EN LANUS
v NO LA UNICA DILIGENCIA QUE REALICE FUE EN TORTUGUITAS LA QUE YA DIJE
v NO REALIZO NINGUNA DILIGENCIA DOCTOR LA LECTURA DE LA CAUSA NO, NO

REALMENTE NO NOS INTERESA A NINGUNO
v BIEN ENTONCES NO TENGO MUCHAS …(I)… SEÑOR PRESIDENTE
v DOCTOR GARCIA
v SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE UNA PREGUNTA PREVIA SEÑOR USTED TIENE

ALGUN INTERES PERSONAL EN ESTA CAUSA
v NO
v YA DIJO QUE NO LE CONVENIA LAS GENERALES DE LA LEY DOCTOR
v …(I)…ESO LO, LO HE ESCUCHADO PERO
v BUENO ENTONCES
v NO COMO VEO QUE
v DOCTOR YA FUE CONTESTADO
v ESTA BIEN DIGAME CON RESPECTO A ESTE SEÑOR QUE USTED MENCIONO QUE

ESTABA DETENIDO SCALZONE EN QUE UNIDAD ESTABA DETENIDO
v EN DEVOTO
v BIEN Y USTED CON QUE MOTIVO CONCURRIO A, A ESTA UNIDAD DE DEVOTO

PARA VERLO AL SEÑOR SCALZONE
v NO RECUERDO COMO SE ORIGINO ESA LINEA INVESTIGATIVA SI A TRAVES DEL

JUZGADO O, O COMO LLEGO LA INFORMACION
v PERO EN ESAS ENTREVISTAS QUE CUAL FUE EL OBJETO DE LA MISMA QUE LE
v EH RECUERDO QUE ME ENTREVISTE PRIMERA INSTANCIA CON EL JEFE DEL DE

JUDICIALES U OFICIOS ALGO ASI DEL SERVICIO PENITENCIARIO EH QUE FACILITO
LA ENTREVISTA DE ESTE SEÑOR Y LO QUE NOS INTERESABA ERA SABER SI TENIA
ALGUN ELEMENTO QUE PUDIERA SERVIR PARA LA INVESTIGACION DE LA CAUSA
A.M.I.A.

v Y NO SE LO CONSIDERO CONVENIENTE TRAERLO AL JUZGADO O PERSONAL DEL
JUZGADO LE TOMARA

v MIRE LOS DATOS QUE ÉL ME DABA YO LO TRANSMITIA A SU SEÑORIA
v USTED LE PIDIO PERMISO A SU SEÑORIA PARA CONCURRIR A INTERROGARLO A

ESTE DETENIDO
v NO RECUERDO SI LE PEDI PERMISO PERO TODO LO QUE NOSOTROS

REALIZABAMOS ERA CON CONOCIMIENTO DEL JUEZ
v QUE, QUE CARGO TENIA PARA EL AÑO NOVENTA Y SEIS SEÑOR
v PRINCIPAL
v EH CON ANTERIORIDAD EN ALGUNA OPORTUNIDAD USTED EN OTRA CAUSA

ENTREVISTO DETENIDOS EN UNIDADES CARCELARIAS PARA INTERROGARLO
v EH IDO SÍ A UNIDADES CARCELARIAS
v EH DOCTOR ME PARECE QUE ESCAPA TOTALMENTE AL OBJETO
v GRACIAS
v DOCTOR MORENO, DOCTOR LOSANO
v SÍ BUENAS TARDES SEÑOR
v BUENAS TARDES
v DEL GRUPO ESTE QUE SE FORMO RESPECTO CON EL CUAL USTED INGRESA A

PRESTAR COLABORACION EN EL AÑO NOVENTA Y SEIS DIGAME COMO ERA
JERARQUICAMENTE LA DISPOSICION DE ESE GRUPO

v ERAMOS CUATRO PRINCIPALES DOS INSPECTORES Y DOS OFICIALES DE
INTELIGENCIA

v ESO YA LO DIJO PERO YO QUERIA SABER RESPECTO DE LA JERARQUIA SÍ HABIA
ALGUNO QUE PREVALECIA

v Y DOCTOR LA JERARQUIA SE LE ACABA DE DECIR NO ENTIENDO LA PREGUNTA
v EN EL GRUPO OPERATIVAMENTE HABIA ALGUIEN, ALGUIEN QUE, QUE

PREVALESCA
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v USTED QUIERE DECIR SÍ HABIA UN JEFE
v EXACTO
v NO, NO HABIA JEFE
v HABIA ALGUNO QUE TUVIESE EL COMANDO A CARGO DE ESO
v NO NOSOTROS EH POR UNA CUESTION DISCIPLINARIA Y JERARQUIA ES

INDUDABLEMENTE TENEMOS YO TENGO OCHO AÑOS DE PRINCIPAL UN
PRINCIPAL MODERNO ME VA A TENER QUE RESPETAR PERO TENEMOS LA MISMA
JERARQUIA

v QUIEN ERA ÉL MÁS ANTIGUO DE LOS PRINCIPALES
v ÉL MÁS ANTIGUO ERA EL PRINCIAPAL GALACCI DESPUES ESTABA EL PRINCIPAL

DE LUCIA EL PRINCIPAL MARTINEZ EL PRINCIPAL AGUILERA INSPECTOR RAUCH
EL INSPECTOR PELLEGRINI Y LOS AUXILIARES BELARDI Y SUYO

v EH USTED NOS COMENTO DE HABER VISTO UN VIDEO DONDE, DONDE OCURRIO
ESTO

v EN EL JUZGADO DEL DOCTOR GALEANO
v EN QUE LUGAR FISICO DEL, DEL JUZGADO
v NO RECUERDO EN QUE LUGAR FISICO QUE FUE
v SABE DONDE HABIA UN LUGAR PARA QUE SE PROYECTE DENTRO DEL, DEL

JUZGADO USTED DIJO QUE IBA CON ASIDUIDAD AL, AL LUGAR NO
v SI, SI SIGO YENDO AL LUGAR EH NO RECUERDO EXACTAMENTE DONDE FUE QUE

LO VIMOS
v Conque MOTIVO SE PROYECTO MAS ALLA DEL INTERES QUE USTED TENIA DE

CONOCERLO FISICAMENTE BUENO ALGUIEN USTEDES LO SOLICITARON
v NO, NO
v FUE NO BUENO ENTONCES COMO FUE ALGUIEN LE DIJO VEA ESTO
v SU SEÑORIA DISPUSO ESO PERO NO YO NO LO SOLICITE
v RECUERDA USTED HABER ESTADO PRESENTE NO EN EL ACTO MISMO PERO SI

EN EL LUGAR EN EL JUZGADO AL MOMENTO DE ALGUNA INDAGATORIA QUE HAYA
PRESTADO EL DETENIDO TELLELDIN

v NO
v SABE SI ALGUNOS DE SUS COMPAÑEROS ESTUVO
v NINGUNO ESTUVO
v PERSONALMENTE AL RESTO DE LOS DETENIDOS DE LA CAUSA CONOCE ALGUNO
v NO YA DIJO QUE NO DOCTOR
v DE LAS PERSONAS IMPUTADAS EH NO, NO SI LOS CONOCE FISICAMENTE POR

ESTA CUESTION QUE DIJO QUE A TELELLDIN NO LO CONOCIA ES DECIR EL
CONOCIMIENTO FISICO DE LA PERSONA

v CONOCIA POR EJEMPLO A HUICI ME ACUERDO QUE HABER IDO CUANDO ESTABA
DETENIDO HABLAR CON ÉL EN VARIAS OPORTUNIDADES CONOCI A CRUZ
TAMBIEN LO FUI A ENTREVISTAR

v RESPECTO PRECISAMENTE DE CRUZ RECUERDA DONDE LO ENTREVISTO
v EN LA UNIDAD CARCELARIA
v EN CUAL
v CASEROS
v DIGAME EH RECUERDA APROXIMADAMENTE CUANDO OCURRIO ESO
v NO, NO ME ACUERDO
v SABE SI USTED ESTABA EN ESE GRUPO PEQUEÑO O YA ESTABA

DESEMPEÑANDOSE BAJO LAS ORDENS DEL COMISARIO PALACIOS
v NO LE PODRIA PRECISAR
v EH EN CUANTAS OPORTUNIDADES FUE
v CREO QUE FUI EN DOS OPORTUNIDADES
v AHORA EH POR FAVOR SI ME PUEDE DECIR EL MOTIVO POR EL QUE FUE
v ME PARECE QUE ESTABA UN POCO ENFERMO Y CREO QUE TENIA UN HIJO QUE

ESTABA EN NUESTRA INSTITUCION ENTONCES QUERIA HABLAR CON ALGUIEN DE
NOSOTROS

v Y A HUICI PORQUE LO FUE A VER
v A HUICI LO FUI A TRASLADAR EN LA GUARDIA INFANTERIA LO FUI A VER EH LO FUI

A TRASLADAR A PROVINCIA EH A UN JUZGADO DE ZONA NORTE SI NO ME
EQUIVOCO NO ME ACUERDO A QUE JUZGADO Y ENOTRA OPORTUNIDAD PASO LO
MISMO
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v SI VUELVO CON, CON RESPECTO DE CRUZ USTED LO QUE ME HA DICHO NO, NO
ENTENDI EN DEFINITIVA CUAL ERA LA CAUSA POR LA CUAL USTED VA LA UNIDAD
A ENTREVISTARSE CON CRUZ

v NO LA RECUERDO EXACTAMENTE EH ME ACUERDO QUE ESTABA QUE COMENTO
QUE ESTABA ENFERMO SÉ SENTIA MAL ESO SI ME ACUERDO EN INCLUSIVE SÉ LO
VEIA MAL DE SEMBLANTE

v QUE, QUE QUIEN LE ENCOMENDO ESO QUIEN LE ENCOMENDO ESA VISITA
v EH NO ME ACUERDO QUIEN ME, ME ENCOMENDO EH SI FUE INDUDABLEMENTE ES

PORQUE ALGUIEN ME MANDO PERO NO, NO ME ACUERDO SI ME DICE MAS USTED
ME PREGUNTO SI FUE ANTES O DESPUES DE LA CREACION DE LA DUIA LA
VERDAD QUE NO LO RECUERDO

v NO, NO LE PREGUNTO QUIEN, QUIEN LE ENCOMENDO LA, LA TAREA DE, DE
v NO, NO ME ACUERDO PORQUE USTED ME PREGUNTO ANTES
v A, A PARTE ESTA SITUACION QUE USTED ME DICE QUE ESTABA ENFERMO
v SÍ, SÍ
v ESO USTED TIENE ALGUNA RELACION CON MOTIVO DE UNA VISITA SUYA
v EH LE VUELVO A REITERAR NO ME ACUERDO PORQUE FUI NI QUIEN ME MANDO

LO QUE SÍ RECUERDO QUE ESTABA ENFERMO Y QUE ÉL ME COMENTO QUE TENIA
UN HIJO QUE ESTABA REVISTANDO EN NUESTRA INSTITUCION

v EL, EL TIEMPO QUE USTED DIJO QUE CREE QUE FUERON DOS VECES SABE EL
TIEMPO QUE TRASNCURRIO ENTRE UNA Y OTRA VISITA

v NO, NO LE PODIA DECIR
v RECUERDA CONCRETAMENTE HABERLE OFRECIDO UN BENEFICIO AL SEÑOR

HUICI
v NO
v RESPECTO DE UNA DECLARACION
v DOCTOR USTED ESTA HACIENDO UNA AFIRMACION CASI PRACTICAMENTE LE

REALIZO USTED ALGUNA VEZ UN
v A PERDON A CRUZ A CRUZ
v SÍ, SÍ ALGUN TIPO DE OFRECIMIENTO A CRUZ
v NO COMO QUE TIPO DE OFRECIMIENTO PUEDO REALIZAR
v DESCONOZCO ME DIJO QUE HABIA DOS VISITAS EH EL MOTIVO DE LA SEGUNDA

LO RECUERDA
v NO, NO ME ACUERDO
v SEÑOR BUENAS TARDES
v BUENAS TARDES
v EH, EH NOS PUEDE MENCIONAR QUIEN ERA EL PERSONAL DE LA SIDE CON LOS

QUE SÉ REUNIAN USTEDES TANTO ACA COMO ALLA
v SEGÚN LA LINEA INVESTIGATIVA
v SI CLARO DE, DE TODAS QUIENES ERAN
v NO, NO EH NOSOTROS ENCOMENDABAN UNA INVESTIGACION CON NO SE COMO

SE LLAMA DIRECCION DE TERRORISMO EH ASUNTO FUNDAMENTALISTAS EH
ENTONCES ACORDARON UNA REUNION Y SE INTERCAMBIABA INFORMACION EH
LAS VECES QUE PARTICIPE EN ESE TIPO DE REUNIONES FUERON EH CON UNAS
SEÑORAS

v USTED NOS DIJO QUE VENIAN ACA O USTEDES IBAN PARA ALLA
v SI, SI YO FUI A EN COMO SE LLAMA LA AVENIDA CORONEL DIAZ SI NO ME

EQUIVOCO Y DESPUES EH AVENIDA DE MAYO VEINTICINCO DE MAYO PERDON
v ADEMAS DE ESTAS DOS SEÑORAS ALGUIEN MAS EH EN TORTUGUITAS LE

PREGUNTARON POR EL DOCTOR CEMORILE Y EL VIDEO CLUB YO LE PREGUNTO
POR LA INMOBILIARIA EN LA INMOBILIARIA LE HICIERON ALGUNA REFERENCIA
DEL DOCTOR GUSTAVO CEMORILE

v NO, NO, NO PREGUNTE YO POR EL SEÑOR CEMORILE
v EH USTED ALCANZO haber LA FILMACION QUE HICIERON CON EL SEÑOR CHUECO

EL TRASLADO ESTE DE LA CABINA
v NO VERIFIQUE UNICAMENTE QUE SALIERA TODO BIEN Y DESPUES LLAME AL

JUZGADO
v NOS PUEDE COMENTAR PERDON ALGUNA SI RECUERDA ALGUNOS

COMENTARIOS RELEVANTES QUE HAYA HECHO EL SEÑOR CHUECO EN EL
TRAYECTO
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v NO, NO RECUERDO NINGUN COMENTARIO RELEVANTE
v NOS EXPLICO QUE USTED NO HACIA ANALISIS DE LAS ESCUCHAS TELEFONICAS

DEL ABONADO PERTENECIENTE A, A ANA BORAGNI LA PREGUNTA ES SABE QUIEN
HACIA EL ANALISIS DE ESAS ESCUCHAS

v NO, NO SÉ
v EN ALGUNA OPORTUNIDAD TUVO OCASIÓN DE RECIBIR CON MOTIVO DE ESTE

TRABAJO QUE LE CONFIARON AL DOCTOR STINFALE
v NO
v LO CONOCE
v SÍ DE LA TELE
v MUCHAS GRACIAS
v DOCTOR DROMI
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE PRINCIPAL USTED A PREGUNTAS DEL SEÑOR

PRESIDENTE RECIEN LE CONTESTO QUE LO HABIA TRASLADADO A HUICI
v SÍ
v EH MI PREGUNTA ES EN ESE TRASLADO HUICI LE HIZO ALGUNA MANIFESTACION

A USTED
v NO RECUERDO
v A PARTE DE ESE TRASLADO LO ENTREVISTO EN ALGUNA OTRA OPORTUNIDAD A

HUICI
v NO
v USTED CONOCIO AL COMISARIO VICAT
v SI LO VI EN UNA REVISTA TAMBIEN EN LA TELE SALIO
v QUE RELACION TUVO CON EL COMISARIO VICAT CON RESPECTO A LA CAUSA
v NINGUNA
v PERSONALMENTE TRATO CON VICAT
v LO SALUDE UNA VEZ EN EL JUZGADO AHÍ LO PRESENTARON Y ADEMAS DESPUES

NO TUVE NINGUN TIPO DE CONTACTO
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v DOCTORAS FECHINO NOVELLO
v SÍ GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE BUENAS TARDES
v BUENAS TARDES
v EN CUANDO USTED HIZO LA, LA INVESTIGACION EN EL HOTEL DE LAS AMERICAS
v SÍ
v EH LOCALIZO ALGUNA PERSONA DE APELLIDO MARTINEZ
v DE APELLIDO
v MARTINEZ
v EH HABIA UN HERNAN MARTINEZ Y UN SERGIO MARTINEZ EH NOSOTROS

INVESTIGAMOS EN PROFUNDIDAD ESTAS DOS PERSONAS UNO ERA PARAGUAYO
SI NO ME EQUIVOCO

v SÉ ABRIO ALGUN LEGAJO RELACIONADO CON GENTE DE APELLIDO MARTINEZ EN
PARAGUAY Y OTRO EN ARGENTINA COMO, COMO LO MANEJARON ESTO

v QUE YO TENGA CONOCIMIENTO NO EH TODO LO QUE ESTABA RELACIONADO
CON LA LINEA INVESTIGATIVA DEL HOTEL LAS AMERICAS SE MANEJO DENTRO
DEL CIENTO TREINTA Y OCHO BIS

v HAY ALGUNA INVESTIGACION POSTERIOR QUE SE HAYA HECHO DESPUES DEL
HOTEL DE LAS AMERICAS CON RELACION A RAMON MARTINEZ DE LOCALIZARLO
DIGO

v DESCONOZCO
v EH LO CAMBIO DE TEMA CON RELACION A ESTE SEÑOR GOMEZ Y DEL LLAMADO A

MISIONES Y DEMAS EN LA CONVERSACION QUE USTED TIENE CON EL SURGIO
ALGUNA RELACION DE ESTE SEÑOR GOMEZ CON EL SEÑOR TELLELDIN O
FAMILIARES O ENTORNO DE TELLELDIN

v LE PREGUNTE Y ME DIJO QUE NO LO CONOCIA
v GRACIAS
v DOCTOR POBLETE
v SÍ SEÑOR
v A PERDON
v ME QUEDO UNA PREGUNTA
v AH PENSE QUE DIJO GRACIAS
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v USTED HIZO ANALISIS DE AGENDAS
v DE AGENDAS NO PERDON HICE DE AGENDAS CREO QUE ESTOY ACTUALMENTE

ANALIZANDO UNAS AGENDAS DE UNOS CIUDADANOS NO ME ACUERDO LA
NACIONALIDAD

v BUENO ESTA BIEN CONCRETAMENTE LAS AGENDAS DE TELLELDIN ANALIZO
v NO
v NO SABE SI ALGUIEN DE LA DUIA LO HIZO
v SÍ
v QUIEN
v NO ME ACUERDO PERO SÉ QUE ALGUIEN LO ESTABA HACIENDO
v GRACIAS
v DOCTOR POBLETE
v BUENAS TARDES
v BUENAS TARDES
v CUANDO LLEGO A GUAPEI DIEZ CINCUENTA Y SIETE
v CUANDO LLEGO
v A GUAPEI MIL CINCUENTA Y SIETE A DETENER Y ALLANAR EL DOMICILIO DEL

SEÑOR REAL
v SÍ
v Y USTED PUDO DETERMINAR QUE APARENTEMENTE ESTABA SIN GENTE LA CASA
v SÍ
v QUE PEZQUIZAS REALIZO PARA LLEGAR AL DOMICILIO DONDE EFECTIVAMENTE

LO DETUVO
v PREGUNTE A UN VECINO Y ME DIJO QUE EL HIJO VIVIA EN LA ESQUINA ME FUI A

LA ESQUINA TOQUE TIMBRE Y SALIO EL SEÑOR LEAL
v USTED IBA CON CUANTA GENTE IBA A REALIZAR LA
v IBAMOS CON GENTE DE LA DELEGACION
v CUANTAS PERSONAS MAS O MENOS
v NO ME ACUERDO ERAN SI MAL NO RECUERDO DOS MOVILES SEGUROS PERO NO

ME ACUERDO CUANTOS ERAN
v IDENTIFICABLES O NO IDENTIFICABLES
v IDENTIFICABLES Y NO IDENTIFICABLES EL QUE YO IBA ERA NO IDENTIFICABLE Y

EL OTRO IDENTIFICABLE
v RECUERDA ALGUN OTRO DATO MAS RESPECTO A ESTE VECINO
v NO
v NADA
v NO, NO
v QUIEN REALIZA LA CONSULTA TELEFONICA CON EL JUZGADO
v YO
v QUE TELEFONO UTILIZO
v NO ME ACUERDO PERO TENIA UN CELULAR
v UN CELULAR
v NO ME ACUERDO QUE TELEFONO UTILICE
v RECUERDA A QUE HORA COMENZO EL PROCEDIMIENTO
v A QUE HORA LLEGARON
v ERA A LA TARDE PERO NO SÉ A QUE HORA EXACTAMENTE
v RECUERDA SI DURANTE EL PROCEDIMIENTO SE APERSONO PERSONAL POLICIAL

DE LA BONAERENSE
v SI SE APERSONO PERSONAL DE LA BONAERENSE
v RECUERDA LOS NOMBRES LOS CARGOS
v NO, NO ME ACUERDO
v QUE FUE LO QUE PASO EN QUE MOMENTO QUE, QUE SUCEDIÓ
v SE APERSONARON LOS DE LA COMISARIA LOCAL NO ME ACUERDO SI SAN

ALBERTO QUEDA AHI CERCA EH GENTE DE LA BRIGADA CREO QUE EL COMISARIO
TAMBIEN A OFRECER SU COLABORACION

v USTED RECUERDA SI LOS HIZO FIGURAR EN EL ACTA O NO
v NO PORQUE NO ENTRARON EN EL PROCEDIMIENTO NO PARTICIPARON DEL

PROCEDIMIENTO
v ELLOS VIERON LOS ELEMENTOS QUE SECUESTRARON
v NO, NO,
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v ESTABAN ADENTRO O AFUERA DE LA CASA
v NO, NO AFUERA
v AFUERA
v NO ENTRARON
v NO ME QUEDO CLARO QUIEN MANEJO EL COCHE O SEA EL GALAXI UNA VEZ QUE

ESTABA SECUESTRADO
v EL SEÑOR LEAL
v HASTA DONDE
v SI MAL NO RECUERDO HASTA EL LUGAR DONDE LO DEJE DETENIDO
v Y DONDE LO DEJO DETENIDO
v EN MORENO CATORCE DIECISIETE
v Y QUIEN LLEVO QUIEN TRASLADO EL GALAXI HASTA INGENIERO HUERGO HASTA

DROGAS PELIGROSAS
v YO NO, NO ME ACUERDO
v NO RECUERDA, RECUERDA EN QUE COCHE SE MOVILIZO USTED O SEA NO LLEGO

HASTA GUAPEI
v AL LUGAR CREO QUE ERA UN, UN FIAT UNA BLANCO CREO QUE SÍ
v RECUERDA SI ESTABA ASFALTADO LA ZONA
v SI LA ZONA ESTABA ASFALTADA
v DOCTOR SI EXPLICA LA, LA PERTINENCIA LA CONDUCENCIA DE LA PREGUNTA

PORQUE
v SI PORQUE EN CIERTA FORMA A DADO CIERTOS DETALLES EH DE LAS DOS

CASAS Y QUERIA SABER SI RECORDABA ESTO
v NO VEO LA CONDUCENCIA DOCTOR
v ESTA BIEN SECUESTRO ALGUNA PARTE DE MOTOR TRAFIC
v EN DONDE
v EN ALGUNA DE LAS DOS CASAS
v NO
v NO ALGUNA CAMPERA MARRON CLARO
v NO RECUERDO HABER SECUESTRADO ROPA
v USTEDES PORTABAN IBAN, IBAN ARMADOS
v POR SUPUESTO
v QUE TIPO DE ARMAS LLEVABAN
v EN ESE MOMENTO NO RECUERDO PERO SIEMPRE ANDAMOS ARMADOS YO

TENGO UNA PISTOLETA NUEVE MILIMETROS Y A VECES UTILIZAMOS ARMA LARGA
v ANTES DE ALLANAR EL LUGAR EFECTUO ALGUN TIPO DE INVESTIGACION COMO

TOMAR OBTENCION DE FOTOGRAFIAS FILMACIONES
v PERSONALMENTE NO
v USTED SABE SI ALGUN INTEGRANTE DE, DE LA POLICIA BONAERENSE SE ENTERO

DE LOS ELEMENTOS QUE SECUESTRARON
v NO, NO LO SÉ
v USTED NO LE INFORMO NO SE INFORMO A NADIE
v NO EN ESE MOMENTO NO
v LE VOY A PEDIR SI RECUERDA EL TELEFONO DEL JUZGADO AL AÑO NOVENTA Y

CUATRO DONDE USTED LLAMO ESE DIA Y MÁS O MENOS SI ME PUEDE PRECISAR
A QUE HORA

v EL TELEFONO DEL JUZGADO
v CUANDO USTED HIZO LA CONSULTA
v SI NO SÉ QUE CAMBIO EL TELEFONO PORQUE ACTUALMENTE HA CAMBIADO LA

CARACTERISTICA
v CLARO SI PERO EN EL AÑO NOVENTA Y CUATRO LE PREGUNTO
v PERO NO, NO RECUERDO EH CASI CON SEGURIDAD QUE LO HICE CON LA

DOCTORA ESPINA
v NO RECUERDA SI LA LLAMO AL JUZGADO O AL CELULAR
v NO RECUERDO PORQUE NOSOTROS NORMALMENTE EN ESTA CLASE DE HECHOS

EH CUANDO VAMOS HACER UN ALLANAMIENTO SIEMPRE LLEVAMOS LOS
CELULARES DE LOS JUZGADOS QUE INTERVIENEN O DE LOS SECRETARIOS DEL
JUEZ O DEL SECRETARIO A VECES LOS DOS PARA HACER LAS CONSULTAS PERO
EN ESTE CASO NO ME ACUERDO SI FUE A UN TELEFONO FIJO O A UN TELEFONO
CELULAR
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v Y LA HORA
v YO CREO QUE LE DIRIA QUE ERA A LA TARDE PERO LA HORA EXACTA NO ME

ACUERDO PORQUE AL NECESITAR UNA ORDEN DE ALLANAMIENTO SOBRE LA
CALLE EDISON EH FUE INMEDIATAMANTE PARA OBTENERLA LO ANTES POSIBLE
LA HORA NO ME ACUERDO

v ESTA BIEN CUANDO DESPUES DEL PROCEDIMIENTO EH SUPUESTAMENTE AL
OTRO DIA VA A DECLARAR AL JUZGADO Y LLEVA LOS ELEMENTOS
SECUESTRADOS RECUERDA QUIEN LE TOMO LA DECLARACION

v LA VERDAD QUE NO, NO LO RECUERDO
v NO RECUERDA TAMPOCO SI SE HIZO A MAQUINA O EN UNA COMPUTADORA
v HABIA COMPUTADORAS EN EL JUZGADO EH PERO NO, NO TIENE QUE HABER

SIDO CON LA COMPUTADORA
v ESTA BIEN BUENO GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
v DOCTOR VILLAREAL
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE BUENAS TARDES
v BUENAS TARDES
v LE VOY A LLEVAR A UNA PREGUNTA QUE LE HIZO EL FISCAL CUANDO

CONCURRIO A LA GUARDERIA NAUTICA POR EL TEMA DE LA EMBARCACION
GONZALO

v SÍ
v USTED EH LE PREGUNTO AL ENCARGADO DE LA GUARDERIA Y DIJO QUE HABIA

VENIDO UN ABOGADO CON VARIAS PERSONAS CONSTATO QUE OTRAS
PERSONAS

v UN ABOGADO
v CON OTRAS PERSONAS DIGO
v NO VARIAS PERSONAS UN ABOGADO Y VARIAS PERSONAS
v AH BUENO ENTONCES QUIENES CONTACTO QUIENES ERAN ESAS OTRAS

PERSONAS
v NO YO NO LO CONSTATE EH A PARTE EL ABOGADO CREO QUE ME HABIA DICHO

QUE HABIAN CONCURRIDO PERSONAL DE LA POLICIA A INTERIORIZARSE DE LA
EMBARCACION PERO YO NO LO CONSTATE

v QUE OTRAS DILIGENCIAS SOBRE EL PERSONAL DE LA POLICIA HIZO RESPECTO
DE, DE LA LANCHA ESA

v NINGUNA OTRA DILIGENCIA
v NINGUNA OTRA DILIGENCIA
v NO PERSONALMENTE NO
v NADA MÁS SEÑOR PRESIDENTE
v DOCTOR STEISEL
v NO PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE GRACIAS
v DOCTORA VISELIER, DOCTOR GALTIERI
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE DIGAME USTED ENTREVISTO A, A ARAYA EN SU

LUGAR DE DETENCION
v NO
v LO CONOCE A ARAYA
v ARAYA ESTABA DETENIDO EN DONDE
v PERO SI USTED RECUERDA
v EH PORQUE EH HABIA UN UNO QUE ESTABA DETENIDO EN MONTADA SI ES ESE

QUE ESTABA DETENIDO EN MONTADA LO VI PERO NO NUNCA LO ENTREVISTE
PORQUE LA DEPENDENCIA NUESTRA TIENE ASIENTO EN MONTADA

v SI USTED SABE SI AL JUZGADO LE FUE SUSTRAIDO UN VIDEO
v ME ENTERE POR LOS MEDIOS
v NO DECLARO NINGUNO NO FUE CITADO A DECLARAR EN EL SUMARIO
v NO
v COMO CONSECUENCIA DE ESE VIDEO GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE NO TENGO

MAS
v DOCTOR POBLETE
v USTED SABIA SI EL TELEFONO DE LEAL ESTABA INTERVENIDO
v ESTABA INTERVENIDO
v GRACIAS
v DOCTOR LOSANO
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v GRACIAS PERDON SEÑOR LAS SEÑORAS ESTAS DE LA SIDE CON LAS QUE USTED
SÉ REUNIAN QUE, QUE NOMBRES TENIAN QUIENES ERAN

v NO, NO SÉ LOS, LOS NOMBRES EXACTAMENTE
v EL NOMBRE DE FANTASIA POR EJEMPLO
v EH MARTA Y GABRIELA
v Y CUAL ERA LA MATERIA DE LA CONVERSACION CON ESTAS DOS PERSONAS
v Y DEPENDE DEL TEMA QUE TENIAMOS QUE …(I)… NORMALMENTE ESTABA

RELACIONADO CON TERRORISMO INTERNACIONAL HASTA EL DIA DE HOY SIGO
TENIENDO LEGAJO

v EH CON RESPECTO A LA CONEXIÓN LOCAL ESTAS SEÑORAS INTERVENIAN EN LA
INVESTIGACION POR PARTE DE LA SIDE

v NO SÉ
v USTED SE ENTREVISTO CON ALGUIEN DISTINTAS DE ESTAS DOS PERSONAS QUE

INTERVINIERAN EN EL TEMA DE LA CONEXIÓN LOCAL POR PARTE DE LA SIDE
v NO
v GRACIAS
v DOCTOR UBEIRA
v SEÑOR UNA PREGUNTA MAS EN ESTOS AÑOS EN LA QUE USTED HA TRABAJADO

EN LA CAUSA A.M.I.A.PORQUE DICE QUE SIGUE TENIENDO INTERVENCION
v SÍ
v EN ALGUN MOMENTO SÉ COMENTODE LA EXISTENCIA DE UN LLAMADO

TELEFONICO DEL JEFE DE CONTRAINTELIGENCIA A LA CASA DEL SEÑOR
TELLELDIN DOS DIAS ANTES DEL ATENTADO

v NO TENGO
v PERDON DOS DIAS ANTES DE LA VENTA DE LA CAMIONETA
v NO TENGO CONOCIMIENTO
v LA SEGUNDA CUESTION ES HABITUAL QUE EN EL MARCO DE LA FORMA DE

PROCEDER EN LAS DETENCIONES LAS PERSONAS QUE SON DETENIDAS POR UN
DELITO COMO QUE EL QUE ACA SE IMPUTA VAYA MANEJANDO EL AUTO HASTA EL
LUGAR DE HASTA EL LUGAR DE DETENCION DEFINITIVA

v MIRE EH TODOS LAS DETENCIONES Y TODOS LOS PROCEDIMIENTOS SON
DISTINTOS SI BIEN HAY PAUTAS DE SEGURIDAD Y PAUTAS QUE UNO TIENE QUE
MANEJAR DE ACORDE A LA EXPERIENCIA Y EL ESTUDIO Y LA PROFESION QUE
UNO TIENE PERO SON TODOS DISTINTOS EN ESE MOMENTO YO CONSIDERE
OPORTUNO CONSIDERE QUE SÉ PODIA DAR ESA SITUACION

v PORQUE
v PORQUE ME CRITERIO NO ME INDICABA NINGUN TIPO DE RIESGO
v GRACIAS
v DOCTOR AVILA
v GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE DOS PREGUNTAS EN, EN UN INFORME DEL VEINTE

DE FEBRERO DEL DOS MIL TRES SE MENCIONA UN EH LOCUTORIO CRISAL
TELECENTRO

v SÍ
v LO RECUERDA
v SÍ
v SABE DONDE QUEDABA APROXIMADAMENTE
v NO, NO ME ACUERDO PERO ME RECUERDO QUE HABIA VARIOS LLAMADOS HACIA

GENTE MENCIONADA A LA CAUSA COMO SER RIBELLI, IBARRA, NITZCANER
ENTONCES ME LLAMO LA ATENCION ESE LOCUTORIO

v LA SEGUNDA PREGUNTA ES SABE COMO SE ENTERO LA BRIGADA A LA QUE
USTED HIZO REFERENCIA Y LA COMISARIA A LA QUE USTED HIZO REFERENCIA Y
LA COMISARIA A LA QUE USTED HIZO REFERENCIA DE LA DETENCION DEL SEÑOR
LEAL Y POR CONSIGUIENTE CONCURRIERON COMO USTED NOS CONTO SABE
COMO SE ENTERARON

v NO TENGO IDEA PERO ES NORMAL QUE CUANDO HAY UN PROCEDIMIENTO EN
EXTRAÑA JURISDICCION SE ENTERA YA SEA PORQUE LLAMA UN VECINO PORQUE
HAY ALGUIEN MIRANDO ENTONCES QUE CONCURRAN ACA EN CAPITAL OCURRE
LO MISMO SI HAY ALGUIEN HACIENDO UN PROCEDIMIENTO LA COMISARIA LOCAL
VA Y SE FIJAN QUE ESTAN HACIENDO

v Y LA BRIGADA
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v YO LLAMO BRIGADA A LA GENTE QUE TRABAJA DE CIVIL EN LA DEPENDENCIA DE
LA ZONA NOSOTROS EN POLICIA FEDERAL LA BRIGADA DE LA COMISARIA
TREINTA Y CINCO SON OFICIALES Y SUBOFICIALES DE ESA MISMA DEPENDENCIA
QUE TRABAJAN AHÍ MISMO

v GRACIAS
v NO ES COMO EN PROVINCIA
v EH VAMOS A EXHIBIR EN RELACION A AL INFORME ESE QUE SE LE ESTUVO,

ESTUVO LO ESTUVO INTERROGANDO HOY ESO FUE HECHO SOLAMENTE EN BASE
A LA INFORMACION DE TELEFONICA

v EN BASE A INFORMACION TELEFONICA
v NO SE TUVO EN CUENTA LA INFORMACION DE LA EMPRESA MOVICOM SOBRE

CELULAR
v LA INFORMACION QUE DAN EN TODAS LAS EMPRESAS SE CARGAN EN EL

SISTEMA HANTER ENTONCES EH TODO LO QUE ESTE CARGADO TIENE QUE SALIR
EN ESTA CONSULTA

v ESTE LE EXHIBIMOS EL INFORME DE LA EMPRESA MOVICOM SOBRE EL CELULAR
QUE AHÍ FIGURA ESE INFORME NO SE TUVO EN CUENTA AL HACER EL
DESCRUZAMIENTO ESTABA CARGADO ESE INFORME EN EL MOVICOM

v POR LO QUE VEO ESTE FORMATO ES DE EL FULCRON CONTESTA DE ESTA
MANERA DETERMINADAS A LAS PREGUNTAS

v SÍ, SÍ
v EH SI YO HAGO LA CONSULTA LA MANERA EN QUE LA HICE ALEJANTER TIENE

QUE HABER SALIDO SI ES QUE ESTABA CARGADO
v PORQUE HAY UNA DIFERENCIA DE FECHAS LO QUE INFORMA SOBRE EL

TELEFONO EL CUATRO SIETE, SIETE CUATRO QUE SE COMUNICA CON EL
TELEFONO DE TELLELDIN

v NO ES LO MISMO
v CUATRO SEIS OCHO
v NO, NO ES LO MISMO PORQUE ACA ESTA INVERTIDO EH ES LA MISMA LLAMADA

DIEZ CUARENTA Y SEIS LO QUE PASA QUE ACA
v NO YO NO LE DIJE YO NO LE DIJE QUE SEAN DIFERENTES LLAMADAS PRINCIPAL

LE DIJE LAS FECHAS UNO DICE ES EL, EL OCHO DEL SIETE EL OTRO EL SIETE DEL
OCHO

v PORQUE A PARTE ES JULIO Y OTRA COSA AGOSTO
v SÍ
v POR ESO
v EL SISTEMA SEGÚN EH COMO LO SUMINISTRO LA EMPRESA TELEFONICA VA A

DAR EH SI ESTA LA FECHA INVERTIDA CON EL MES NO SE CHEQUEA EN ESTE
CASO ESTA MISMA HORA A MI CRITERIO LA MISMA LLAMADA

v EN QUE FECHA
v EH SIETE DEL OCHO HAY POR ESO PERDON HAY QUE IR AL ORIGEN ESTA

LLAMADA PASO A SER DE INTERES PARA NOSOTROS TENEMOS QUE IR AL
MASTER QUE MANDA LA EMPRESA Y VERIFICAR EN QUE SISTEMA LO MANDO Y
EN QUE FORMATO ACORDE AL FORMATO EN QUE LO MANDO SE VA A VER SI LA
MANDO POR UN SISTEMA AMERICANO QUE ESTA EL MES INVERTIDO CON LA
FECHA O YA LO CONVIRTIO

v EL SISTEMA AMERICANO QUE EMPRESA LO USABA
v EH AL PRINCIPIO DE LA INVESTIGACION TODAS HOY EN DIA NOSOTROS ESTAMOS

PIDIENDO EL TEKISTE ASKI Y ENTONCES YA LO MANDAN CON LA FECHA NORMAL
PARA QUE NOSOTROS NO TENGAMOS HACER NINGUN TIPO DE OPERATORIAS

v PERFECTO DOCTOR ALGUNA PREGUNTA
v SEÑOR PRESIDENTE
v SÍ
v UNA ACLARACION SOBRE ESTO NO ME QUEDO CLARO ENTONCES

CONCRETAMENTE ESE LLAMADO
v VAMOS A EXHIBIR AHORA DOCTOR SE PUEDE ACERCAR MAS ESTA ES LA

PLANILLA REMITIDA POR LA EMPRESA MOVICOM NO LA OTRA LA VOLVEMOS A
EXHIBIR PORQUE YA HABIA SIDO

v SE PUEDE VER LA FOJA DE ESTA PRIMERA
v PUEDE APAGAR LA LUZ DOCTOR
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v EL DOCTOR POBLETE QUIERE PREGUNTAR
v AH PORQUE ESTABA APUNTANDO …(I)… DOCTOR ADELANTE
v SI EH PARA QUE RECONOZCA LA FIRMA OBRANTES A FOJAS TREINTA Y OCHO MIL

SETECIENTOS CINCUENTA Y SIETE QUE ENTIENDO ESA NO
v QUE FECHA DOCTOR
v PERDON
v PORQUE RAZON
v EH DEL ACTA
v DE QUE ACTA DOCTOR
v DEL TREINTA Y OCHO MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y SIETE DE LA QUE SE

ALLANO EL DOMICILIO DE AGOTEGUI MIL CINCUENTA Y SIETE
v RECONOCE SU FIRMA EN ESA ACTA
v SÍ
v CUAL ES
v LA DE ACA ABAJO A LA DERECHA
v AH Y DISCULPE LA DE TAMBIEN TREINTA Y OCHO MIL SETECIENTOS CINCUENTA Y

NUEVE
v TAMBIEN LA OTRA DE QUE FECHA DOCTOR DE QUE ES EL ACTA DE LECTURA

DOCTOR
v SÍ, SÍ SEÑOR PRESIDENTE
v LA, LA DE LA EXTREMA DERECHA
v LE QUIERO HACER OTRA PREGUNTA MAS SOBRE ESO DISCULPE
v ADELANTE DOCTOR
v HAY UNA ENMIENDA ABAJO UN SOBRE TESTADO QUERIA SABER SI ESO ERA DE

SU PUÑO Y LETRA O NO
v SI ES MIO
v ALGO MAS DOCTOR ALGUNA PREGUNTA MÁS DOCTOR
v SI SOBRE ESTO NO O SEA SOBRE OTRO TEMA
v ADELANTE
v USTED SABIA QUE EL TELEFONO LEAL ESTABA INTERVENIDO ANTES DE

REALIZAR EL PROCEDIMIENTO
v CUANDO SE ENTERO QUE ESTABA
v SÍ SABIA
v POSTERIORMENTE PUDO ESCUCHAR EH O REALIZO ALGUN TRABAJO DE

INVESTIGACION SOBRE LAS CINTAS
v SÍ
v Y QUE RECUERDA DE ESO
v RECUERDO QUE EL SEÑOR LEAL LLAMABA DE LA UNIDAD A LA ESPOSA QUE

HABLABAN DE TEMAS FAMILIARES Y RESPECTO A LOS ABOGADOS
v NO, NO YO ME REFIERO
v PREVIO A LA DETENCION
v CLARO O SEA SI RECUERDA CUANDO SE INTERVINO EFECTIVAMENTE
v NO, NO
v NO
v NO SÉ
v PERO RECIEN DIJO QUE USTED SABIA QUE EL TELEFONO DE LEAL ESTABA

INTERVENIDO CUANDO USTED FUE HACER EL PROCEDIMIENTO
v SI PERO USTED ME PREGUNTO CUANDO NO, NO SÉ
v PERDON
v USTED ME PREGUNTO DESDE CUANDO NO SÉ
v ESTA BIEN Y DESPUES CUANDO LE PREGUNTE SI HIZO ALGUN TRABAJO SOBRE

LAS CINTAS ME DICE QUE
v SÍ QUE
v O SEA QUE CINTAS ESCUCHO
v LA, LAS DEL DOMICILIO
v DE QUE FECHAS
v POSTERIORES PORQUE LE RECUERDO QUE LLAMABA EL SEÑOR LEAL A SU

ESPOSA Y HABLABAN DE LAS
v NO ESCUCHO NINGUNA OTRA CINTA ANTERIOR A ESA ETAPA
v ANTERIOR
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v DE QUE ESTE DETENIDO
v NO, NO, NO RECUERDO LAS CINTAS POSTERIORES SÍ DE LA DETENCION
v GRACIAS
v VA USTED DOCTOR NO, NO ADELANTE, ADELANTE, ADELANTE
v EH TENGO UNA PREGUNTA MAS SEÑOR AHÍ EN EL LISTADO QUE LE ACABAN DE

ENSEÑAR CON RESPECTO AL TEMA DE, DE MOVICOM Y LOS NUMEROS DE
FECHAS DE, DE LLAMADAS ADVIERTO QUE EN LA PARTE SUPERIOR APARECEN
LOS DIAS VEINTISEIS, QUINCE INDISCRIMINADAMENTE EL OCHO EN FIN YO LO
QUE QUIERO SABER ES EL SISTEMA ELECTOR QUE USTEDES TIENEN COMO SE
ALIMENTA CON QUE DATOS

v SE ALIMENTA CON LA INFORMACION QUE DA LA EMPRESA A LA CUAL LE
REQUERIMOS YA SEA DE TELEFONIA FIJA O MOVIL Y ESA ES LA INFORMACION
QUE NOSOTROS MANEJAMOS

v ENTONCES LA PREGUNTA SI ESTO FUE UN ERROR ES FACTIBLE QUE HAYA
HABIDO DIGAMOS ERRORES SIMILARES

v NO ES UN ERROR ES UNA MANERA DISTINTA DE CARGAR EL SISTEMA
v ESTA BIEN PERO DIGAMOS LA INFORMACION TAL CUAL COMO ESTA PREVISTA

AQUÍ NO ES LO MISMO AGOSTO QUE JULIO
v INDUDABLEMENTE QUE NO
v BIEN ENTONCES LA PREGUNTA ES LA PERSONA QUE SE ENCARGABA DE

CARGARLO CUANDO INFORMABA MOVICOM QUE SUPUESTAMENTE DATA DE
OTRA MANERA A LA QUE DATA O SEA A LA QUE DATO YO PREGUNTA ESTABAN
INFORMADOS DE ESO ESTABAN AL TANTO

v POR SUPUESTO QUE SI POR ESO LE VUELVO A REITERAR QUE CUANDO SURGE
UNA LLAMADA DE INTERES HAY QUE IR AL MASTER Y VERIFICAR LA
INFORMACION ALGO PARECIDO OCURRE CON LA DURACION DE LAS LLAMADAS
MUCHAS VECES DICE CERO, CERO, CERO, CERO ENTONCES SI ESA LLAMADA
NOS RESULTA DE INTERES HAY QUE VER SI DICE TODO CEROS PORQUE EH LA
EMPRESA LO INFORMO ASI PORQUE NO HUBO LLAMADA O PORQUE
CIRCUNSTANCIAS

v BIEN USTED DIJO QUE LE PIDIERAN A LA SIDE LA DOCUMENTACION QUE HABIAN
QUE LA SIDE SÉ HABIA LLEVADO DEL HOTEL LAS AMERICAS

v SÍ
v LA SIDE SÉ LAS REMITIO
v NO POR LO MENOS NOSOTROS PARA HACER UN ANALISIS COMPLETO

NECESITAMOS LA INFORMACION LA MAYOR CANTIDAD DE INFORMACION YO
TRABAJE SOBRE FOTOCOPIAS DONDE ALGUNAS PALABRAS ALGUNOS APELLIDOS
ALGUNOS NUMEROS ESTABAN DIFICULTOSOS DE SU LECTURA ENTONCES POR
ESO NECESITAMOS LOS ORIGINALES COMO PARA TRABAJAR CORRECTAMENTE

v USTEDES LO PIDIERON EN FORMA DIRECTA O POR INTERMEDIO DEL JUZGADO
v NO EH TODA LA INVESTIGACION SE HIZO EN BASE A LA A LO DISPUESTO POR SU

SEÑORIA ENTONCES NOSOTROS COMUNICAMOS AL JUZGADO QUE
NECESITABAMOS LOS ORIGINALES PARA HACER MEJOR O MÁS FEHACIENTES
ESA INFORMACION

v EL JUZGADO EN ALGUN MOMENTO LE COMUNICO A USTEDES SÍ ELLOS HABIAN
RECIBIDO CONTESTACION DE LA SIDE

v QUE YO TUVIERA CONOCIMIENTO NO
v GRACIAS
v DOCTOR
v PERDON SEÑOR PRESIDENTE DISCULPEME ESTE NO ES TEMPORANIO SEÑOR

USTED HABLO CON LA GENTE DE YET PARKING
v VARIAS VECES
v CON ESA CON RESPECTO A ESA CAMIONETA QUE HABIA ESTADO ESTACIONADA

EH USTED LE PIDIO UNA DESCRIPCION EN PARTICULAR SÍ TENIA PUERTA
LATERAL O NO

v NO LO QUE CONCURRI VARIAS VECES A, A CITAR AL SEÑOR GISER A LA SEÑORA
DE APELLIDO SOVOROSKI UNA COSA ASI QUE Y HACER LAS DILIGENCIAS QUE
ENCOMENDE

v LA, LA PREGUNTA ES QUE NO, NO LE PIDIO LA DESCRIPCION DE LA CAMIONETA SÍ
v YO NO LE PIDE
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v MUCHAS GRACIAS
v SEÑOR FISCAL
v SI SEÑOR RECIBIO INFORMACION O ESCUCHO ALGUN COMENTARIO RESPECTO A

QUE ESTE TELEFONO O ESTA COMUNICACIÓN QUE LE EXHIBIERON QUE EN UN
INFORME APARECE RECIEN EL SIETE DEL OCHO Y EN EL OTRO EL OCHO DEL
SIETE CONCRETAMENTE ESE TELEFONO HAYA SIDO ENTREGADO O HAYA
ESTADO EN PODER EN ALGUN MOMENTO DE LA SEÑORA ANA BORAGNI

v NO PORQUE ESE TELEFONO A MI NO ME RESULTO DE INTERES
v SÍ YA, YA LO MANIFESTO
v ESTA BIEN ESTA BIEN GRACIAS
v NO HICE NINGUNA DILIGENCIA …(I)…
v MUY AMABLE PUEDE RETIRARSE GRACIAS
VAMOS HACER UN CUARTO
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